ПРОКУРАТУРА БАЛАКЛАВСКОГО РАЙОНА Г. СЕВАСТОПОЛЯ РАЗЪЯСНЯЕТ:
По инициативе Организации Объединенных Наций дата 9 декабря объявлена Международным днем борьбы с коррупцией, и именно теме противодействия коррупции сегодня будет посвящена наша беседа с прокурором Балаклавского района города Севастополя Дмитрием Запорожцем.
1. Что входит в понятие «коррупция»?

9 декабря отмечался  Международный день борьбы с коррупцией, провозглашённый  Генеральной Ассамблеей ООН.   Эта проблема важна для всех без исключения, многие сталкивались с ней в жизни. 

Хочу отметить, что вопросы противодействия проявлениям коррупции актуальны и для нашего города и  являются приоритетными в работе органов прокуратуры.

Коррупция в переводе с латинского означает – портить.  

Законодательную основу в этом направлении составляет более 70 нормативно правовых актов, как федеральных законов, так и ведомственных документов.       

Официальное толкование понятия коррупции определено в Федеральном законе «О противодействии  коррупции» путем перечисления противоправных действий.  

Коррупция – это прежде всего:

Злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды (денег, ценностей, иного имущества, услуг имущественного характера как для себя так и для третьих лиц).

Указанные деяния  признаются также коррупционными, если совершаются от имени или в интересах юридических лиц.

2. Какими полномочиями наделены органы прокуратуры в сфере противодействия коррупции?

Прокуратура в пределах своих полномочий координирует деятельность органов внутренних дел (полиции), федеральной службы безопасности, таможенных органов и других правоохранительных органов в сфере борьбы с коррупцией. 

Также в компетенцию прокуратуры входит проведение антикоррупционной экспертизы  нормативно-правовых актов издаваемых органами исполнительной власти и местного самоуправления. 

Разработке четких административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг, которые позволяют снижать коррупционные риски, исключать двусмысленные нормы дающие возможность трактовать чиновникам их на свое усмотрение. 

Изучению подлежат все нормативно-правовые акты, касающиеся прав и свобод граждан.

3.
Наиболее распространённым коррупционным преступлением, наверное, является взятка. Давайте поговорим поподробнее об этом, что такое взятка?

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает три вида преступлений, связанных со взяткой - получение взятки, дача взятки и посредничество во взяточничестве.

Под получением взятки понимается получение должностным лицом преимуществ и выгод за законные или незаконные действия (а также бездействие). При этом взяткой могут быть предметы – деньги, а также другие материальные ценности. 
Кроме того, форма взятки может быть завуалирована: к примеру, банковская ссуда в долг или под видом погашения несуществующего долга, товары, купленные по заниженной цене, оплата товаров купленных по завышенной цене, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику, его родственникам или друзьям, получение льготного кредита и т.д.

Например, Балаклавский районный суд вынес обвинительный приговор в отношении жителя города Москвы по факту дачи взятки сотруднику полиции, в виде ноутбука за то, чтобы он отпустил ранее задержанных лиц находившихся в состоянии наркотического опьянения.

Незаконные действия взяткодателя были пресечены.

Суд, согласившись с позицией прокуратуры, назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей.

Дача взятки – преступление, направленное на склонение должностного лица к совершению законных или незаконных действий (бездействия) в пользу дающего, или к предоставлению каких-либо преимуществ, либо к их получению, в том числе за общее покровительство или попустительство по службе.

Посредничество во взяточничестве – это непосредственная передача взятки по поручению взяткодателя или взяткополучателя. 

4. Кто может быть привлечен к уголовной ответственности за получение взятки?

Взяткополучателем может быть признано только должностное лицо: представитель власти - государственный или муниципальный чиновник любого ранга или чиновник, выполняющий организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции (например, начальник финансового и хозяйственного подразделения государственного и муниципального органа, главврач поликлиники и т.д.).

Так судом вынесен приговор в отношении врача-хирурга поликлиники Севастопольская городская больница № 9 по факту получения взятки.

В судебном заседании установлено, что подсудимый, являясь должностным лицом местной поликлиники, получил взятку в размере 4000 рублей от граждан за оформление и выдачу им листков временной нетрудоспособности при отсутствии на то законных оснований. За каждый день больничного врач установил «тариф» - 300 рублей.

Подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей с лишением права занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, сроком на 1 год 6 месяцев.

5. Каково максимально наказание за данные преступления?

Санкция статьи за данные преступления довольно сурова и зависит от размера взятки.

За дачу взятки и посредничество во взяточничестве – до 12 лет лишения свободы со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.

За получение взятки – до 15 лет лишения свободы со штрафом в размере семидесятикратной суммы взятки.

Например, если чиновник получил взятку в размере 5 тысяч рублей, судом ему будет назначен, кроме иного наказания, штраф в размере 350 тысяч рублей.

6. Какую ответственность несут физические лица за совершение коррупционных правонарушений?

Указанные Вами лица за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть лишено права занимать определённые должности государственной и муниципальной службе.

Например, прокуратура района проверено исполнение федерального законодательства о государственной службе и противодействии коррупции, по результатам которой выявлены нарушения.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции», работодатель при заключении трудового договора с гражданами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами, в течение 2 лет после их увольнения с государственной службы обязан в 10-дневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя государственного служащего по последнему месту его службы.

Однако администрация коммерческой организации, а также индивидуальный предприниматель после заключения трудовых договоров с  бывшим сотрудниками отдела судебных приставов по Балаклавскому району, замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы, возложенные на них обязанности не исполнили.

В связи с этим в отношении юридического лица и его руководителя, а также ИП прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях по  ст.19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего).

По результатам рассмотрения актов реагирования руководитель организации и юридическое лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафа на сумму 20 и 50 тысяч рублей соответственно.

7. Как вы оцениваете результаты деятельности прокуратуры района в сфере противодействия коррупции?

В этом году проведена значительная работа, и она была плодотворной, и должна продолжатся. 

Пресечено свыше 40 нарушений коррупционного законодательства, по итогам проверок внесено 13 актов прокурорского реагирования, по результатам рассмотрения которых, 5 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Прокуратурой района направлены материалы в следственные органами по которым возбуждено 2 уголовных дела коррупционной направленности ущерб по которым составляет 4 млн. руб, в настоящее время ведется досудебное следствие.

Это дела, о расходовании бюджетных средств при выполнении строительно-монтажных работ в селе Родное (служебный подлог), а также уголовное дело о злоупотреблении полномочиями при распоряжении государственным имуществом – причалом в Балаклавской бухте.

Хотелось бы конечно меньше фиксировать нарушений закона.

Не знание закона не освобождает от ответственности.  

Прокурор
Балаклавского района г. Севастополя
старший советник юстиции

Запорожец Д.В.

