План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 13.02.2017 г. по 19.02.2017 г.
	13.02.Понедельник
09.00

12.00*

14.00

16.00

с 10.00

01-28 февраля

с 10.00

01-28 февраля

с 10.00

01-28 февраля

с 10.00

01-28 февраля

	Всемирный день радио.
- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).
- Заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2). 

- Совещание Заместителя Губернатора – Председателя Правительства Севастополя В.В. Гладкова с представителями структурных подразделений Правительства Севастополя, представительных органов государственной власти города Севастополя и муниципальных образований Балаклавского и Нахимовского районов города Севастополя по вопросу: «Организация выполнения предписаний Управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по г. Севастополю по итогам пожарно-технического обследования населенных пунктов, указанных муниципальных образований города Севастополя в июне 2016 года» (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Фотовыставка хроники «По страницам истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

-  Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории», приуроченная ко Дню Защитника Отечества (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка Сергея Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).



	14.02.Вторник
10.00

15.00-17.00

15.00-18.00

15.30

16.00

17.00

19.00

20.00
	День святого Валентина.

День компьютерщика.

- Очередное пленарное заседание VI-й сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).

- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

- Развлекательная программа «Любовь с первого взгляда» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).
- Круглый стол «Взаимодействие территориальных общественных самоуправлений, органов местного самоуправления и государственной власти по реализации программы благоустройства дворов» (МА ВМО Гагаринский МО, пр. Окт. Революции, малый зал).

- Клубная гостиная «День любящих сердец» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

- Конкурсно-развлекательная программа «Вечер влюбленных» (клуб пос. Черноречье БЦКС).

- Клубная гостиная «День влюбленных» (клуб пос. Хмельницкое).

	15.02. Среда
с 10.00

15-28 февраля

15.00-18.00

17.00
	День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Международный день детей, больных раком.

Сретение Господне.

- Выставка «Отчизны верные сыны» Клуба любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященная Дню Защитника Отечества (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры»,       ул. Калича, 21, выставочный зал).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).
- Клубная гостиная «День влюбленных» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

	16.02. Четверг
09.00

15.00

15.00-18.00 

16.00

16.00-18.00

17.00-18.00


	День архива Министерства энергетики РФ.

- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Конкурсная программа инсценированной военной песни среди команд обучающихся средних общеобразовательных школ Балаклавского района (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4, актовый зал).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу  № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	17.02. Пятница
08.00

10.00

16.00

18.00
	День российских студенческих отрядов.

День Службы горючего Вооруженных Сил РФ.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

-  VI сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Тематическое мероприятие «В суровый час к нам мужество приходит…» Клуба любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященная выводу советских войск из Афганистана (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал). 

- Музыкальная программа ко Дню Защитника Отечества (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС». 

	18.02. Суббота
16.00
	День транспортной полиции.

День продовольственной и вещевой службы Вооруженных Сил РФ.

Всемирный день защиты морских млекопитающих.

- Концерт «Зимние узоры» народного хора «Верность» (клуб пос. Первомайское БЦКС). 

	19.02.Воскресенье
10.00
	- Спортивный турнир по кумитэ IJKA Crimia с участием творческих коллективов ГКУ ДК «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).


*время и дата могут быть изменены
