План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 20.03.2017 г. по 26.03.2017 г.
	20.03.Понедельник
14.00*

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта
	День весеннего равноденствия.

Международный день астрологии.

День Земли.
- Семинар для руководителей клубных формирований «Клубные объединения сегодня: современная теория и практика в сфере законодательства РФ» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Фотовыставка «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

-  Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ Сергея Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	21.03.Вторник
09.00*

09.00-13.00

12.00*

14.00

15.00-17.00

15.00-18.00

*

	Всемирный день поэзии.

Международный день кукольника.

Всемирный день социальной работы.

Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации.

Международный день лесов.

- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).
- Организационный комитет по подготовке и празднованию Дня освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков - 18 апреля 1944 г. (73-я годовщина) с участием директоров ГБОУ СОШ Балаклавского района. 

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

- Литературная гостиная «Не смолкающая лира», организованная Клубом любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященная Всемирному дню поэзии (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

	22.03. Среда
15.00-18.00


	Всемирный день водных ресурсов.

Международный день таксиста.

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

	23.03. Четверг
09.00

10.00-12.00 

15.00
	День работников гидрометеорологической службы.

- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК ПАО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12). 

- Клубная гостиная, посвященная Дню работника культуры (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	24.03. Пятница
08.00

10.00

16.00-18.00


	День штурманской службы ВВС России.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).
-  VII сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	25.03. Суббота
13.00

25-26 марта

13.00

14.00

15.00

16.00

19.00

*

25-26 марта


	День работника культуры.

- XXII городской праздник танца «Радуга» с участием хореографических коллективов города Севастополя, Республики Крым, городов Российской Федерации (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Спектакль театра «Земляничная поляна» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», приуроченный ко Всемирному дню театра (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).
- Клубная гостиная, посвященная Дню работника культуры (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).
- Отчетный концерт вокального ансамбля народной песни «Каравай» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).
- Капустник театральных коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», приуроченный ко Всемирному дню театра (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).
- Акция «Час Земли», приуроченная к проведению в 2017 году в Российской Федерации Года экологии (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Товарищеские встречи по волейболу среди девушек 2003-2004 г.р. между командами ГБУ города Севастополя «СШ № 7», ГБОУ города Севастополя "СОШ № 16" и ГБОУ города Севастополя «Гимназия № 8» (спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7», ул. Новикова, 12 А).

	26.03.Воскресенье
16.00
	- Открытый урок театрального коллектива «Инкогнито» (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
