План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 13.03.2017 г. по 19.03.2017 г.
	13.03.Понедельник
09.00

12.00

14.00

15.00

13-14 марта

16.00*

с 10.00

01-15 марта

с 10.00

01-15 марта

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта

с 10.00

01-31 марта
	- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Совещание с главами внутригородских муниципальных образований города Севастополя по вопросу реализации передаваемых государственных полномочий совместно с представителями Департамента городского хозяйства города Севастополя и Департамента финансов города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, малый зал).

- Организационный комитет по подготовке и празднованию Дня освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков (18 апреля 1944 г.). 

- Финал городского интеллектуального турнира «Самый умный» (ГБОУ города Севастополя «СОШ № 22 имени Н.А. Острякова», пр. Ген. Острякова, 65). 

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).
- Выставка детского рисунка «Моя мама лучшая на свете» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Выставка работ кружка декоративно-прикладного искусства «Подарок маме» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Фотовыставка «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

-  Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ Сергея Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	14.03.Вторник
14.00

15.00

15.00-17.00

15.00-18.00


	День православной книги.
- Лекция о здоровье (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Выездной прием граждан по личным вопросам и.о. начальника отдела-старшего судебного пристава ОСП по Балаклавскому району УФССП России по г. Севастополю Петухова А.С. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).

- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

	15.03. Среда
15.00-18.00

16.00


	Всемирный день защиты прав потребителей.

- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).
- Круглый стол с представителями юстиции и участниками клубных формирований «Мы в правовом поле РФ» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21).

	16.03. Четверг
09.00

с 10.00

15.00-18.00 

16.00

16.00-18.00

17.00-18.00

17.00


	День образования подразделений экономической безопасности в системе МВД России.

- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Выставка театральных кукол, посвященная Дню кукольника (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу  № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).
- Тематическая программа, приуроченная к годовщине референдума в Севастополе и Крыму. Демонстрация фильма (клуб пос. Штурмовое БЦКС). 

	17.03. Пятница
08.00

12.00

13.00

16.00
	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).
- Открытие выставки фотографий и нагрудных знаков «Крым. Референдум-2014», организованная Клубом любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал). 

- Демонстрация тематического фильма, приуроченного ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Открытый урок студии танца «Аларкон» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал). 

	18.03. Суббота
10.00

*

18-19 марта

14.00

16.00

*


	День воссоединения Крыма с Россией.

День Парижской коммуны.

- Участие в городских торжественных мероприятиях, посвященных Дню воссоединения Крыма с Россией (пл. Нахимова).

- Товарищеские встречи по волейболу среди девушек 2003-2004 г.р. между командами ГБУ города Севастополя «СШ № 7», ГБОУ города Севастополя "СОШ № 16" и ГБОУ города Севастополя «Гимназия № 8» (спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7», ул. Новикова, 12 А).

- Кинопоказ, посвященный Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Тематическая программа ко Дню воссоединения Крыма и Севастополя с Россией (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).
- Спектакль «Федорино горе» театра кукол «Саквояж» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

	19.03.Воскресенье
	День моряка-подводника.

День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства.


*время и дата могут быть изменены
