План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 17.04.2017 г. по 23.04.2017 г.

	17.04. Понедельник

09.00

14.30


	День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск МВД России.
- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

	18.04. Вторник

08.00

08.30

09.00

09.30

10.00

11.00

10.30-13.00

09.00-13.00*

14.00

15.00-17.00

15.00-18.00
	73-я годовщина освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков.

День воинской славы России - День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год).

Международный день памятников и исторических мест.

Всемирный день радиолюбителя.
- Торжественные мероприятия, посвященные празднованию 73-й годовщины освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков:

· сбор участников торжественного прохождения колонны (памятник генералу П. Новикову); 

· возложение цветов к памятнику генералу П. Новикову, построение колоны;

· торжественное прохождение парадной колонны от памятника генералу П. Новикову до Обелиска защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков (ул. Новикова);

· торжественный митинг и возложение венков, цветов (Обелиск защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков, памятный знак Г. Рубцову и памятная доска А.Крестовскому);

· торжественное прохождение Роты Почетного караула, юнармейских отрядов (перекресток около Обелиска защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков);

· районный смотр-конкурс строя и песни юнармейских отрядов школ Балаклавского района в рамках общегородской военно-патриотической игры «Рубеж») (территория пограничной части);

· полевая кухня, «солдатская каша», демонстрация раритетной техники, фотовыставка, выставка детского рисунка, поздравление ветеранов руководителями города и муниципального округа, парад военных оркестров (сквер Дома культуры акционерного общества «Балаклавское рудоуправление им. А.М. Горького»);

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации,     ул. Крестовского, 46).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	19.04. Среда

14.00

15.00-18.00
	День работника ломоперерабатывающей отрасли России.

День российской полиграфии.

День подснежника.
- Концерт народного ансамбля «Хорошее настроение» «Ах, эта весна» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

	20.04. Четверг

09.00

15.00-18.00 

16.00

16.00-18.00

17.00-18.00
	Национальный день донора в России.

- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу  № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	21.04. Пятница

08.30*

12.00

16.00
	День местного самоуправления.

День главного бухгалтера.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Экологическое мероприятие для детей и подростков к Международному дню Земли, выставка детских рисунков (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Торжественные мероприятия, посвященные Дню местного самоуправления (комплекс Лесной, ул. Второй обороны, 116, Сапун-гора). 

	22.04. Суббота

с 08.00

14.00
	Международный день Земли.

- Общегородской день чистоты (субботник).

- Ежегодный праздник «Театральная капель - 10» (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	23.04. Воскресенье

10.00

13.00
	Всемирный день книг и авторского права.

- Поход памяти по местам боевой славы, восхождение на господствующую высоту Севастополя (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

- XII ежегодный праздник танца «В гостях у Терпсихоры» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).


*время и дата могут быть изменены

