План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 24.04.2017 г. по 30.04.2017 г.

	24.04. Понедельник

09.00

12.00*

14.30

15.00
	Международный день солидарности молодежи.

- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Рабочее совещание при Главе ВМО Балаклавский МО по вопросу проведения публичных слушаний по Проекту строительства в Балаклаве гостиничного комплекса с Центром здоровья и реабилитации ветеранов (пенсионеров), организатором которых выступает Севастопольская региональная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Заседание организационного комитета по подготовке и празднованию Дня Балаклавского района (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

	25.04. Вторник

15.00-18.00

14.00

16.00*


	Радоница.
- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

- Совместное заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в г. Севастополе (ул. Ленина, 2, большой зал Правительства Севастополя).

- Рабочее совещание при Главе ВМО Балаклавский МО с руководителями предприятий, организаций и учреждений округа по подготовке и празднованию Праздника труда (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).


	26.04. Среда

14.00

15.00-18.00

18.00


	День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф и памяти жертв этих аварий и катастроф. 
Международный день секретаря.

- Плановое заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя.

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

- Публичные слушания по Проекту строительства в Балаклаве гостиничного комплекса с Центром здоровья и реабилитации ветеранов (пенсионеров), организатором которых выступает Севастопольская региональная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

	27.04. Четверг

09.00

10.00-12.00 

14.00
	День российского парламентаризма.

День образования специальных частей Внутренних войск МВД России.

День нотариата.

- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, большой зал Правительства Севастополя).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).

- Расширенное заседание постоянного комитета Законодательного Собрания города Севастополя по экономике по рассмотрению поправок, поступивших в Закон города Севастополя «О государственном регулировании торговой деятельности в городе Севастополе», принятом в первом чтении (ул. Ленина, 3, каб. № 25).

	28.04. Пятница

08.30*

15.00

16.00-18.00
	День борьбы за права человека от химической опасности.

Всемирный день охраны труда.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Торжественное мероприятие, посвященное 70-летию ГБУЗС «Городская больница № 6» (ул. Малиновского, 34, ГБОУ СОШ № 12, актовый зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	29.04. Суббота

с 08.00

с 10.00

29-30 апреля

12.00

17.00

19.00
	Международный день танца.

День астрономии.

Международный день ветеринарного врача.

- Общегородской день чистоты (субботник).

- Открытое первенство Балаклавского муниципального округа по велоспорту-маунтинбайку (ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

- Просмотр детских художественных и мультипликационных фильмов, развлекательная программа для детей (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Концерт хореографических коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» к Международному дню танца (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

- Вечер караоке (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	30.04. Воскресенье

19.00
	День пожарной охраны.

Всемирный день породненных городов.

Международный день джаза.

- Эстрадный концерт творческих коллективов ГКУ ДК «Севастопольский» «Весна идет - весне дорога» к Празднику труда (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).


*время и дата могут быть изменены

