План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 10.04.2017 г. по 16.04.2017 г.
	10.04. Понедельник

09.00

10.00*

12.00

14.30

с 10.00

08-15 апреля

*

10-15 апреля


	Международный день движения сопротивления.

Великий Понедельник (Начало страстной недели).
- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Заседание комиссии по организации и проведению предварительного конкурсного отбора для участия в конкурсе «Самый дружный двор» в 2017 году в городе Севастополе (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Открытие выставки «Сталин. Рузвельт. Черчилль в Крыму» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Выставка детских рисунков «Удивительный мир космоса», ко Всемирному дню авиации и космонавтики (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Высадка саженцев в рамках акции «Возрождение исторических традиций – лоза в каждый двор» на территории ВМО Балаклавский МО (ул. Невская, 5, ул. Ахлестина, 10, ул. Б.Хмельницкого, 6,8, ул. Благодатная, 1, ул. Молодогвардейцев, 24, ул. Коммунаров, 19, ул. Волгоградская, 9, 10).

	11.04. Вторник

10.00

12.00*

15.00-17.00

15.00-18.00

*


	День Конституции Республики Крым.

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.

- Заседание организационного комитета по подготовке и празднованию Дня Балаклавского района (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).

- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).
- Практикум-семинар «Современные технологии культурно-досуговой деятельности как инструмент повышения качества работы в клубных учреждениях. Технологии социально-культурной анимации и рекреации» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21).

	12.04. Среда

11.00

15.00-18.00

16.00
	День авиации и космонавтики.

- Заседание организационного комитета по подготовке и празднованию Дня освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков - 18 апреля 1944 г. (73-я годовщина) с участием директоров ГБОУ СОШ Балаклавского района.

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).
- Тематическая клубная гостиная «День космонавтики» (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).

	13.04. Четверг

09.00

10.00-12.00 

с 13 апреля 


	День мецената и благотворителя в России.

Всемирный день рок-н-ролла.

Великий (Чистый) четверг
- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).

- Акция Клуба любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» по приведению в порядок памятников, приуроченная к Международному дню памятников и исторических мест.

	14.04. Пятница

08.30*

*

16.00-18.00
	Великая Пятница (Воспоминание Святых спасительных Страстей Иисуса Христа).

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).
- Встреча поколений, приуроченная ко Дню освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков, совместно с общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	15.04. Суббота

12.00

12.00
	День специалиста по радиоэлектронной борьбе Вооруженных сил России.
Международный день культуры.

День экологических знаний.

Международный день цирка.

- Просмотр детских фильмов и мультфильмов. Творческий мастер-класс для детей (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Клубная гостиная «Пасхальный перезвон» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

	16.04. Воскресенье
	Православная Пасха.


*время и дата могут быть изменены
