План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 08.05.2017 г. по 14.05.2017 г.

	08.05. Понедельник

13.00

14.00

17.30

с 10.00

04-15 мая


	День работников Федеральной службы по военно-техническому сотрудничеству России (ФСВТС).

День оперативного работника уголовно-исполнительной системы России.

Всемирный день Красного Креста и Красного Полумесяца.

- Праздничный концерт и полевая кухня для ветеранов и жителей пос. Хмельницкое ко Дню Победы (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Патриотическая программа для детей, посвященная Дню Победы (клуб пос. Черноречье БЦКС).

- Праздничный концерт, посвященный Дню Победы Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов, с участием творческих коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (летняя площадка сквера ДК АО «БРУ им. А.М. Горького»).

- Выставка детского рисунка «Мы рисуем победу», книжная выставка «Нам дороги эти позабыть нельзя», выставка цветочных композиций «Победа во имя живущих», посвященные Дню Победы (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	09.05. Вторник

07.30

07.40

07.45

07.50

07.55

08.15

08.30

09.00-09.10

09.15-09.30

09.30

10.30

11.00

09.00

09.30

11.00

15.00

19.00
	День Победы.

- Торжественные мероприятия, посвященные празднованию 72-й годовщины  Победы  Красной армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов:

· формирование колонны ВМО Балаклавский МО у памятника генералу-майору П.Новикову (ветераны, работники предприятий, учреждений, организаций ВМО Балаклавский МО);

· возложение цветов к памятнику генералу-майору П.Новикова;

· отправление автобусов к Обелиску защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков; 

· возложение цветов к Обелиску защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков, памятному знаку Г.Рубцову и памятной доске А.Крестовскому;

· отъезд колоны на Сапун–гору;

· приезд колонны на Сапун-гору;

· построение колонны на центральной аллее Мемориального комплекса Сапун-гора;

· торжественное возложение цветов к Вечному Огню на Сапун-горе;

· переход ветеранов с Мемориального комплекса в ресторан Лесной; 

· организация приема руководителями ВМО Балаклавский МО ветеранов Великой Отечественной войны (поздравление ветеранов руководителями МО и ветеранской организации, музыкально-концертная программа);

· возложение цветов к памятному месту водружения Красного знамени воинами 77-й стрелковой и 32-й гвардейской стрелковой дивизий при взятии штурмом Сапун-горы 7 мая 1944 года;

· завершение мероприятия, отъезд автобусов с ветеранами в Балаклаву.
- Шествие «Бессмертного полка» к памятнику воину-освободителю, торжественный митинг (пос. Хмельницкое).

- Массовое исполнение песни «День Победы», праздничный огонек и концерт-подарок ветеранам Великой Отечественной войны «Спасибо за Победу» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Митинг у братской могилы, праздничный концерт, полевая кухня (пос. Штурмовое).

- Митинг у памятного знака Дот № 9, торжественное поздравление ветеранов, полевая кухня (пос. Первомайское).

- Музыкальный вечер «Песни военных лет» (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	10.05. Среда

10.30

14.30*

15.00-18.00


	- Совещание при врио Губернатора – Председателя Правительства Севастополя Овсянникова Д.В. с главами внутригородским муниципальных образований города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

	11.05. Четверг

09.00

10.00-12.00 

10.30

15.00-17.00

16.00
	- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).

- Совещание при Заместителе Губернатора – Председателя Правительства Севастополя Гладского Д.Г. по вопросу организации проведения публичных слушаний в муниципальных образованиях на территории города Севастополя по обсуждению проекта Генерального плана города Севастополя (ул. Ленина, 2, каб. 501).

- Выездной прием граждан заместителем прокурора города Севастополя Левченко В.М. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Совещание под председательством первого заместителя директора Департамента сельского хозяйства города Севастополя Масалова А.А. на тему «выработка процедуры взаимодействия с органами местного самоуправления города Севастополя по исполнению отдельных государственных полномочий, касающихся ведению похозяйственных книг» (ул. Репина, 18).

	12.05. Пятница

08.30*

10.00

16.00-18.00

17.30

19.00-21.00
	Международный день медицинской сестры.

День экологического образования.
- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Общественные слушания по «Материалам общего допустимого улова в районе добычи (вылова) водных биоресурсов во внутренних морских водах Российской Федерации, территориальном море Российской Федерации, на континентальном шельфе Российской Федерации, в исключительной экономической зоне Российской Федерации, в Азовском и Каспийском морях, на 2018 год (с оценкой воздействия на окружающую среду). Часть 1. Рыбы морей Европейской части России» (Азово-Черноморский Рыбохозяйственный бассейн) (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

- Отчетный концерт «Песня остается с человеком» народного хора «Верность» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

- Публичные слушания по обсуждению проекта Генерального плана города Севастополя (ул. Новикова, 12, ДК АО «БРУ                      им. А.М. Горького).

	13.05. Суббота
	День Черноморского флота ВМФ России.

День охранно-конвойной службы МВД России.

	14.05. Воскресенье
	Всероссийский день посадки леса.

День фрилансера в России.

День матери.


*время и дата могут быть изменены

