План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 05.06.2017 г. по 11.06.2017 г.
	05.06. Понедельник

09.30*

10.00

17.00

с 10.00

01-30 июня

с 10.00

01-30 июня

с 10.00

01-30 июня

с 10.00

01-30 июня
	Всемирный день охраны окружающей среды.

День создания Государственной службы карантина растений в России.
- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Внеплановое заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Совещание по вопросу дислокации участников в выставке цветов на Приморском бульваре ко Дню города (площадка перед Севастопольским академическим русским драматическим театром им. им. А.В. Луначарского).

- Фотовыставка работ севастопольских фотохудожников «Севастополь – гордость России», посвященная Дню России и Дню города-героя Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
-  Фотовыставка хроники «Война и мир. Незабываемые страницы истории» ко Дню России и Дню города-героя Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь», посвященная Дню России и Дню города-героя Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- «Мой любимый город» - выставка работ кружка декоративно-прикладного творчества «Солнышко» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	06.06. Вторник

09.00-13.00*

10.00

14.00-16.00

14.30*

15.00-18.00
	Пушкинский день в России. 
День русского языка.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.

- Выездной прием граждан и.о. начальника отдела – старшего судебного пристава отдела судебных приставов по Балаклавскому району УФССП России по Севастополю по вопросу принудительного исполнения решений судов, иных органов, а также должностных лиц, уполномоченных выносить такие решения (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	07.06. Среда

10.30

11.00

14.00

15.00-18.00
	День краудфандинга.

Российский фестиваль «Кинотавр».
- Детская театрализованная музыкальная постановка «Теремок» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Заседание комиссии по подготовке заключения о результатах публичных слушаний по проекту Генерального плана города Севастополя во внутригородских муниципальных образованиях города Севастополя (ул. Рабочая, 5. Конференц-зал).

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя* (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

	08.06. Четверг

09.00

10.00-12.00*


	День социального работника в России.
Всемирный день океанов.

- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «Балаклавское РУ», ул. Новикова, 12).

	09.06. Пятница

08.30

16.00-18.00*

18.00
	Международный фестиваль «Императорские сады России».
Международный день архивов.

Международный день аккредитации.

Международный день друзей.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2*, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

- Отчетный концерт образцового хореографического ансамбля «Фантазия» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	10.06. Суббота

14.00

с 10 июня
	День пивовара в России.

День мебельщика в России.

- Цикл игровых познавательных мероприятий, выставок, спектаклей для детей пришкольных оздоровительных лагерей в рамках программы «Ура, каникулы!» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал).

	11.06. Воскресенье

18.00

19.00
	День работников легкой промышленности.
- Клубная гостиная. Демонстрация мультфильмов (клуб пос. Черноречье БЦКС).

- Эстрадный концерт «Мы все дети твои, Россия» с участием творческих коллективов ГКУ ДК «Севастопольский» ко Дню России и Дню города (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).


*время и дата могут быть изменены
