План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 10.07.2017 г. по 16.07.2017 г.

	10.07. Понедельник

09.00

11.00

14.30*

с 10.00

01-15 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля
	День воинской славы России — День победы русской армии в Полтавской битве (1709 год).

- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Заседание межведомственной рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в организации и проведении выборов Губернатора города Севастополя и дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания города Севастополя по третьему избирательному округу (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Аппаратное совещание в органах местного самоуправления ВМО Балаклавский МО (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Выставка работ «Золотые руки» кружка декоративно-прикладного искусства «Солнышко» ко Дню семьи, любви и верности (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ севастопольских фотохудожников «Севастополь – город русской морской славы», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Война и мир. Незабываемые страницы истории» ко Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка «Сахарная Головка: сквозь призму времени. Век XX-XXI» из личного архива Бакуменко В.И. (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13). 

	11.07. Вторник

15.00-17.00


	День художника по свету.

Всемирный день шоколада.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).

	12.07. Среда

12.00

14.00

15.00-18.00

18.00
	Праздник славных и всехвальных первоверховных апостолов Петра и Павла.

Всемирный день бортпроводника гражданской авиации.

- Торжественное мероприятия, посвященное 90-летию Государственного пожарного надзора МЧС России (Культурно-информационный центр ГУ МЧС России по г. Севастополю,             ул. О. Кошевого, 6).

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя* (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

- Публичные слушания по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство канализационной насосной станции (КНС) и напорных коллекторов от жилых домов по ул. Благодатная, 3, 11, 14, 16, 24, ул. Мускатная, 6 (КНС – 70 куб.м/сут; 2хКН-500 м, 1 нитка коллектора)», организатором которых выступает Департамент архитектуры и градостроительства города Севастополя (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

	13.07. Четверг

09.00

10.00-12.00
	- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).

	14.07. Пятница

08.30*

16.00-18.00


	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	15.07. Суббота

12.00

14.00

19.00
	- Просмотр детского фильма ко всемирному Дню шоколада «Чарли и шоколадная фабрика» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Инструктаж, как себя вести в случае обнаружения взрывоопасных предметов (СРООПВ «Патриот) виды, типы взрывоопасных предметов (документальный фильм) (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Торжественное мероприятие и праздничный концерт, посвященные Дню металлурга (летняя площадка сквера ДК АО «БРУ им. А.М. Горького»).

	16.07. Воскресенье

16.00

18.00

18.00
	День металлурга.

- IV ежегодный фестиваль семейной песни «Поющая семья» (летняя площадка парковой зоны пос. Первомайское).

- Концертная программа «Праздник праздников» (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС»).

- Демонстрация мультипликационных фильмов (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены

