План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 17.07.2017 г. по 23.07.2017 г.
	17.07. Понедельник

09.00

13.00

14.30*

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля
	День основания морской авиации ВМФ России.

День памяти преподобного Андрея Рублева.
- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Заседание межведомственной рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в организации и проведении выборов Губернатора города Севастополя и дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания города Севастополя по третьему избирательному округу (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Фотовыставка работ севастопольских фотохудожников «Севастополь – город русской морской славы», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Война и мир. Незабываемые страницы истории» ко Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка «Сахарная Головка: сквозь призму времени. Век XX-XXI» из личного архива Бакуменко В.И. (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	18.07. Вторник

09.00-13.00*

10.00

14.30

15.00-17.00*

15.00-18.00
	День создания органов государственного пожарного надзора в России.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации,     ул. Крестовского, 46).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.
- Заседание Комиссии по разработке Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Севастополя (ул. Ген. Петрова, 15, конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	19.07. Среда

14.00

	День юридической службы Министерства внутренних дел России.

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

	20.07. Четверг

09.00*

15.00-18.00*

16.00-17.00

16.00-18.00

16.00-18.00*

17.00-18.00*


	Международный день шахмат.

- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу  № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	21.07. Пятница

08.30*

09.00*

10.00

12.00

17.00
	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Детская музыкально-театрализованная постановка «Красная шапочка» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Семинар при Управлении по профилактике коррупционных и иных правонарушений Департамента общественной безопасности города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Праздник «Веселые старты» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

	22.07. Суббота

12.00
	День работников торговли в России.
- Демонстрация детских художественных и мультипликационных фильмов. Развлекательная программа для детей (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	23.07. Воскресенье

20.00
	Всемирный день китов и дельфинов.
- Вечер караоке (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
