План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 24.07.2017 г. по 30.07.2017 г.

	24.07. Понедельник

09.00

09.30

13.00*

14.30*

с 10.00

24-30 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля

с 10.00

01-31 июля
	День кадастрового инженера в России.

День памяти святой равноапостольной княгини Ольги.

- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Внеплановое заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Заседание межведомственной рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в организации и проведении выборов Губернатора города Севастополя и дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания города Севастополя по третьему избирательному округу (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Выставка работ кружка декоративно-прикладного искусства «Солнышко» «По морям, по волнам» ко Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ севастопольских фотохудожников «Севастополь – город русской морской славы», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Война и мир. Незабываемые страницы истории» ко Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь», посвященная Дню Военно-Морского Флота РФ (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка «Сахарная Головка: сквозь призму времени. Век XX-XXI» из личного архива Бакуменко В.И. (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	25.07. Вторник

12.00

15.00-18.00


	День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

День речной полиции в России.

- Совещание за «круглым столом» с участием представителей территориального отделения Главного управления Министерства юстиции России по Республике Крым и городу Севастополю на тему: «Проблемные вопросы осуществления государственной регистрации муниципальных нормативных правовых актов города Севастополя, а также предоставления сведений в Регистр МНПА» (пр. Окт. Революции, 8, малый зал).

- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

	26.07. Среда

14.00

15.00-18.00


	День парашютиста в России.
- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя* (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

	27.07. Четверг

09.00

10.00-12.00
	- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).

	28.07. Пятница

08.30*

09.00*

10.00

14.00

16.00-18.00


	День Крещения Руси.

День памяти равноапостольного великого князя Владимира.

День системного администратора.

День PR-специалиста в России.

Всемирный день борьбы с гепатитом.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Детская спортивная олимпиада ко Дню Военно-Морского Флота РФ (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Торжественные мероприятия и праздничный концерт, посвященный Дню Военно-Морского Флота РФ (клуб пос. Первомайское БЦКС). 

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	29.07. Суббота

12.00

13.00*

19.00
	Международный день тигра.

- Публичные слушания по проекту внесения изменений в Устав внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

-  X (внеочередная) сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

- Эстрадный концерт ко Дню Военно-Морского Флота РФ. Массовое гуляние (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	30.07. Воскресенье

19.00

19.00
	День Военно-Морского Флота России.

Международный день дружбы.

- Отчетный концерт рок-группы «7 шагов» ко Дню Военно-Морского Флота РФ (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС»).

- Веселые старты БЦКС (озеро пос. Черноречье).


*время и дата могут быть изменены

