План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 04.09.2017 г. по 10.09.2017 г.

	04.09. Понедельник

09.00

10.00

11.00*

14.30*

16.00

*

с 10.00

01-30 сентября

с 10.00

01-30 сентября

с 10.00

01-30 сентября
	День специалиста по ядерному обеспечению России.

- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Заседание межведомственной рабочей группы по оказанию содействия избирательным комиссиям в организации и проведении выборов Губернатора города Севастополя и дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания города Севастополя по третьему избирательному округу (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний для учащихся и сотрудников Севастопольского экономико-гуманитарного института (филиал) ФГАОУ «КФУ им. В.И.Вернадского» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, большой зал).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Встреча-беседа «Терроризм – главная угроза человечеству», посвященная солидарности в борьбе против терроризма (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Интерактивная программа «Пусть меня научат», посвящение в первоклассники (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Фотовыставка хроники «Своей историей гордимся» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка работ декоративно - прикладного творчества «Золотые   руки» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	05.09. Вторник

09.00-13.00


	- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

	06.09. Среда

14.00

15.00-18.00
	День святителя Петра.

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, большой конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

	07.09. Четверг

09.00*

11.00-13.00

16.00-18.00

16.00-18.00

16.00-18.00

18.00


	- Заседание Правительства Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Тюриным О.С. (здание ОЗАГС Балаклавского района города Севастополя, ул. Строительная, 43).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Ткаченко С.В. и Ткачуком И.В. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Ляпиным Ю.В., Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (приемная ТОС «Ушаково», ул. Урожайная, 22).

- Собрание собственников помещений домов по адресам: ул. Новикова, 10 и 10 б по вопросу проведения капитального ремонта вышеуказанных домов (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

	08.09. Пятница

09.00

09.30*

10.00

16.00-18.00


	День воинской славы России — День Бородинского сражения русской армии под командованием М.И.Кутузова с французской армией (1812 год).

День финансиста.

Международный день солидарности журналистов.

Международный день грамотности.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Выставка работ изостудии к Международному дню красоты (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	09.09. Суббота

12.00


	День тестировщика.

День дизайнера-графика.

День памяти русских воинов, павших при обороне Севастополя и в Крымской войне 1853-1856 годов.

Всемирный день оказания первой медицинской помощи.

Международный день красоты.

- Демонстрация мультипликационных фильмов. Детская развлекательная программа (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	10.09. Воскресенье

12.00

12.00


	Выборы Губернатора города Севастополя.

День танкиста.

День памяти жертв фашизма.

День озера Байкал.

- Праздничный концерт – подарок творческих коллективов ГКУ ДК «Севастопольский» для избирателей – жителей пос. Сахарная Головка (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Туристический поход – экскурсия в Чернореченский каньон (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены

