План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 18.09.2017 г. по 24.09.2017 г.

	18.09. Понедельник

09.00

12.00

12.00

14.30*

с 10.00

01-30 сентября

с 10.00

01-30 сентября

с 10.00

01-30 сентября
	- Аппаратное совещание у временно исполняющего обязанности Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В.

- Торжественная церемония по случаю вступления Овсянникова Д.В. в должность избранного Губернатора города Севастополя в Севастопольском академическом русском драматическом театре им. А.В. Луначарского (пр. Нахимова, 6).
- Выставка детских творческих работ «Осень золотая» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Фотовыставка хроники «Своей историей гордимся» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка работ декоративно - прикладного творчества «Золотые   руки» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	19.09. Вторник

09.00-13.00

10.00

15.00-17.00


	День оружейника в России.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Первое пленарное заседание VII-й сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 

	20.09. Среда

14.00

15.00
	День рекрутера в России.

День HR-менеджера в России.

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Межведомственное совещание в Главном управлении природных ресурсов и экологии города Севастополя (Севприроднадзоре) по вопросу взаимодействия при осуществлении контрольно-надзорных мероприятий в сфере выявления незаконных скважин на территории городских и сельских поселений (пл. Ластовая, 3).

	21.09. Четверг

09.00

15.00-18.00

16.00-17.00

16.00-18.00

16.00-18.00

17.00-18.00


	День воинской славы России — День победы русских полков во главе с великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год).

Рождество Пресвятой Богородицы.

Международный день мира.

Всемирный день русского единения.

- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	22.09. Пятница

08.30

09.00

16.00-18.00


	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

	23.09. Суббота

10.00-15.00

12.00

*
	- 11 ежегодный Фестиваль народного творчества художественных коллективов ветеранов Балаклавского района (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры»*, ул. Калича, 21, малый зал).

- Детский интеллектуальный турнир «Умники и умницы» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Литературно-музыкальная гостиная «Вера, Надежда, Любовь» ко Дню Святых Веры, Надежды, Любови и матери их Софии (клуб любителей истории и литературы, ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

	24.09. Воскресенье

08.00

18.00

18.00
	День Государственного герба и Государственного флага Республики Крым.

День машиностроителя.

День тигра на Дальнем Востоке.

Международный день глухих.

Международный день караванщика.

- Поход выходного дня (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

- Тематическое мероприятие ко Дню Государственного герба и Государственного флага Республики Крым (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Демонстрация художественного фильма (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены

