План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 09.10.2017 г. по 15.10.2017 г.
	09.10. Понедельник

08.00

08.30

10.00

11.00

12.00*

14.00

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября
	Всемирный день почты.
- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Внеплановое заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов, связанных с передачей в пользование либо в муниципальную собственность материальных средств, необходимых для осуществления отдельных государственных полномочий города Севастополя, передаваемых органам местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города Севастополя, и реализации органами местного самоуправления города Севастополя вопросов местного значения (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аукцион в электронной форме на выполнение работ по демонтажу, перемещению незаконно(самовольно) размещенных на земельных участках объектов, не являющихся объектами капитального строительства (в том числе нестационарных торговых объектов).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

-  XI (внеочередная) сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории», посвященная истории г. Севастополь (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой город» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка детского рисунка ко Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Работа живого уголка и детской площадки (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	10.10. Вторник

15.00-17.00

15.00-18.00

*

10-12 октября*
	- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).
- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

- Кубок Фомина по волейболу ГБУ города Севастополя «СШ № 7» (ул. Новикова, 12 А, спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

	11.10. Среда

15.00-18.00

16.00

16.00

16.30

17.00


	- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).
- Цикл бесед «Нет вредным привычкам», направленный на профилактику и прекращение курения табака и пропаганду здорового образа жизни (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, малый зал).
- Праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, совместно с местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя и ГБУК «Балаклавский Дворец культуры»:
· выставка сельскохозяйственной продукции и перерабатывающей промышленности (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, фойе);
· выступление духового оркестра (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21);
· торжественное собрание и праздничный концерт «Золотым рукам посвящается» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, концертный зал).

	12.10. Четверг

09.00

10.00-12.00

17.00


	День кадрового работника.

Всемирный день зрения.
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).
- Торжественное принятие детей в ГБУК «Севастопольский хореографический центр «Радость». Праздничный концерт (ГБУК «СХЦ «Радость», ул. Новикова, 12, концертный зал).

	13.10. Пятница

08.30

08.30

09.00*

15.00

16.00-18.00

18.00
	- Отчетный концерт коллективов ГКУ ДК «Севастопольский», посвященный Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Субботник по подготовке клуба и прилегающей территории к зимнему периоду (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

- Открытие выставки работ художников г. Севастополя к Международному дню художника (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, выставочный зал).

	14.10. Суббота

с 08.00

12.00

18.00

19.00

19.00
	День работников заповедного дела.

Покров Пресвятой Богородицы.
Всемирный день стандартизации.

- Общегородской день чистоты (субботник).

- Детская тематическая дискотека «Пижамная вечеринка» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Эстрадный концерт, посвященный Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13). 

- Массовое гуляние, посвященный Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Открытие зрительного зала ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» после ремонта (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, зрительный зал).

	15.10. Воскресенье

16.00

18.00
	День работников пищевой промышленности.

День работников дорожного хозяйства.

День создания адресно-справочной службы Российского государства.
- Районные сельские спортивные игры в честь Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности «Кубок виноградаря» (клуб пос. Первомайское БЦКС). 

- Отчетный концерт танцевального коллектива «Радуга» (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС»).


*время и дата могут быть изменены
