План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 16.10.2017 г. по 22.10.2017 г.
	16.10. Понедельник

09.00

14.30*

с 14.00

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября 
	- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Презентация выставки, посвященной 76-й годовщине героической обороны Севастополя 1941-1942 г.г. (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, фойе).
- Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории», посвященная истории г. Севастополь (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой город» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка детского рисунка ко Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Работа живого уголка и детской площадки (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	17.10. Вторник

09.00-13.00

10.00

15.00-17.00

15.00-18.00

18.00


	- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва (ул. Ленина, 3).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

- Юбилейный вечер народного ансамбля казачьей песни «Тавричане» клуба «Радуга» ГКУК города Севастополя «Балаклавская централизованная клубная система» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, зрительный зал).

	18.10. Среда

14.00

15.00-18.00
	- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

	19.10. Четверг

09.00

15.00-18.00

16.00-17.00

16.00-18.00

16.00-18.00

17.00-18.00


	Всероссийский день лицеиста.
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	20.10. Пятница

08.30

09.00

09.00-18.00


	День военного связиста.

Международный день повара.

Международный день авиадиспетчера.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Уроки мужества, подготовленные ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» для обучающихся общеобразовательных учреждений ВМО Балаклавский МО, посвященные 76-й годовщине героической обороны Севастополя 1941-1942 г.г. (помещения общеобразовательных учреждений и библиотек ВМО Балаклавский МО).

	21.10. Суббота

12.00
	- Просмотр детских художественных и мультипликационных фильмов. Развлекательная программа для детей (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	22.10. Воскресенье

16.00

18.00
	День финансово-экономической службы Вооруженных Сил РФ.

Литературный праздник «Белые журавли».

Празднование в честь Ефесской (Корсунской) иконы Божией Матери.
- Конкурсно-развлекательная программ «Папа, мама, я – спортивная семья» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13). 

- Клубная гостиная (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
