План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 30.10.2017 г. по 05.11.2017 г.
	30.10. Понедельник

09.00

10.00

10.00

11.30*

14.30*

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября

08.00-22.00

01-31 октября
	76-ая годовщина начала Второй героической обороны г. Севастополя (30 октября 1941 г. – 04 июля 1942 г.).

День основания Российского военно-морского флота.

День инженера-механика.

День памяти жертв политических репрессий.
- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Заседание единой комиссии по осуществлению закупок местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Заседание Президиума местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Митинг местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя, приуроченный к 76-ой годовщина начала Второй героической обороны г. Севастополя (ул. Новикова, Обелиск защитникам и освободителям Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков).

- Аппаратное совещание в органах местного самоуправления ВМО Балаклавский МО (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Фотовыставка хроники «Незабываемые страницы истории», посвященная истории г. Севастополь (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой город» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка детского рисунка ко Дню рождения Дворца культуры «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Работа живого уголка и детской площадки (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	31.10. Вторник

10.00

11.00

16.00

17.00
	День сурдопереводчика.
День работников СИЗО и тюрем.
Международный день Черного моря.

- Заседание единой комиссии по осуществлению закупок местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Заседание антитеррористической комиссии в городе Севастополе (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Ежегодное детское тематическое развлекательное мероприятие «Осенний бал» (клуб пос. Штурмовое БЦКС). 

- Маскарад, тематический вечер (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	01.11. Среда

12.00

14.00

15.00-18.00


	День судебного пристава.

- Спектакль «Алиса в стране чудес» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).
- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

	02.11. Четверг

09.00*

11.00-13.00

15.00

15.00

16.00-18.00

16.00-18.00

16.00-18.00


	- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Тюриным О.С. (здание ОЗАГС Балаклавского района города Севастополя, ул. Строительная, 43).
- Рабочее совещание при Главе ВМО Балаклавский МО с руководителями предприятий, организаций и учреждений округа по подготовке прохождения праздничной колонны ВМО Балаклавский МО в составе общей колонны праздничной демонстрации ко Дню народного единства в городе Севастополе (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Интерактивная программа для детей по выбору профессии «Пусть меня научат» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Ткаченко С.В. и Ткачуком И.В. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Ляпиным Ю.В., Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (приемная ТОС «Ушаково», ул. Урожайная, 22).

	03.11. Пятница

08.30

09.00*

с 09.00

с 10.00

17.00

18.00


	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Выставка к первому городскому Форуму «Инновации. Бизнес. Культура» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, фойе).
- Выставка картин севастопольских художников «Многоликая Россия» ко Дню народного единства (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал).
- Праздничная программа «Фейерверк талантов», посвященная 55-летию ГБОУ ДО «Балаклавский дом детского и юношеского творчества» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал). 
- Тематический концерт «Пусть День народного единства сегодня всех объединит» ко Дню народного единства (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	04.11. Суббота

10.00

09.00-18.00

14.00

17.00

18.00

20.00

с 18.00

04-05 ноября

с 19.30

04-05 ноября
	День воинской славы России — День народного единства.

День Казанской иконы Божией Матери.

Всемирный день мужчин.

- Торжественное прохождение праздничной колонны демонстрантов по центральному кольцу города Севастополя ко Дню народного единства.
- Городские праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства (по отдельному плану).
- Открытие Первого городского Форума «Инновации. Бизнес. Культура» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

- Праздничный концерт «Мы вместе» творческих коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» ко Дню народного единства (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал, летняя площадка). 

- Праздник «День урожая» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).
- В рамках всероссийской акции «Ночь искусств» тематическая программа «Искусство объединяет» - массовое гуляние с танцевальной интерактивной программой (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Эстрадный концерт «Мы едины и этим сильны (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13). 

- Всероссийская акция «Ночь искусств» (БЦКС).

- Мастер-классы в области изобразительного искусства, песочной анимации, танца (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, выставочный зал).

	05.11. Воскресенье

09.00-18.00

10.00

17.00-20.00
	День военного разведчика.

- Закрытие Первого городского Форума «Инновации. Бизнес. Культура» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

- Досуговое мероприятие с участием клубных формирований - поход на природу (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Городская лига КВН (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).


*время и дата могут быть изменены
