План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 20.11.2017 г. по 26.11.2017 г.
	20.11. Понедельник

09.00

14.30*

16.00

с 10.00

(01-30 ноября)

с 10.00

(01-30 ноября)

с 10.00

(01-30 ноября)

с 10.00

(01-30 ноября)

с 10.00

(01-30 ноября)

с 10.00

(01-30 ноября)

11.00-20.00

(14-24 ноября)

с 10.00

(20-30 ноября)

с 14.00

(20-26 ноября)


	Всемирный день ребенка.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Заседание межведомственной рабочей группы по подведению итогов проведения в 2017 году в городе Севастополе Года экологии (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Выставка работ «Чудеса своими руками» кружков декоративно-прикладного творчества ГКУ ДК «Севастопольский» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13). 

- Фотовыставка хроники «По страницам истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка работ С. Горбачёва «Мой город» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Выставка «История быта народов России» Чувашского национально-культурного общества Севастополя (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Работа живого уголка и детской площадки (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Индивидуальный прием граждан – собственников участков специалистом Департамента архитектуры и градостроительства города Севастополя в рамках исполнения Поручения Губернатора города Севастополя о подготовке площадок для проведения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания улично-дорожной сети города Севастополя (ул. Новикова, 14, каб. № 10).

- Выставка работ «Тебе посвящаю» обучающихся детских объединений Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества» ко Дню матери в России (ул. 7 Ноября, 5).
- Кубок Балаклавского муниципального округа по теннису на базе Государственного бюджетного учреждения города Севастополя «Спортивная школа № 7» (ул. Новикова, 12 А, спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

	21.11. Вторник

09.00-13.00

10.00

10.00

15.00-17.00

15.00-18.00


	День работника налоговых органов Российской Федерации.

День бухгалтера в России.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.
- Заседание единой комиссии по осуществлению закупок местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	22.11. Среда

15.00-18.00


	День психолога в России.
День сыновей.
- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

	23.11. Четверг

09.00

10.00-12.00

16.00

18.00
	День памяти святого Георгия Победоносца.
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (СХЦ «Радость», ул. Новикова, 12).

- Встреча с населением ВМО Балаклавский МО по вопросам организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории города Севастополя, в рамках постоянно действующей программы «Школа грамотного потребителя», организованная некоммерческой организацией «Фонд содействия капитальному ремонту города Севастополя» (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Тематическое мероприятие, посвященное Всемирному дню ребенка (клуб пос. Первомайское БЦКС).

	24.11. Пятница

08.30

09.00*

11.00

14.00

16.00-18.00

17.00

18.00
	День моржа.
- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Праздничный благотворительный концерт «Самым дорогим посвящается» творческих коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященный Дню матери в России, в ГБУ «Севастопольский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (Фиолентовское шоссе, 3). 

- Торжественное мероприятие местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя, приуроченное ко Дню матери в России (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний). 

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

- Праздничный концерт «Мама-это значит жизнь», посвященный Дню матери в России (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).
- Праздничный концерт, посвященный Дню матери в России (СХЦ «Радость», ул. Новикова, 12, зрительный зал).

	25.11. Суббота

с 10.00

12.00

12.00

16.00

18.00
	День российского военного миротворца.
- Выставка рисунка и фоторабот ко Дню матери в России (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал и фойе).
- Праздничный концерт, посвященный Дню матери в России (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).
- Детский конкурс чтецов ко Дню матери в России (клуб пос. Штурмовое БЦКС).
- Отчетный концерт шоу-группы «Звездочки» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

- Концертная программа, посвященная Дню матери в России (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).

	26.11. Воскресенье

16.00

16.00

17.00
	День матери в России.

Всемирный день информации.

Международный день сапожника.
- XVI ежегодный городской фестиваль эстрадной музыки и песни «Золотой листопад» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Концертная программа, посвященная Дню матери в России (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Праздничный концерт, посвященный Дню матери в России (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
