План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 04.12.2017 г. по 10.12.2017 г.
	04.12. Понедельник

09.00

14.30*
16.00
	Введение во храм Пресвятой Богородицы.

День информатики.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Клубная гостиная «Инвалиды – полноценные члены общества» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	05.12. Вторник

09.00-13.00

14.00

14.00-16.00

15.00-18.00


	День воинской славы России — День начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой в 1941 году.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Совещание по возникшим проблемным вопросам в отношении пересечения границ муниципальных образований города Севастополя, с целью внесения изменений в Закон города Севастополя от 03.06.2014 № 17-ЗС «Об установлении границ и статусе муниципальных образований города Севастополя» (ул. Рабочая, 5 А, конференц-зал).
- Выездной прием граждан руководителями прокуратуры и правоохранительных органов Балаклавского района города Севастополя (ул. Невская, 5, филиал по Балаклавскому району города Севастополя ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Крым и городу Севастополю).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	06.12. Среда

14.00

15.00-18.00

17.00


	День памяти великого князя Александра Невского.

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, большой конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).
- Профилактическая беседа с подростками, демонстрация тематического фильма к Всемирному дню борьбы со СПИДом (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).

	07.12. Четверг

09.00*

16.00-18.00

16.00-18.00


	День инженерно-авиационной службы ВКС России.
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Ткаченко С.В. и Ткачуком И.В. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Ляпиным Ю.В., Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (приемная ТОС «Ушаково», ул. Урожайная, 22).

	08.12. Пятница

08.30

09.00*

10.00

11.00*

14.00

16.00-18.00

18.00
	День образования российского казначейства.

Международный день художника.
- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (Большой зал Правительства Севастополя, ул. Ленина, 2).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (Большой зал Правительства Севастополя*, ул. Ленина, 2).

- Публичные слушания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
-  XIII сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Мастер-класс «Новогодняя игрушка» (изготовление новогодних снежинок, гирлянд, игрушек и пр.) (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал). 

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (ул. Калича, 1).

- XXII традиционный ежегодный городской спортивно-эстрадный праздник «Юность против наркотиков» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	09.12. Суббота


	День Героев Отечества.

День ведомственной охраны железнодорожного транспорта России.

	10.12. Воскресенье
	День создания службы связи МВД России.

Всемирный день футбола.


*время и дата могут быть изменены
