План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 11.12.2017 г. по 17.12.2017 г.
	11.12. Понедельник

09.00

09.30

14.30*

*
	День памяти крымчаков и евреев Крыма – жертв нацизма.

Международный день танго.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Внеплановое заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Семинар-практикум для участников регионального этапа Всероссийского конкурса в области педагогики «За нравственный подвиг учителя» (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

	12.12. Вторник

10.00

12.00-20.00

14.00

15.00

15.00-17.00

16.00

17.00
	День Конституции Российской Федерации.
- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва.
- Личный прием граждан по вопросам местного значения Главой внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. в рамках общероссийского дня приема граждан (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).

- Торжественное вручение паспорта гражданина Российской Федерации юным гражданам ВМО Балаклавский МО (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4).
- Видео-лекторий «Право на труд» ко Дню Конституции Российской Федерации (клуб пос. Первомайское БЦКС).
- Патриотическая игровая программа для детей ко Дню Конституции Российской Федерации (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	13.12. Среда

10.00-12.00

15.00-18.00

*
	День святого апостола Андрея Первозванного.

- Выездное мероприятие ГКУ города Севастополя «Центр занятости населения Севастополя» для граждан ВМО Балаклавский МО с целью оказания государственных услуг гражданам.

- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).
- Круглый стол «Нравственные ценности в современном мире» в рамках проведения XXVI Международных Рождественских образовательных чтений (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

	14.12. Четверг

09.00

10.00-12.00

14.00

18.00

*
	- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (ДК АО «БРУ им. А.М. Горького», ул. Новикова, 12).
- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).

- Публичные слушания по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории улично-дорожной сети и территории общественного пользования, организатором которых выступает Департамент архитектуры и градостроительства города Севастополя (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний). 

- Родительская конференция «Проблема выбора нравственного ориентира в воспитании детей» в рамках проведения XXVI Международных Рождественских образовательных чтений (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

	15.12. Пятница

08.30

09.00*

14.00

*
	День памяти журналистов, погибших при исполнении профессиональных обязанностей.
Международный день чая.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Торжественное мероприятие, приуроченное к 100-летнему юбилею Службы внешней разведки России (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Городской конкурс рождественских театральных миниатюр (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

	16.12. Суббота
	День риелтора.

	17.12. Воскресенье

12.00

18.00
	День ракетных войск стратегического назначения Вооруженных Сил России.

День сотрудников Государственной фельдъегерской службы России.

- Турнир по футболу среди юношеских любительских команд (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Клубная гостиная. Настольные игры, конкурсы (клуб пос. Черноречье БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
