План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 18.12.2017 г. по 24.12.2017 г.
	18.12. Понедельник

09.00

13.00

с 14.00*

(18-23 декабря)

14.30*

*

18-24 декабря

18-24 декабря

18-28 декабря
	День подразделений собственной безопасности органов внутренних дел РФ.

День работников органов ЗАГСа.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Торжественное собрание, посвященное празднованию 100-летия органов записи актов гражданского состояния Российской Федерации (Севастопольский центр культуры и искусств, ул. Ленина, 25).

- Кубок Дмитрия Фомина по волейболу (ул. Новикова, 12 А, спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Закрытие региональных VI Рождественских образовательных чтений в рамках проведения XXVI Международных Рождественских образовательных чтений «Нравственные ценности в современном мире (Севастопольский академический русский драматический театр им. А.В. Луначарского, пр. Нахимова, 6).

- Детская игровая развлекательная программа «Вечеринка от Снежинки» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).
- Спектакли для детей 6-10 лет «Друзья мои гномы» и «Новогодний бунт» от детских театров ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный и малый залы).

- Шоу-программа ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» «Новогодние гастроли» для обучающихся (ГБОУ СОШ ВМО Балаклавский МО).

	19.12. Вторник

09.00-13.00

14.00

15.00-17.00

15.00-18.00

16.00

17.00

18.00

19.00

19.20

19.30

21.00*
	День святителя Николая Чудотворца.

День военной контрразведки.

День снабженца.
Международный день помощи бедным.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации,     ул. Крестовского, 46).

- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

- Поздравление детей из малообеспеченных семей ко Дню Святого Николая клуб пос. Первомайское БЦКС).
- Торжественное открытие новогодней елки внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ:

· выставка детского рисунка*, поделок и народного творчества, новогодняя ярмарка; 
· игровая интерактивная программа для детей; 
· поздравления от руководства города Севастополя и руководства Балаклавского МО; 
· зажигается новогодняя елка; 
· праздничная новогодняя концертная программа; 
· новогодний фейерверк.

	20.12. Среда

10.30

13.00

15.00-18.00

17.00
	День работников органов безопасности.
- Заседание межведомственной рабочей группы по защите прав предпринимателей при прокуратуре Балаклавского района (ул. 7 Ноября, 3).

- Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Самый дружный двор» в городе Севастополе на 2018 год (Дворец детского и юношеского творчества, пр. Нахимова, 4, актовый зал).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

- Театрализованное представление «Приключение Деда Мороза в жаркой стране» (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

	21.12. Четверг

09.00

14.00

15.00-18.00

16.00-17.00

16.00-18.00

16.00-18.00

17.00

17.00-18.00


	- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу  № 1, Кравец И.И. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Новогодний фестиваль школьных команд КВН «Нескучная зима», организованный ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).

	22.12. Пятница

08.30

09.00*

14.00

16.00-18.00

15.00

15.00*


	День энергетика.

День образования Пенсионного фонда России.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Заседание Общественного экспертного совета при Уполномоченном по правам человека в городе Севастополе Буцае П.Ю. (пр. Окт. Революции, 8, малый зал заседаний).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Аржевикиным В.А. и Голиковым Д.С. (офис Балаклавского МО Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», ул. Калича, 1).

- Литературно-музыкальная гостиная «Рождественские встречи» клуба любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

- Новогодний бал ветеранов, организованный местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21).

	23.12. Суббота

19.00
	День дальней авиации ВВС России.

- Праздник «Новогодняя чехарда» (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).

	24.12. Воскресенье

12.00
	День воинской славы России — День взятия турецкой крепости Измаил (1790 г.).

- Театрализованное представление для детей «Новогодняя сказка Снегурочки» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
