План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 19.02.2018 г. по 25.02.2018 г.

	19.02.Понедельник

09.00

09.30

10.00

с 14.00*

(19-25 февраля)

14.30*

с 10.00

(01-28 февраля)

с 10.00

(01-28 февраля)

с 10.00

(01-28 февраля)

с 10.00

(01-28 февраля)

18.00

18.00

(01-28 февраля)

20.00

(01-28 февраля)
	Начало Великого поста.

Всемирный день защиты морских млекопитающих.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Внеплановое заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Пленум местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Открытое зимнее первенство и чемпионат ГБУ города Севастополя «СШ № 7» по теннису, посвященное Дню защитника Отечества (спортивный зал Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

-  Фотовыставка хроники «По страницам истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка С. Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России (Чувашское национально-культурное общество Севастополя) (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Встреча представителей исполнительных органов государственной власти города Севастополя - Департамента городского хозяйства с жителями и представителями общественности ВМО Балаклавский МО (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Выставка детского рисунка «Наша армия самая сильная», приуроченная ко Дню защитника Отечества (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка плакатов, посвященная Советской Армии «На страже Родины» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	20.02.Вторник

09.00-13.00

10.00

12.00

13.00

14.00

14.00

14.00

15.00

15.00-17.00

15.00-18.00

16.00

*

	- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Заседание единой комиссии по осуществлению закупок местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ (ул. Новикова, 14, большой зал заседаний).

- Интерактивная конкурсная программа «Богатырские потешки» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).  

- Демонстрация мультипликационных фильмов «Сказочный калейдоскоп» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Круглый стол на тему «Система раздельного сбора отходов и дальнейшая переработка» под председательством заместителя Губернатора – Председателя Правительства Севастополя В.В. Базарова (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Интерактивная конкурсно-развлекательная программа «Рыцарский турнир» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).

- Демонстрация мультипликационных фильмов «Фейерверк улыбок» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 

- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

- Заседание Комиссии по вопросам освобождения земель, находящихся в государственной собственности города федерального значения Севастополя, от незаконно (самовольно) размещенных объектов некапитального строительства (за исключением нестационарных торговых объектов) в Управлении контроля городского хозяйства Департамента городского хозяйства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. 206).

- Театральная мозаика «Побасенки» к Международному дню родного языка (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, малый зал).

	21.02. Среда

08.00

12.00

13.00

14.00

14.00

15.00

15.00-18.00

16.00*

16.00-17.00

*
	Международный день родного языка.

Всемирный день экскурсовода.

- Флешмоб, экскурсия в Чернореченский каньон ко Всемирному дню экскурсовода (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Интерактивная конкурсно-развлекательная программа «Богатыри» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).  

- Демонстрация мультипликационных фильмов «Звездный фейерверк» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Интерактивная конкурсно-развлекательная программа «Мастерская умельцев» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Демонстрация мультипликационных фильмов «Поверь в сказку» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).

- Праздничная программа «На страже Родины родной» совместно с местной общественной организацией ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя с участием творческих коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященная Дню защитника Отечества (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Интеллектуальная спортивная игра в жанре квест тимбиллинг «Эй, ухнем», ко Дню защитника Отечества (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

	22.02. Четверг

08.00*

08.30*

09.00

10.00-12.00

14.00

14.00

15.00-17.00

18.00

18.00
	Международный день поддержки жертв преступлений.

- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2017-2018 годов (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Гоцуленко В.П. (СХЦ «Радость», ул. Новикова, 12).

- Заседание Комиссии по рассмотрению материалов органов местного самоуправления города Севастополя о выявленных нарушениях Правил благоустройства города Севастополя (пр. Окт. Революции, 8, каб. № 206).

- Конкурсно-игровая патриотическая программа для школьников, приуроченная ко Дню защитника Отечества (клуб пос. Хмельницкое БЦКС). 

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Тюриным О.С. (ул. Новикова, 12 А, помещение Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

- Праздничная программа с участием творческих коллективов ВМО Балаклавский МО - народного хореографического ансамбля танца «Радость», шоу-группы «Гуляй душа» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», вокального ансамбля «Мир надежд» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», посвященная Дню защитника Отечества (СХЦ «Радость», ул. Новикова, 12, зрительный зал).

- Праздничный концерт «Жизнь во славу Отечества» с участием коллективов художественной самодеятельности ГКУ ДК «Севастопольский», посвященный Дню защитника Отечества (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	23.02. Пятница

11.00

12.00

16.00

19.00

*

*
	День воинской славы России — День Защитника Отечества.

- Праздничный огонек, посвященный Дню защитника Отечества (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Праздничный концерт «Спешим поздравить Вас» для ветеранов Вооруженных Сил ко Дню защитника Отечества (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Конкурсная программа для детей в честь Дня защитника Отечества (клуб пос. Черноречье БЦКС).

- Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества (клуб пос. Первомайское БЦКС).
- Праздничный концерт народного ансамбля эстрадной песни «Жаворонушки» ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества» ко Дню защитника Отечества (на территориях воинских частей г. Севастополя).

- Литературный дилижанс «Священный Союз меча и лиры» клуба любителей истории и литературы ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» ко Дню защитника Отечества (на территориях воинских частей г. Севастополя). 

	24.02. Суббота

12.00

12.00

19.00

19.00
	- Праздничный концерт, посвященный Дню защитника Отечества (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).
- Конкурсно-развлекательная программа для детей и подростков ко Дню защитника Отечества (клуб пос. Штурмовое БЦКС). 

- Музыкальная программа ко Дню защитника Отечества (клуб 1-го отделения АФ «Золотая Балка» БЦКС).

- Тематическая дискотека для взрослых (клуб пос. Черноречье БЦКС).

	25.02.Воскресенье


	


*время и дата могут быть изменены

