План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 26.03.2018 г. по 01.04.2018 г.

	26.03.Понедельник

10.00

10.00-13.00

14.00

15.30*

17.00

*

(26 марта – 06 апреля)
	- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (общественная приёмная председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в г. Севастополе, ул. Большая Морская, 4).
- Заседание Межведомственной рабочей группы по формированию комфортной городской среды на территории города Севастополя под председательством Заместителя Губернатора – председателя Правительства Севастополя В.В. Базарова (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Открытие выставки «Открытые кулисы», приуроченной ко Всемирному дню театра (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, фойе).

- Городской творческий конкурс детского рисунка и фотографии «Пасхальный перезвон» (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

	27.03.Вторник

09.00

10.00

15.00-18.00

16.00
	День войск Национальной гвардии России.

Всемирный день театра.

- Инструкторско-методические сборы с председателями призывных комиссий муниципальных округов города Севастополя, военными комиссарами (Гагаринского, Балаклавского и Ленинского, Нахимовского районов) города Севастополя, начальниками отделений (подготовки и призыва граждан на военную службу) военных комиссариатов (Гагаринского, Балаклавского и Ленинского, Нахимовского районов) города Севастополя, врачами, руководящими работой по медицинскому освидетельствованию призывников и командованием сборного пункта города Севастополя (сборный пункт военного комиссариата города Севастополя, здание 38 А военного городка № 8).

- Очередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя    I созыва (ул. Ленина, 3).
- Прием граждан по личным вопросам Главой ВМО Балаклавский МО, исполняющим полномочия председателя Совета, Главой местной администрации ВМО Балаклавского МО Бабошкиным Е.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 3).

- Театральный капустник «Театральный балаганчик» от театральных коллективов ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», приуроченный ко Всемирному дню театра (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

	28.03. Среда

13.00

15.00-18.00

17.00

	- Заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городе Севастополе (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам начальником юридического одела местной администрации ВМО Балаклавского МО Дьячковой К.Л. (ул. Новикова, 14, каб. № 24).

- Расширенное заседание призывной комиссии города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

	29.03. Четверг

09.00

14.00-16.00

15.00-17.00
	День специалиста юридической службы в Вооруженных Силах России.
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Выездной прием граждан начальником Главного управления государственного жилищного надзора города Севастополя (Госжилнадзора Севастополя) В.В. Дагриджана (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Тюриным О.С. (ул. Новикова, 12 А, помещение Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «СШ № 7»).

	30.03. Пятница

08.30

18.00


	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).

- Развлекательная программа «КОНЦЕРТНАЯ неДОСТАТОЧНОСТЬ» шоу группы «Гуляй душа» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).

	31.03. Суббота

14.00
	Лазарева суббота.

Международный день резервного копирования.

- Отчетный концерт ансамбля народной песни «Каравай» Государственного казенного учреждения культуры города Севастополя «Балаклавская централизованная клубная система» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС).

	01.04.Воскресенье

09.00

11.00

15.00

16.00

16.00

16.00

19.00

с 10.00

(01-30 апреля)

с 10.00

(01-30 апреля)

с 10.00

(01-30 апреля)

с 10.00

(01-30 апреля)

с 10.00

(01-30 апреля)
	Вербное Воскресенье.

День геолога в России.

День смеха.

Международный день птиц.

- Досуговое мероприятие – поход в Чернореченский каньон для участников коллективов клуба пос. Первомайское БЦКС, приуроченное ко Дню геолога (клуб пос. Первомайское БЦКС).

- Развлекательная программа для детей ко Дню смеха (клуб пос. Штурмовое БЦКС).

- Юбилейный вечер «По волнам памяти» Севастопольского литературного объединения им. А.Н. Озерова (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, зрительный зал).  

- Городской фестиваль боевых искусств (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13, спортивный комплекс).

- Детский юмористический вечер (клуб пос. Черноречье БЦКС).

- Показ детского юмористического журнала «Ералаш» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС). 

- Молодежный музыкальный вечер «Юморина» (клуб пос. Черноречье БЦКС).

-  Фотовыставка хроники «По страницам истории» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка С. Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России (Чувашское национально-культурное общество Севастополя) (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Работа живого уголка и детской площадки (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).


*время и дата могут быть изменены

