Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержки и развития языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, реализации прав национальных меньшинств, обеспечения социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, терроризма и экстремизма на 2017 год».
В соответствии со ст.7 Положения о порядке разработки, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, утвержденного Постановлением местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа от 14.09.2015 №17/МА, проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержки и развития языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, реализации прав национальных меньшинств, обеспечения социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, терроризма и экстремизма на 2017 год» (далее – Программа).
Программа была утверждена Постановлением местной администрации от 19.12.2016 № 57/МА и опубликована на официальном сайте внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ: http://sovetbalaclava.ru. В соответствии с решением Совета Балаклавского МО от 29.12.2016 г. № 5с-2-47 «О бюджете внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ на 2017 год» дотация бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выравнивание бюджетной обеспеченности была распределена на муниципальные нужды, в частности на подпрограммы муниципальной программы «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержки и развития языков и культуры Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, реализации прав национальных меньшинств, обеспечения социальной и культурной адаптации мигрантов, профилактики межнациональных (межэтнических) конфликтов, терроризма и экстремизма» на 2017г.: «Профилактика межнациональных (межэтнических) конфликтов, терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» - 6,7 тыс. руб. (освоено 6,7 тыс. руб.: изготовлено 2 настенных стенда с нанесенной информацией «Антитерроризм» (4,1 тыс. руб.) и ключница для хранения ключей от помещений административного здания (2,6 тыс. руб.)), «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, поддержки и развития языков и культуры Российской Федерации, проживающих на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, реализации прав национальных меньшинств, обеспечения социальной и культурной адаптации мигрантов» - 50 тыс. руб. (освоено 50 тыс. руб.: проведено в общеобразовательных школах №№ 30, 33 два информационно-профилактических мероприятия с детьми младшего школьного возраста в форме спектакля «Однажды в городе N». В процессе представления всем участникам  были вручены Памятки по действиям по предотвращению террористических актов).
Степень реализации Программы оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном периоде к общему количеству мероприятий, запланированных к реализации в отчетном периоде.
В 2017 году все мероприятия выполнены в полном объеме. Таким образом, эффективность Программы составляет 100%. Следовательно, на основании проведенной оценки можно признать реализацию Программы эффективной.
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