Оценка эффективности реализации муниципальной программы «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2017 год»

В соответствии со ст.7 Положения о порядке разработки, реализации и оценке эффективности реализации муниципальных программ внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, утвержденного Постановлением местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа от 14.09.2015 №17/МА, проведена оценка эффективности реализации муниципальной программы «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2017 год» (далее – Программа).
Степень реализации Программы оценивается как доля мероприятий, выполненных в полном объеме, из числа мероприятий, запланированных к реализации в отчетном периоде к общему количеству мероприятий, запланированных к реализации в отчетном периоде. 
В 2017 году запланировано 9 мероприятий на общую сумму 44139,3 тыс.руб., согласно переданным государственным полномочиям. Все мероприятия выполнены в полном объеме, но в результате сложившейся экономии по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, освоение выделенной субвенции составило 92%. Так как запланированные объемы натуральных показателей по всем мероприятиям выполнены за счет меньшей суммы финансирования, эффективность Программы составляет 100%,
Следовательно, на основании проведенной оценки можно признать реализацию Программы эффективной.
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