План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 02.07.2018 г. по 08.07.2018 г.
	02.07.Понедельник
09.00

14.30*

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

*

(01-31 июля)
	Международный день спортивного журналиста.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Выставка работ, обучающихся в изостудии «Фантазия» и объединениях декоративно-прикладного творчества «Ура, дето!» (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5). 

-  Выставка-конкурс «Оплот мира - наш флот» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка С. Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка Елены Злобиной «Природные краски Крыма» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России (Чувашское национально-культурное общество Севастополя) (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Занятия спортивных секций и филиала ЦБС для взрослых № 28 (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	03.07.Вторник
09.00-13.00*

14.00

15.00-18.00


	76-я годовщина окончания обороны города Севастополя.
День ГИБДД МВД РФ.
- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации,     ул. Крестовского, 46).

- Заседание Межведомственной рабочей группы по формированию комфортной городской среды на территории города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

	04.07. Среда
10.30

14.00

	- Заседание комиссии по организации подготовки жилищно-коммунального комплекса и объектов социальной сферы города Севастополя к работе в осенне-зимний период 2018-2019 годов (ГУПС «Водоканал», ул. Адм. Октябрьского, 4, актовый зал).
- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

	05.07. Четверг
09.00

11.00

16.00-18.00

16.00-18.00

16.00-18.00


	 
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Совещание-семинар по вопросам реализации мероприятий, связанных с осуществлением отдельного государственного полномочия, предусмотренного п. 12 ч. 1 ст. 1 Закона города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС (ул. Луначарского, 5). 

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Ткаченко С.В. и Ткачуком И.В. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Ляпиным Ю.В., Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (приемная ТОС «Ушаково», ул. Урожайная, 22).

	06.07. Пятница
08.30

10.00*

12.00

15.00

15.00

17.00
	- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- XVIII сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Выездное совещание по темам: «Развитие сельскохозяйственной кооперации в городе Севастополе», «Развитие малых форм хозяйствования сельских территорий» и «Развитие туризма на базе сельской кооперации», проводимое Департаментом сельского хозяйства города Севастополя совместно с Ассоциацией фермеров и землевладельцев «Севастополь» (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню рыбака (Культурно-информационный центр, ул. Павла Корчагина, 1).

- Выставка работ «Моя семья» студии изобразительного искусства ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21, фойе). 

	07.07. Суббота
17.00

19.00

19.00

21.00
	День воинской славы России — День победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении (1770 год).

Иван Купала.

Рождество честного славного Пророка, Предтечи и Крестителя Господня Иоанна.
- Праздничное мероприятие «Один за всех и все за одного» ко Всероссийскому дню семьи, любви и верности (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Обрядовый праздник «Иван Купала», народное гуляние (площадка около озера с. Черноречье).

- Массовое гуляние «Любовь спасет мир» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).
- Эстрадный концерт «Ромашковое поле» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	08.07.Воскресенье
12.00


	Всероссийский день семьи, любви и верности.
День памяти святых Петра и Февронии.

День российской почты.

День рыбака.
День действий против рыбной ловли в России.
- Конкурсно-развлекательная семейная программа, посвященная Всероссийскому дню семьи, любви и верности (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС). 


*время и дата могут быть изменены
