План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 16.07.2018 г. по 22.07.2018 г.
	16.07.Понедельник
09.00

14.30*

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

с 10.00

(01-31 июля)

*

(01-31 июля)
	- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

- Выставка работ, обучающихся в изостудии «Фантазия» и объединениях декоративно-прикладного творчества «Ура, дето!» (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5). 

-  Выставка-конкурс «Оплот мира - наш флот» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка С. Горбачева «Мой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка Елены Злобиной «Природные краски Крыма» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Фотовыставка хроники «Память вечно жива», «Наш город-герой Севастополь» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Выставка «История быта народов России (Чувашское национально-культурное общество Севастополя) (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Занятия спортивных секций и филиала ЦБС для взрослых № 28 (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	17.07.Вторник
09.00-13.00*

15.00-17.00

15.00-18.00

15.00


	День основания морской авиации ВМФ России.

День памяти преподобного Андрея Рублева.
Всемирный день международного уголовного правосудия.

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Курочкиным С.М. (офис Балаклавского РК Коммунистической партии Российской Федерации, ул. Крестовского, 46).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Трухачевой А.В. (ГБОУ СОШ № 25, ул. Драпушко, 4). 
- Прием граждан по личным вопросам заместителем председателя Совета Балаклавского муниципального округа (действующим на постоянной основе) Кузнецовой Т.Н. (ул. Новикова, 14, каб. № 4).

- Общественные обсуждения по вопросу: «Создание Центра спортивно-патриотического развития молодежи в границах ТОС «Ушаково» (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

	18.07. Среда
14.00

15.00-18.00

16.00-17.00


	День создания органов государственного пожарного надзора в России.
- Заседание территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Балаклавского района города Севастополя (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).
- Прием граждан по личным вопросам заместителем главы местной администрации ВМО Балаклавского МО Липовкой Ю.А. (ул. Новикова, 14, каб. № 8).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал).

	19.07. Четверг
08.00

09.00

10.00*

14.00-16.00

15.00-18.00

16.00-18.00

16.00

17.00-18.00

17.00
	 
- Совещание под руководством заместителя Губернатора – Председателя Правительства Севастополя Базарова В.В. по вопросу реализации органами местного самоуправления города Севастополя вопросов местного значения (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- XIX (внеочередная) сессия Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя второго созыва (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).
- Выездной прием жителей внутригородского муниципального образования заместителем прокурора Балаклавского района г.  Севастополя, младшим советником юстиции Лошаковым И.В. (ул. Новикова, 14, малый конференц-зал). 

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Юрчаком В.М. (ул. 40 лет Октября, 3).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (клуб пос. Черноречье, ул. Магистральная, 28).

- Расширенное совещание с руководителями садоводческих объединений граждан, расположенных в границах ВМО Балаклавский МО, по вопросу: «Обеспечение экологической безопасности территории садоводческих и дачных объединений граждан. Исполнение поручений Председателя Правительства РФ Медведева Д.А. в развитии инфраструктур садоводческих и дачных объединений органами государственной власти, органами местного самоуправления и организациями Севастополя», проводимое Региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз садоводов России» в городе Севастополе (ул. Новикова, 14, Большой зал заседаний).

- Прием граждан по личным вопросам депутатом Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Вень Л.С. (ул. Тимирязева, 13).
- Квест-игра для детей и подростков «Сокровища моря» (с. Первомайское, парк у клуба с. Первомайское БЦКС).

	20.07. Пятница
08.30

09.30

10.00
	Международный день шахмат.
- Аппаратное совещание Департамента городского хозяйства города Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Рабочее совещание при Главе ВМО Балаклавский МО с участием сотрудников ОМВД России по Балаклавскому району по вопросу составления протоколов об административных нарушениях (ул. Новикова, 14, каб. № 1). 

- Внеочередное пленарное заседание сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва. 

	21.07. Суббота
10.00

12.00
	- Познавательно-игровая программа для детей и подростков «Я – пешеход», приуроченная Дню ГИБДД МВД РФ (площадка у клуба пос. Штурмовое БЦКС). 
- Детская конкурсная творческая программа «Радужные сны» (клуб 10-го км «Радуга» БЦКС). 

	22.07.Воскресенье
16.30

20.00
	- Пятый юбилейный фестиваль семейной песни «Поющая семья», организованный ТОС «Первомайка» (с. Первомайское, парк у клуба с. Первомайское БЦКС).
- Турнир по шахматам и шашкам «Золотой ферзь» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).


*время и дата могут быть изменены
