План 

основных мероприятий внутригородского муниципального образования города Севастополя 

Балаклавский муниципальный округ с 29.10.2018 г. по 04.11.2018 г.
	29.10.Понедельник
09.00

10.00-13.00

12.00*

с 10.00

(01-31 октября)

*

*


	День работников вневедомственной охраны Росгвардии.
Всемирный день борьбы с инсультом.

Всемирный день псориаза.

- Аппаратное совещание у Губернатора города Севастополя Овсянникова Д.В. (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по списку Севастопольского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Лобач Т.Г. (ул. Большая Морская, 4, общественная приёмная председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в г. Севастополе).
- Аппаратное совещание у Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А.  (ул. Новикова, 14, каб. № 1).

-  Выставка изделий ручной работы «Мягкие картины» (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Региональный этап Всероссийского конкурса изобразительного искусства «Красота Божьего мира» и «Божий мир глазами детей» (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

- Турнир по мини-футболу «Балаклавская осень» среди команд мальчиков 11-12 лет, организованный ТОС «Балаклава» (спортивная площадка по ул. П. Ситникова).

	30.10.Вторник
10.00
	77-ая годовщина начала Второй героической обороны г. Севастополя (30 октября 1941 г. – 04 июля 1942 г.).

День основания Российского военно-морского флота.

День инженера-механика.

День памяти жертв политических репрессий.
- Публичные слушания по проекту закона города Севастополя «О бюджете города Севастополя на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (ул. Ленина, 3, Большой зал Законодательного Собрания города Севастополя).

	31.11. Среда
15.00

17.00

*
	День сурдопереводчика.
День работников СИЗО и тюрем.
Международный день Черного моря.

Международный день экономии.
- Развлекательная программа для детей и подростков «Осенний бал» (площадка около клуба пос. Штурмовое БЦКС).

- Тематический бал-маскарад «Шляпная вечеринка» (клуб пос. Хмельницкое БЦКС).

- Выездной лекторий ко Дню памяти жертв политических репрессий «Излом», проводимый ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» (общеобразовательные учреждения, находящиеся на территории ВМО Балаклавский МО). 

	01.11. Четверг
08.00

09.00

15.00

16.00-18.00

16.00-18.00

16.00-18.00

с 10.00

(01-09 ноября)

с 10.00

(01-11 ноября)
	День судебного пристава.
- Совещание под руководством заместителя Губернатора – Председателя Правительства Севастополя Базарова В.В. по вопросам реализации органами местного самоуправления города Севастополя отдельных государственных полномочий (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Заседание Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя).
- Семинар – совещание по вопросам, возникающим при составлении номенклатуры дел и перечня документов, создание, хранение и использование которых осуществляется в форме электронных документов (перечней электронных документов), проводимый Управлением архивным делом в городе Севастополе Департамента аппарата Губернатора и Правительства Севастополя (ул. Ленина, 2, Большой зал Правительства Севастополя). 

- Прием избирателей депутатом Законодательного Собрания города Севастополя, избранным по одномандатному избирательному округу № 1, Кравец И.И. (ул. Новикова, 14, кабинет  № 17).
- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Ткаченко С.В. и Ткачуком И.В. (ул. Новикова, 14, кабинет № 17).

- Прием граждан по личным вопросам депутатами Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва по многомандатному избирательному округу № 3 Ляпиным Ю.В., Полищуком А.С. и Тарасовым А.Г. (приемная ТОС «Ушаково», ул. Урожайная, 22).

-  Выставка творческих работ «Россия - это мы!», посвященная Дню народного единства (ГБОУ ДО города Севастополя «Балаклавский дом детского и юношеского творчества», ул. 7 Ноября, 5).

- Выставка плакатов «Мы едины, мы непобедимы!», приуроченная ко Дню народного единства (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	02.11. Пятница
18.00
	- Праздничный концерт «В семье единой», приуроченный ко Дню народного единства (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	03.11. Суббота
18.00

20.00
	Всемирный день мужчин.

- Народное гуляние «Вместе навсегда», приуроченное ко Дню народного единства (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

- Праздничный концерт «Наши таланты», приуроченный ко Дню народного единства (ГКУ ДК «Севастопольский», пос. Сахарная Головка, ул. Тимирязева, 13).

	04.11.Воскресенье
10.00

*

17.00

17.00
	День воинской славы России — День народного единства.

День Казанской иконы Божией Матери.

- Торжественное прохождение праздничной колонны демонстрантов по центральному кольцу города Севастополя ко Дню народного единства.
- Городские праздничные мероприятия, посвященные Дню народного единства (по отдельному плану).

- Всероссийская ежегодная культурно-образовательная акция «Ночь искусств» (клубы ГКУК города Севастополя «Балаклавская централизованная клубная система»).

- Мероприятие «Ночь неожиданных встреч» в рамках проведения Всероссийской ежегодной культурно-образовательной акции «Ночь искусств» (ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ул. Калича, 21).


*время и дата могут быть изменены
