Отчет Главы внутригородского муниципального образования 
города Севастополя Балаклавский муниципальный округ 

за период деятельности с января 2020 года по декабрь 2020 года
В соответствии со ст. 33 главы 5 Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа Глава муниципального образования является высшим должностным лицом ВМО Балаклавский МО. 
Глава внутригородского муниципального образования исполняет полномочия председателя Совета и является Главой местной администрации ВМО Балаклавский МО.

Глава муниципального образования подконтролен и подотчетен населению муниципального образования и Совету Балаклавского муниципального округа. 

В представленном отчете отображена работа Главы ВМО Балаклавский МО, исполняющего полномочия председателя Совета, Главы местной администрации ВМО Балаклавский МО, а также органов местного самоуправления ВМО Балаклавский МО (Совета и местной администрации) за указанный период деятельности.
Работа в данный временной промежуток была обусловлена и подстроена под режим повышенной готовности, который был введен с 17.03.2020 года Указом Губернатора города Севастополя от 17.03.2020 № 14-УГ в рамках мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории города в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Отмечу, что работа нашего депутатский корпуса быстро переформатировалась в новых условиях. Хотелось бы выразить вам огромную благодарность за то, что вы приняли активное участие во Всероссийской акции «#МыВместе», направленной на оказание помощи населению в период пандемии коронавируса. Мы работали как единое целое, выезжая по заявкам к пожилым людям, оказывая помощь в покупке продуктов питания, лекарств и средств первой необходимости, а также проводя информационную работу с населением. Нашим депутатским корпусом в этот непростой период одним из первых стала оказываться адресная помощь пожилым людям на время действия режима самоизоляции, поддержка и помощь незащищенной слоям населения. 
Спасибо всем огромное! 

Хотелось бы отметить, что в поле зрения Главы ВМО Балаклавский МО и депутатского корпуса Совета Балаклавского муниципального округа постоянно находятся наиболее важные и острые вопросы, затрагивающие интересы как округа в целом, так и каждого жителя в отдельности.

За отчетный период Главой было организовано и проведено 6 сессионных заседаний Совета Балаклавского муниципального округа II созыва: рассмотрен 31 вопрос, принято 24 решения. 

Основные вопросы сессий:

Тридцать третья сессия 20 марта 2020 года:

· О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 25.12.2019 № 32с-2-198 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
· О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 10.11.2017 № 12с-1-83 «Об установлении границ территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Высоты Карагач».
· Об исключении границ территории, где планировалось осуществление территориального общественного самоуправления «Массив».
· О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 02.08.2019 № 27с-2-174 «Об установлении границ территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Икар-1».
· Об установлении границ территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Садовод Фиолента».
На сессионном заседании был проработан и утвержден план работы Совета Балаклавского муниципального округа на 2020 год. Также было рассмотрено обращение индивидуального предпринимателя Омарова О.М. по вопросу смены специализации нестационарного торгового объекта, расположенного по адресу: г. Севастополь, ул. Урицкого, 1. По каждому из рассматриваемых вопросов было принято решение.
Тридцать четвертая сессия 29 мая 2020 года:

· О внесение изменений в решение Совета от 04.12.2019 № 30с-2-189 «Об утверждении Положения «О порядке увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия».
· О предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.
· О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 04.12.2019 № 30с-2-188 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы и муниципальных должностей органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ, замещение которых налагает ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
На заседании был заслушан отчет и.о. заместителя начальника ОМВД России по Балаклавскому району, подполковника полиции Лукьянчука Р.А. о работе ОМВД России по Балаклавскому району за 2019 год.

Вниманию депутатского корпуса был представлен отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2019 год.

Также вместе с отчетом об исполнении бюджета ВМО Балаклавский МО за 2019 год на сессионном заседании были заслушаны информации об исполнении за 2019 год следующих муниципальных программ:

· «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018-2020 годы;

· «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018 - 2020 годы;
· «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ»;
· «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018 - 2020 годы.

Депутатами было единогласно одобрено исполнение всех муниципальных программ. 

Тридцать пятая сессия 30 октября 2020 года:

·  О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 25.12.2019 № 32с-2-198 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
·  О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 14.07.2015 г. № 7с-1-34 «Об утверждении Положения о порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления во внутригородском муниципальном образовании Балаклавский муниципальный округ и Положения о муниципальных должностях и лицах, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ».
·  О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа г. Севастополя от 31.03.2016 № 15с-1-98 «Об утверждении Положения о представлении депутатами Совета Балаклавского муниципального округа сведений о собственных доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей».
·  Об отмене решения Совета Балаклавского муниципального округа от 02.08.2019 № 27с-2-169 «Об утверждении Положения о порядке ведения реестра муниципального имущества внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ».
·  О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 19.07.2018 № 19с-2-127 «Об определении перечня должностных лиц местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».
Также были приняты соответствующие решения на основании рассмотрения заявлений инициативных групп граждан по установлению границ территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Сапунгорская», и по установлению границ территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Штурмовое».

Решением депутатского корпуса были установлены границы территории, на которой предполагается осуществление деятельности региональной общественной организации «Народная дружина по охране общественного порядка в городе Севастополе «Равелин», была согласована кандидатура ее командира.
В разделе «Разное» депутатами было рассмотрено и поддержано обращение Региональной общественной организации «Добровольная Народная Дружина г. Севастополя» по вопросу подготовки проекта «Батарейного ПАРКА» как неотъемлемой части объектов культурного наследия 19 береговой батареи и общедоступной территории для жителей и гостей Балаклавского муниципального округа.
Тридцать шестая (внеочередная) сессия 12 ноября 2020 года:

·  О приостановлении действия отдельных положений Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и установлении особенностей исполнения бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ в 2020 году.
Тридцать седьмая (внеочередная) сессия 21 декабря 2020 года:

·  О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 25.12.2019 №32с-2-198 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
·  Об обращении в адрес Севастопольской городской избирательной комиссии по вопросу принятия решения о возложении полномочий избирательной комиссии внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на территориальную избирательную комиссию Балаклавского района города Севастополя.
Тридцать восьмая сессия:

Первое пленарное заседание 22 декабря 2020 года: Был рассмотрен в первом чтении проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. По итогам заседания депутатским корпусом были одобрены основные параметры бюджета.
Второе пленарное заседание 29 декабря 2020 года:

·  О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.
·  Об утверждении Положения о сроках и порядке представления и рассмотрения документов, необходимых для согласования и утверждения уставов казачьих обществ, порядке принятия решений о согласовании и утверждении уставов казачьих обществ.
·  Об учреждении Почетного знака «За заслуги перед Балаклавой».
Все проекты решений, вынесенные на рассмотрение сессионных заседаний, были разработаны специалистами исполнительного аппарата органов местного самоуправления ВМО Балаклавского МО при непосредственном контроле прокуратуры Балаклавского района г. Севастополя и при активном участии депутатского корпуса. Все принятые решения своевременно подписывались председательствующим на сессии и опубликовывались на официальном сайте ВМО Балаклавский МО, а также размещались на информационном стенде в соответствии со сроками, установленными действующим законодательством. 
Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Севастополя от 30.12.2014 № 102-ЗС «О местном самоуправлении в городе Севастополе», решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя I созыва от 10.03.2015 № 3с-1-15 «Об утверждении Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» и решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя  II созыва от 25.05.2017 № 8с-2-66 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» Главой округа были подготовлены и проведены публичные слушания: 

1. по проекту отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2019 год (29.05.2020 года);

2. по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов (29.12.2020 года).

Учитывая итоговые рекомендации публичных слушаний, принятые их участниками, депутатами были приняты соответствующие решения на очередных заседаниях Совета Балаклавского МО. 
За отчетный период структурными подразделения МА ВМО Балаклавского МО велась работа по исполнению следующих муниципальных программ, принятых соответствующими муниципальными нормативными правовыми актами:
- муниципальная программа «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018-2020 годы:

· подпрограмма «Организация местных и участие в организации и проведение городских праздничных и иных зрелищных мероприятиях во внутригородском муниципальном образовании», 
· подпрограмма «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования»; 
- муниципальная программа «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018 - 2020 годы;
- муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2020-2022 годы:

·  подпрограмма 1 «Мероприятий по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах»,

· подпрограмма 2 «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа»,
· подпрограмма 3 «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ»;
- муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018 - 2020 годы.
За отчетный период в рамках выполнения муниципальной программы «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018-2020 годы было выполнено следующее.
Подготовлено и издано 33 распоряжения Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. Все бюджетные средства израсходованы в соответствии с утвержденными сметами расходов на проведение мероприятий. Расходы составили 1 737,6 тыс. руб. при утвержденном плане 2 350,0 тыс. руб., что составляет 73,9 % исполнения бюджета.

За отчетный период местной администрацией ВМО Балаклавского МО были заключены муниципальные контракты и договора на закупку товаров и услуг для муниципальных нужд по муниципальной программе на сумму             1 737,6 тыс. руб., в том числе на реализацию подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» было потрачено 1 179,6 тыс. руб., на реализацию подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» - 558,0 тыс. руб. 

Основной объем бюджетных средств был распределен на знаковые и крупные культурно-массовые мероприятия, такие как: Прощай Масленица; День освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков; День местного самоуправления; День Победы; День детства; торжественные и праздничные мероприятия, посвященные годовщине образования Балаклавского муниципального округа; мероприятия, посвященные Дню людей пожилого возраста; юбилейным мероприятиям учреждений, находящихся на территории Балаклавского муниципального округа.

На территории Балаклавского муниципального округа на высоком уровне было проведено 33 культурно-массовых мероприятия, где внутригородское муниципальное образование города Севастополя Балаклавский муниципальный округ являлось главным организатором и участником. В рамках реализации подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» было проведено 27 мероприятий, в которых приняло участие более 2500 человек. 

Реализация системы программных мероприятий позволила создать благоприятные условия для успешного функционирования объектов культуры в 2020 году. Всестороннее развитие культуры в процессе реализации муниципальной программы способствовало сохранению лучших традиций и продвижению новации в культурную жизнь общества, нравственному, культурному и духовному развитию молодых граждан, привлечению широких слоев населения к культурной жизни внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, воспитанию патриотизма и гражданской ответственности среди молодежи.

В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» было организовано и проведено 6 мероприятий, в который приняло участие более 150 человек. 
Это торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню защитника Отечества.

Был организован, ставший уже традиционным, торжественный прием Главой ВМО Балаклавский МО ветеранов воинской службы, воинов-интернационалистов — участников локальных конфликтов, действующих офицеров Вооруженных сил Российской Федерации, поисковиков, а также подростков из отряда юнармейцев ГБОУ СОШ № 25. В ходе приема был рассмотрен вопрос участия ветеранов воинской службы, воинов-интернационалистов, юноармейцев в организации и проведении праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню освобождения Балаклавы от немецко-фашистский захватчиков и 75-летию Великой Победы нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Также были подняты вопросы военно-патриотического воспитания подрастающего поколения, формирования у них гражданской ответственности, уважения к старшим и сохранение исторической преемственности поколений, укрепления партнёрских связей между ветеранскими организациями и юноармейцами города. В завершении встречи почетным гостям были вручены памятные подарки от ВМО Балаклавский МО.

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» были организованы и проведены большие и красочные гуляния «Прощай, Масленица». Мероприятия прошли на территории парка БРУ при участии ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» и на площади в пос. Сахарная головка при участии ГБУК «ДК «Севастопольский». В мероприятиях, помимо руководства округа, приняли участие Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя Лобач Т.Г. и депутаты Совета Балаклавского М.О. - Вень Л.С., Юрчак В.М., Аржевикин В.А. Призы, подарки, организация мероприятий, афиши и баннера предоставлены местной администрацией ВМО Балаклавского МО.

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» накануне празднования Международного женского дня 8-е Марта местной администрацией было организовано и проведено ряд мероприятий, на которых женщинам были вручены подарки от Главы ВМО Балаклавский МО. Силами творческих коллективов учреждений культуры, находящихся на территории Балаклавского муниципального округа, были организованы праздничные концерты. Украшение зала, афиши, подарочная и цветочная продукции были предоставлены местной администрацией ВМО Балаклавского МО.

Ко Дню работника культуры местная администрация ВМО Балаклавского МО поздравила всех творческих работников и коллективы, находящиеся на территории округа, с этим праздником. Особенно были отмечены коллективы и участники, которые уже в 2020 году успели победить в различных конкурсах и фестивалях. Это: студия восточного танца «Жасмин» ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», руководитель Дунайцева Ю.В. (участницы студии стали лауреатами 1 степени в категории синхронный танец и шоу - Bellydance и лауреатами 2 степени в категории Fusion Международного фестиваля восточного танца «Arabesque – 2020»); образцовый вокальный ансамбль «Мир надежд» и вокальная группа «Эврика», руководитель Мироводовой Н.В. (участники стали лауреатами 2 и 3 степени соответственно регионального конкурса «Таланты Севастополя», солист вокального ансамбля «Мир надежд» Даниил Рожнов занял 1 место).

В связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции на территории города Севастополя, как и на всей территории РФ, был введен режим самоизоляции и для переноса срока мероприятий, которые были ранее предусмотрены и закантрактованы, местной администрацией было издано распоряжение 22.04.2020 № 18-ОД «О продлении срока исполнения контрактов по независящим от контрагентов обстоятельств в период режима повышенной готовности в связи с распространением коронавирусной инфекции». Все мероприятия, запланированные на март, апрель, май были перенесены на неопределенный срок. Но, несмотря на перенос мероприятий, запланированные фестивали, конкурсы и праздничные мероприятия состоялись.

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» состоялся XXV традиционный межрегиональный городской праздник танца «Радуга». Местной администрацией ВМО Балаклавского МО было предоставлено оформление, а также подарочная и наградная продукция.

В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» к 76-й годовщине освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков были организованы поздравления на дому ветеранов – вручение продуктовых наборов, открыток с памятными значками от Главы ВМО Балаклавский МО. 
18 апреля 2020 года представителями местной администрации ВМО Балаклавского МО и депутатским корпусом было организовано возложение венков, цветов к памятникам и обелискам воинам-освободителям Балаклавы и Севастополя, находящимся на территории Балаклавского муниципального округа. В Балаклаве по всем трансляционным «колокольчикам» звучали песни Победы и поздравления от руководства города, Балаклавского муниципального округа и депутатов Совета Балаклавского МО. Также в этот день был организован праздничный салют.
В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» к 75-й годовщине Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками также были организованы поздравления на дому ветеранов – вручение продуктовых наборов, открыток с памятными значками от Главы Балаклавского муниципального округа. 
09 мая 2020 года представителями местной администрации Балаклавского муниципального округа, а также депутатами Совета Балаклавского МО было организовано возложение венков, цветов к мемориалам, памятникам, братским могилам защитникам и освободителям Балаклавы и Севастополя, расположенным на территории округа. Торжественные мероприятия начались на территории мемориального комплекса «Сапун-гора» в рамках проведения городских мероприятий. В день 75-летия Великой Победы на Сапун-горе у подножия Обелиска Славы воинам – освободителям возвращён Вечный огонь. Вечный огонь, посвященный подвигу советских воинов в годы Великой Отечественной войны, был зажжен на Сапун-горе 50 лет назад. Во время реконструкции музейного комплекса он хранился в здании дирекции Музея-заповедника. Возложением цветов и минутой молчания была почтена память героев Береговой батареи № 19, расположенной на мысе Георгия на западной стороне Балаклавской бухты, а также воинов 7-й бригады морской пехоты Приморской армии Северо-Кавказского фронта, памятник которым находится у подножия горы Гасфорт (с. Хмельницкое). Была отдана дань памяти и воинам Приморской армии, захороненным в братской могиле в селе Оборонное. Там установлено 28 мемориальных гранитных плит, на которых увековечены имена более 3 500 советских воинов. В братских могилах похоронены воины 40-й кавалерийской и 109-й стрелковой дивизий, отдельных частей Черноморского флота, погибших в 1941-1942 годы, 2-й гвардейской, 77-й, 318-й и 414-й стрелковых дивизий, 242-й горнострелковой дивизии, 6-й гвардейской, 63-й, 79-й танковых бригад и других частей и соединений Приморской и 51-й армий, освобождавших Севастополь и Балаклаву в апреле — мае 1944 года. Были возложены цветы и к памятникам генерал-майору Петру Георгиевичу Новикову, подполковнику пограничных войск НКВСД СССР Герасиму Архиповичу Рубцову, комиссару Балаклавского партизанского отряда Александру Степановичу Терлецкому, к мемориальной доске капитану I ранга Андрею Васильевичу Крестовскому– их именами названы улицы в Балаклаве, к братской могиле советских воинов в Балаклаве на пересечении улиц Новикова, Крестовского и Калича. Торжественное возложение цветов состоялось и у памятного комплекса героям-подводникам на Таврической набережной, работы по благоустройству которого были завершены к празднованию Дня освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков (18 апреля). Также депутатским корпусом были возложены цветы к Братской могиле воинов 318-й стрелковой дивизии, на высоте Горной, к Братской могиле на мысе Фиолент, к могиле Советского воина в пос. Сахарная головка, на Братском кладбище воинов Приморской армии в Балаклаве, на Братском кладбище воинов Приморской армии в селе Черноречье, на Братском кладбище воинов 1-го сектора обороны, на Братском кладбище пограничников и воинов 242-й горно-стрелковой дивизии в селе Флотское, на Братском кладбище воинов Приморской армии в районе 15 км Ялтинского шоссе, к Братской могиле советских воинов в селе Штурмовое и многим другим памятным для каждого севастопольца местам. 
Также были организованы праздничные концерты во дворах «Песни Победы в Балаклаве» для жителей и ветеранов Балаклавского муниципального округа. После проведения концертных программ над Балаклавой прогремел праздничный салют.

В этот период исполнительным аппаратом органов местного самоуправления и депутатами Совета Балаклавского МО нашим ветеранам вместе с поздравлениями были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».  
Транспорт, цветы, венки, продуктовые наборы и памятные подарки для ветеранов были предоставлены местной администрацией Балаклавского муниципального округа.

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» были организованы и проведены праздничные мероприятия и награждения ко Дню местного самоуправления.

06 сентября 2020 года на территории Балаклавского муниципального округа в помещении ГБУК «Дворец культуры «Севастопольский» при поддержке Управления культуры города Севастополя состоялся второй хореографический конкурс «Балаклавская весна» на Кубок Балаклавского муниципального округа, посвященный 76-й годовщине освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков и 75-й годовщине Великой Победы. 12 творческих коллективов боролись за Гран-При конкурса. В этом году, в связи с пандемией конкурс не было возможности провести в апреле – ко Дню освобождения Балаклавы (18 апреля), но в год Юбилея Великой Победы мы не могли пропустить и не провести конкурс, которого все ждали с большим нетерпением и к которому ребята готовились уже начиная с окончания предыдущего первого хореографического конкурса патриотической направленности. 

Одним из масштабных и значимых для Балаклавского муниципального округа является День детства, который не первый год проводится 1 июня в День защиты детей на летней эстраде парка БРУ и уже традиционно с отчетным концертом хореографического центра «Радость». И в этом году при поддержке местной администрации Балаклавского муниципального округа в рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» но уже 25 июля 2020 года в Балаклаве состоялся большой праздник танца – выпуск воспитанников Севастопольского хореографического центра «Радость».

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» в рамках празднования Дня Балаклавского муниципального округа силами местной администрации Балаклавского муниципального округа были организованы ряд мероприятий: 

- вечер встречи балаклавцев, награжденных памятным знаком «За заслуги перед Балаклавой»;

- открытие Доски почета Балаклавского муниципального округа и награждение всех, кто на нее занесен, а также вручение Паспорта гражданина Российской Федерации юным балаклавцам.

26 июня 2020 года на обновленной Доске почета появились имена 21 труженика Балаклавского муниципального округа, а также восемь лучших коллективов предприятий, организаций и общественных объединений округа. На церемонии открытия присутствовали временно исполняющий обязанности Губернатора Севастополя Михаил Владимирович Развожаев и Заместитель Председателя Законодательного Собрания города Севастополя, депутат, избранный по мажоритарному округу № 1 Татьяну Георгиевну Лобач. 
В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» в рамках празднования Дня России и Дня города Севастополя силами местной администрации Балаклавского муниципального округа были проведены ряд мероприятий на всей территории Балаклавского муниципального округа. В рамках мероприятий были проведены торжественные вручения Паспорта гражданина Российской Федерации всем юным жителям Балаклавского муниципального округа.

22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории нашего государства — начало Великой Отечественной войны, которая является составной частью Второй мировой войны. 22 июня жители Балаклавы, ветераны и дети войны вместе с Заместителем Председателя Законодательного Собрания города Севастополя Лобач Т.Г., руководством Балаклавского МО и председателем местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя Гриняком В.И. почтили память погибших в Великой Отечественной войне.

Мы не устаем еще и еще раз говорить слова благодарности и признательности всем докторам, медицинским сестрам и всем тем, кто сегодня практически на «передовой» в борьбе с коронавиросом.

Свой юбилей в том объеме и с теми должными почестями наша балаклавская больница № 9 так и не может пока отпраздновать. Дату празднования 130-летия со Дня основания старейшего в Крыму лечебного учреждения пришлось перенести, когда пришло известие о новом испытании, ждавшем всех нас. В апреле 2020 года в связи с разразившейся пандемией ГБУЗ С «Городская больница № 9» перешла в режим обслуживания исключительно пациентов с подозрением на COVID – 19. Местной администрацией ВМО Балаклавского МО ГБУЗ С «Городская больница № 9» был передан в подарок тираж газеты Издательского дома «Комсомольская правда» с юбилейной статьей об истории Севастопольской городской больницы № 9, основанной в далеком 1890 году и ставшей сегодня крупным современным многопрофильным лечебно-профилактическим учреждением Севастополя. По доброй традиции, сложившейся еще с послевоенных времен, коллектив больницы всегда тесно взаимодействовал и по сей день взаимодействует с руководством Балаклавы. В год празднования 130-й годовщины со Дня основания больницы местная администрация ВМО Балаклавского МО в рамках муниципальной подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» опубликовала поздравительную статью в периодическом издании - газете «Комсомольская правда», подготовила приветственный адрес и памятные подарки для сотрудников ГБУЗ С «Городская больница № 9».

В рамках реализации планов подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» было организовано и проведено ряд мероприятий, посвященных Дню знаний и Дню учителя.

Ко Дню пожилого человека во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ прошел ряд мероприятий с поздравлениями и чествованиями людей пожилого возраста на дому – вручение продуктовых наборов в рамках реализации подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании».

В канун празднования Дня работника сельского хозяйства местная администрация организовала встречу Главы ВМО Балаклавский МО с руководителями предприятий. Сельское хозяйство является важнейшей для экономики отраслью. Оно играет огромную роль для непрерывного поступления и производства продуктов и, соответственно, увеличения дохода страны. В знак признательности за труд передовые работникам сельскохозяйственных предприятий, находящихся на территории округа, были отмечены Почетными грамотами, благодарностями и подарками.
Несмотря на все перипетии 2020 года в библиотеке-филиале № 9 ГБУК «ЦБС для детей» в конкурсе летнего чтения приняли участие 422 ребёнка. Ими было прочитано 5235 книг и представлено 156 творческих работ: рисунки в различных техниках, аппликации, поделки из пластилина и природных материалов, вышивки, папье-маше. Впервые в этом году конкурс проходил и в online-режиме: читатели библиотеки рекомендовали понравившихся им авторов и произведения, записав видеоролики с их прочтением. Затем эти видео публиковались на сайте библиотеки «Библиокрай» и на сайте Балаклавского муниципального округа, на страничке в социальной сети Instagram с хештегом #ЛетоДетиКнигаСевастополь2020. Местной администрацией ВМО Балаклавского МО по муниципальной программе «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018-2020 годы были подготовлены подарки и поощрительные призы для участников и победителей конкурса.

В канун празднования Дня инвалида в Балаклавском муниципальном округе было организовано ряд посещений инвалидов на дому с подарками от Балаклавского муниципального округа. Также было организовано мероприятие для детей инвалидов (онлайн) в детской библиотеке № 9, где силами и с помощью финансирования по плану реализации подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» местной администрацией были переданы подарки детям инвалидам.

В ходе реализации плана подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» были организованы мероприятия по чествованию юбиляров, ветеранов Великой Отечественной войны и труда, творческие коллективы. Руководством Балаклавского муниципального округа и депутатским корпусом (каждым депутатом на своем округе) в течении года были поздравлены юбиляры и ветераны с праздниками и с Днем рождениями.

В рамках празднования Нового года прошел ряд мероприятий в онлайн формате. Также на дому новогодними подарками были поздравлены дети, проживающие на территории нашего округа. Благодаря денежным средствам, предусмотренным Программой, появилась возможность поздравить трудовые и творческие коллективы, ветеранскую организацию Балаклавского муниципального округа, ветеранов, инвалидов, многодетные семьи с Новым годом, доставить подарки в сельскую местность Балаклавского муниципального округа.

Все мероприятия, проведенные за отчетный период по данной программе, были освещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. В организационном отделе местной администрации ВМО Балаклавского МО находятся фото- и видеоматериалы вышеуказанных мероприятий.  

За отчетный период на территории Балаклавского МО в рамках выполнения муниципальной программы «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2018 - 2020 годы было выполнено следующее. 
Было подготовлено и издано 16 распоряжений Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. Все бюджетные средства израсходованы в соответствии с утвержденными сметами расходов на проведения мероприятий. Расходы составили 456,7 тыс. руб. при утвержденном плане 461,1 тыс. руб., что составляет 99,0% исполнения бюджета. 

За отчетный период местной администрацией ВМО Балаклавского МО были заключены муниципальные договора контракты на закупку товаров и услуг для муниципальных нужд по муниципальной программе на сумму 456,7 тыс. руб.   
При исполнении муниципальной программы основное внимание сконцентрировано на определении важнейших приоритетов социального развития, перспектив, целей и путей достижения результатов в области молодежной политики государства, повышения уровня и качества спортивной жизни муниципального образования. В связи с этим, основной объем бюджетных средств был распределен на поддержку и помощь в проведении и организации физкультурно-спортивных мероприятий на территории Балаклавского муниципального округа. Таким образом, развитие физической культуры и спорта становится методологической основой реализации муниципальной программы в целом. Муниципальная программа дает возможность проведения спортивных мероприятий с привлечением всех слоев населения.

На территории Балаклавского муниципального округа на высоком уровне было проведено 16 физкультурно-спортивных и молодежных мероприятия, где внутригородское муниципальное образование Балаклавский муниципальный округ выступил главным организатором и участником. Данные мероприятия посетило более 200 человек, а участниками стало более 500 человек. Из них мероприятия, проведенные совместно с Балаклавским отделением ГБУ города Севастополя «Спортивная школа № 7»:
· Открытое Первенство Балаклавского муниципального округа по волейболу среди юношей и девушек 2005 - 2008 года рождения;
· Первенство Балаклавского муниципального округа по теннису, посвященное Дню защитника Отечества;
· Первенство Балаклавского муниципального округа по велоспорту маунтинбайку в дисциплине гонка в гору на дистанциях 2 км и 4 км;
· 20-тый юбилейный Турнир по боксу «Балаклавский ринг», памяти капитана I ранга, судьи Международной категории по боксу АИБА В.И. Колотко. Об уникальности Валерия Колотко говорит то, что он пережил все тяготы блокадного Ленинграда, впоследствии, будучи потомственным моряком, стал одним из лучших командиров подводных лодок Черноморского флота. Любовь к спорту позволила ему получить вторую профессию – боксерского арбитра. Спортивный праздник объединил 180 спортсменов 2007-2010 годов рождения из Севастополя, Симферополя, Ялты, Кореиза, Бахчисарая, Евпатории, Алушты, Гаспры, Ромашкино и других городов, посёлков и сёл Крыма;
· Кубок Балаклавского муниципального округа по волейболу, посвященный Дню физкультурника;
· встреча спортсменов с олимпийскими чемпионами и призёрами в рамках Всероссийской благотворительной программы «Олимпийские легенды - детям, молодёжи и детскому спорту России»;
·  Турнир по художественной гимнастике «Балаклавские звёздочки»;
15 марта 2020 года в спортивном зале Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «Спортивная школа № 7» состоялся спортивный праздник, посвященный 25-летнему юбилею Балаклавского Клуба единоборств «КУМГАН». Мероприятие прошло при поддержке местной администрации ВМО Балаклавского МО и Управления по делам молодежи и спорта города Севастополя.

В августе 2020 года прошло сразу два спортивных мероприятия. 

На стадионе «Олимп» пос. Сахарная головка прошел большой спортивный праздник в рамках спортивно-молодежного мероприятия «Молодежь за здоровый образ жизни» – посвященный Дню флага России «Герои спорта». Ребята состязались в выносливости, скорости, сообразительности и проверяли спортивные знания. 

На спортивной площадке ГБУК «Дворец культуры «Севастопольский» состоялся праздник детского и молодежного творчества «Будущее страны». Яркие творческие номера и показательные выступления коллективов дворца, интерактивная игровая программа, детская дискотека и фестиваль красок «Холи». Инициатором проведения эстафеты выступили местная администрация ВМО Балаклавского МО и тренер кик-боксинга команды «Черная пантера» Ксения Алексеевна Шутова, а ее воспитанники – строгими экзаменаторами на каждом этапе эстафеты. 
В сентябре 2020 года было проведено физкультурно-массовое мероприятие, направленным на укрепление здоровья и развитие физических способностей участников - турнир по мини футболу, посвященный Дню Победы.
И в завершении года было проведено итоговое спортивное мероприятие «Лучшие из лучших». Мероприятие проводилось на открытом воздухе - на прекрасном футбольном поле ГБУО СОШ № 17 (поселок Сахарная головка). Сборной команде по футболу Балаклавского муниципального округа была вручена форма с логотипом ВМО
Победителям и участникам всех спортивных мероприятий вручались кубки, медали, дипломы и памятные подарки от местной администрации ВМО Балаклавского МО.

Все мероприятия, проведенные за отчетный период по данной программе, были освещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. В организационном отделе местной администрации ВМО Балаклавского МО также находятся фото- и видеоматериалы вышеуказанных мероприятий.  

Огромную благодарность хотелось бы выразить: СХЦ «Радость», ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ГБУК «Дворец культуры «Севастопольский», ГБУ города Севастополя «Спортивная школа № 7», ГБОУ СОШ округа, на базе которых и в тесном сотрудничестве с которыми проходили все культурно-массовые и спортивные мероприятия округа, а также Заместителю Председателя Законодательного Собрания города Севастополя, депутату, избранному по мажоритарному округу № 1Лобач Т.Г. и депутатам Совета Балаклавского МО за активное участие в проводимых мероприятиях.
За отчетный период в рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» на 2020-2022 годы за 2020 год было выполнено следующее.
Подпрограмма 1 «Мероприятий по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах» - запланировано 120 000,00 руб. (освоено 120 000,00 руб. - проведено 3 интерактивных мероприятия по профилактике пожарной безопасности в средних образовательных школах Балаклавского муниципального округа).

Подпрограмма 2 «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» - запланировано 75 000,00 руб. (освоено 75 000,00 руб. - проведено 2 интерактивных мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма в школах Балаклавы, изготовлены и распространены листовки по профилактике экстремизма и терроризма).
Подпрограмма 3 «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» - запланировано 105 000,00 руб. (освоено 105 000,00 руб. - проведено 2 интерактивных мероприятия правоохранительной направленности в школах Балаклавы, произведена закупка наградных материалов для добровольных дружинников, волонтёров и юных помощников полиции, Конституции Российской Федерации в новой редакции, с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 1 июля 2020).

По состоянию на 31.12.2020 г. все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Таким образом, эффективность этой муниципальной программы составляет 100%, следовательно, на основании проведенной оценки можно признать ее реализацию эффективной.

В соответствии с Законом города Севастополя № 314-ЗС от 29.12.2016, постановлением Правительства Севастополя от 19.12.2019 № 677-ПП «О вопросах предоставления и расходования субвенций из бюджета города Севастополя бюджетам внутригородских муниципальных образований города Севастополя для реализации отдельных государственных полномочий города Севастополя на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (с изменениями) Балаклавскому муниципальному округу в 2020 году переданы полномочия на сумму  42025,9  тыс. руб., реализация которых отражена в муниципальной программе «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ».

Программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» направлена на повышение уровня благоустройства территории муниципального образования, создание комфортных условий для деятельности и отдыха жителей и гостей.

За 2020 год (далее – указанный период) исполнение вышеуказанных полномочий составляет:

1. Мероприятия по удалению ТКО, в т.ч. с мест несанкционированных и бесхозных свалок, и по их транспортировке для утилизации. 

В муниципалитете создана комиссия по обращению с бесхозными отходами. Проводится обследование территории муниципального округа на предмет выявления складирования отходов. На заседании комиссии принимаются решения о признании выявленных свалок бесхозными.

Сумма финансирования на 2020 год составила 1499,9 тыс. руб. В марте 2020 года заключен муниципальный договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с Региональным оператором ООО «Благоустройство города «Севастополь», который исполнен в полном объеме: ликвидирована 51 свалка общим объемом 1000 куб. м. 

В июне 2020 года заключен второй договор, действующий до конца года, по которому ликвидировано 80 свалок общим объемом 1085 куб. м. Договор исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 1499,8 тыс. руб. Освоение 100 %.
2. Мероприятия по созданию, содержанию зеленых насаждений, обеспечению ухода за ними. 

Сумма финансирования на 2020 год составила 17238,8 тыс. руб. В марте месяце 2020 года по результатам проведенных торгов заключен муниципальный контракт с ООО «Севастопользеленстрой» по созданию, содержанию зеленых насаждений, обеспечению ухода за ними. На основании данного контракта производилось кошение газонов на территории муниципального округа, полив зеленых насаждений, обработка от вредителей, снос и обрезка деревьев и т.д. В цветниках площадью 337 кв. м. в парках и скверах Балаклавского МО высажена рассада цветов-летников – петуния, тагетис, цинерария, сальвия, колеус в количестве 45000 шт., осенью высажена рассада цветов-весенников (тюльпаны, виола) в количестве 45 000 шт. За указанный период снесено 160 куб. м. (125 шт.) деревьев, обрезано 200 деревьев, раскорчёвано 56 пней. Обустроено 5300 кв. м. газонов по ул. Новикова и ул. Мира.
Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 17238,5 тыс. руб. Освоение 100 %.

3. Мероприятия по созданию, приобретению, установке, текущему ремонту и реконструкции элементов благоустройства, в т.ч. праздничное оформление территории МО. 

Общая сумма финансирования по данному государственному полномочию на 2020 год составила 6545,2 тыс. руб.

За указанный период для исполнения данного полномочия проведены следующие мероприятия:
– ремонт объектов благоустройства 
Торги проведены, заключены контракты с ИП Блох Д.Х. и ООО «УМТС-3». 

На территории Балаклавского МО выполнены следующие ремонтные работы:  
1. Очистка, шпаклевка, покраска урн железобетонных типа «Куб»
и «Юбилейная» - 320 шт. (1 раз).

2. Очистка, шпаклевка, покраска и ремонт лавочек типа «Лев» и «Диван» - 189 шт. (1 раз).

3. Очистка, ремонт и покраска металлических декоративных ограждений по следующим улицам: ул. Новикова, ул. 40 лет Октября,                                         ул. Мира (в районе спортивной школы), ул. Крестовского – ул. Урицкого, в парке по ул. Новикова – ул. Крестовского, с. Первомайское.

4. Очистка, штукатурка, покраска каменного (бетонного) ограждения по ул. Новикова, в районе памятника Матросу Нечаеву, сквер Грина                 (ул. Калича).

5. Косметический ремонт Доски почета по ул. Новикова.

6. Очистка, ремонт, покраска тумб для объявлений – 3 шт.

7. Очистка, ремонт, покраска досок объявлений – 8 шт.

8. Очистка, штукатурка, покраска цветочных вазонов – 43 шт.
9. Ремонт «зоны отдыха» по ул. Строительная, 35.

10. Ремонт перил (поручней) (46,8 м) по следующим адресам: спуск с ул. Терлецкого на ул. Крестовского, ул. Строительная, 39, ул. Комиссара Морозова, 6.

11. Ремонт ограждения клумб (669,2 п/м) в сквере «У рыбачка», в сквере с. Первомайское.

12. Ремонт ограждения по ул. Новикова.

13. Ремонт бутовых стен по ул. Новикова, ул. Калича, ул. Крестовского, 10.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

– приобретение и установка элементов благоустройств 

В апреле текущего года с ИП Юрченко И.М. заключен контракт на изготовление и установку баннеров в количестве 23 шт., в т.ч. 19 флагов (сквер БРУ), 1-го баннера «Вид Балаклавы» (ул. Новикова) и объемно-декоративных конструкций в количестве 3 шт.  (сквер БРУ).
В июле месяце заключен контракт с ИП Миленин на приобретение и установку 7 лавочек (ул. Урицкого, 2, с. Черноречье), 9 урн (ул. Новикова,                       ул. Мраморная, с. Черноречье).

Контракты исполнены в полном объеме, замечаний нет.

– изготовление и ремонт праздничной иллюминации
В сентябре месяце текущего года заключен контракт с ИП Миленин на ремонт и установку существующей праздничной иллюминации. 

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

– праздничное оформление Балаклавского МО 
В январе месяце заключен контракт с ИП Миленин. Проведены работы по демонтажу новогодней ели и праздничной иллюминации в январе 2020 года. Закуплена новая новогодняя ель.

В декабре месяце заключен контракт с ИП Песин Д.М. на установку праздничных новогодних артобъектов.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 6509,7 тыс. руб. Освоение 99 %.

4. Мероприятия по обустройству площадок для установки контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов. 

Сумма финансирования на 2020 год составила 943,1 тыс. руб. Проведены закупки на изготовление смет на сумму 20,0 тыс. руб. Контракт исполнен в полном объеме.

Проведена закупка на обустройство площадок для установки контейнеров для сбора ТКО. В апреле месяце заключен муниципальный контракт с ИП Шилов В.А. на обустройство площадок по следующим адресам:

- с. Морозовка (при въезде в село);

- с. Хмельницкое, Сумской проезд (в районе спортивной площадки);

- с. Хмельницкое, Сумской проезд (напротив церкви);

- 7 км. Балаклавского шоссе (ул. Гусарская - Английский бульвар);

- ул. Жукова, 29;

- ул. Загородняя, 9;

- пос. Сахарная головка, ул. Овощная;

- пос. Сахарная головка, ул. Овощная, 2 – Бульвар трактористов;

- ул. Ракетная, 8;

- ул. Строительная, 39;

- Рудничный проезд, 2.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 906,5 тыс. руб. Освоение 96 %.

5. Мероприятия по обустройству и ремонту тротуаров (включая твердое покрытие парков, скверов, бульваров). 

Сумма финансирования на 2020 год составила 2386,3 тыс. руб. По итогам проведенной закупки на изготовление смет и осуществление строительного контроля за исполнением работ заключены контракты на сумму 20,0 тыс. руб.  В марте месяце проведены торги и заключен контракт с ООО «РСУ» для выполнения работ по ремонту тротуаров. Ремонт тротуаров проведен на следующих объектах:
- от дома № 35 Аксютина до дома № 42 по ул. Жукова; 

- ул. Звездная, 1; 

- ул. Новикова между домами № 4 и № 6; 

- ул. Новикова, 14; 

- ул. Ракетная, ул. Невская, ул. 40 лет Октября;

- ул. Строительная, 15;

- ул. Строительная, 37;

- ул. Шелковичная, напротив магазина «Варшава».

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет. Общая площадь отремонтированных тротуаров составила 984,01 кв.м.

Также в июне месяце заключен контракт с ООО «РСУ» на ремонт тротуара по ул. Жукова, 100 и сквера по ул. Ракетная, общей площадью 354,0 кв.м.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 2347,3 тыс. руб. Освоено 98 %.

6. Мероприятия по обустройству и содержанию спортивных и детских игровых площадок (комплексов).  

Сумма финансирования на 2020 год составила 8284,6 тыс. руб.

По итогам проведенной закупки на изготовление смет заключен контракт на сумму 5,0 тыс. руб. Контракт исполнен в полном объеме.

В июне месяце заключен контракт с ИП Катроша П.П. по обустройству (доукомплектованию) детских игровых площадок по следующим адресам:       ул. Невская, 5 - ул. Ракетная, 8; ул. Клубная (с. Ушаковка), с. Флотское. 

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

В сентябре месяце заключен контракт с ИП Агдалян Г.Н. по обустройству детской площадки по ул. Дагджи, 6 (с. Штурмовое). 

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

В ноябре месяце текущего года заключен контракт с ООО «ГК Таврида парк» на ремонт и обустройство детских площадок в сквере БРУ и в                  пос. Сахарная головка, ул. Костычева. 3.

В марте месяце заключен контракт с ИП Блох Д.Х. на содержание детских и спортивных площадок, закрепленных за Балаклавским муниципальным округом на основании приказа Департамента городского хозяйства города Севастополя от 24.05.2019 № 228-ОД. Проведены следующие работы на 21 детских и спортивных площадках:

-  частичный текущий ремонт,
- покраска элементов,
- завоз песка,
- санитарная очистка,
- покос травы,
- обрезка зеленых насаждений.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 8087,3 тыс. руб. Освоение 98 %.

7. Мероприятия по ремонту и содержанию внутриквартальных дорог. 

Сумма финансирования на 2020 год составила 2375,6 тыс. руб. Проведены закупки и заключены контракты на изготовление смет и осуществление строительного контроля за выполнением работ на сумму 20,0 тыс. руб. 
В марте месяце заключен контракт с ООО «Комфорт» на текущий ремонт внутриквартальных проездов:

– ул. Невская (спуск к ж/д дороге);

– ул. Новикова, между домами № 6 и № 8;

– ул. Калича, у Храма 12-ти Апостолов;

- ул. Строительная, 15;

- ул. Звездная, 1.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет. Общая площадь отремонтированных внутриквартальных проездов составила 1717,67 кв.м.

В июне месяце заключен контракт с ООО «РСУ» на текущий ремонт внутриквартального проезда по ул. Жукова, 100, общей площадью 296,0 кв.м.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 2354,6 тыс. руб. Освоение 99 %.

8. Мероприятия по содержанию и благоустройству кладбищ. 

Сумма финансирования на 2020 год составила 2578,1 тыс. руб. Проведена закупка на изготовление смет в сумме 5,0 тыс. руб. по текущему ремонту ограждения кладбища в с. Черноречье. Контракт исполнен в полном объеме.

В марте месяце заключен контракт на оказание услуг по уборке и содержанию 5-ти общественных кладбищ на территории Балаклавского МО (подрядчик – ИП Блох Д.Х.). Работы проводились ежемесячно, на основании заявки. Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Также в марте месяце заключен контракт с ООО «Борисфен-6» на услуги по выносу на местность (в натуру) углов поворота земельных участков (установка межевых знаков) для определения точных границ кладбищ                      с. Флотское, с. Ушаковка, с. Черноречье, с. Оборонное.  Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

В июне месяце с ИП Блох Д.Х. заключен контракт на изготовление ограждения кладбища с. Черноречье (нижнее).

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет.

Кассовый расход составил 2524,1 тыс. руб. Освоение 98 %.

9. Мероприятия по содержанию и благоустройству пляжей. 

Финансирование на 2020 год запланировано в сумме 174,3 тыс. руб. 

Данные средства были запланированы на погашение кредиторской задолженности за 2019 год по договору за использование морского транспортного средства для мониторинга пляжей «Золотой» и «Серебряный». Кредиторская задолженность не погашена в результате отсутствия финансирования по данному полномочию. Мониторинг данных пляжей проводился за счет операторов пляжей. Замечаний не выявлено.

Также проводился мониторинг 2-х ближних пляжей «Городской» и «Мраморный». По результатам мониторинга составлены акты по благоустройству данных пляжей с указанием замечаний, которые были устранены в обозначенный срок.
Кассовый расход составил 0,0 тыс. руб.

Итого, по программе освоено 41467,8 тыс. руб., что составляет 99 %.

Не полное освоение сложилось за счет экономии по итогам проведения закупок.

Учитывая вышеизложенное, муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» исполняется в соответствии с утвержденным финансированием и переданными полномочиями. 

Местной администрацией внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа, в рамках исполнения отдельного государственного полномочия по ведению похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств, предоставления выписок из них, определенного ст. 1 Закона города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя», с 1 по 15 июля 2020 года проведен ежегодный сплошной обход хозяйств и опрос членов хозяйств, в результате которого целевой показатель достигнут и составил 3192 хозяйств. 
Проведена закупка похозяйственных книг в количестве 10 шт. 
За отчетный период поступило 10 заявлений граждан о выдаче выписки «Об учете личного подсобного хозяйства». Все заявления удовлетворены - гражданам Балаклавского муниципального округа выдано 10 выписок «Об учете личного подсобного хозяйства».

Также местной администрацией ВМО Балаклавского МО, в рамках исполнения отдельного государственного полномочия, предусмотренного ст. 1 Закона города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 11.1 Закона города Севастополя от 17.04.2015 № 130-ЗС, решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва от 19.07.2018 № 19с-2-127 (с последующими изменениями) и распоряжением МА ВМО Балаклавского МО от 06.11.2020       № 63-ОД (от 04.12.2019 № 58-ОД в настоящее время отменено) определен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административном правонарушении.

За отчетный период составлено 33 протокола. Все протоколы об административных правонарушениях переданы по принадлежности на рассмотрение в Мировой судебный район г. Севастополя. Судом вынесено 33 постановления о привлечении к административной ответственности на общую сумму 131 400,00 руб. 

Сотрудниками МА ВМО Балаклавского МО проведено не менее 289 рейдов. С целью борьбы с лицами, осуществляющими торговую деятельность с нарушением норм действующего законодательства, рейдовые мероприятия осуществляются систематически собственными силами, а также с привлечением ОМВД России по Балаклавскому району города Севастополя и Главного управления потребительского рынка и лицензирования Севастополя.

Местной администрацией ВМО Балаклавского МО в рамках контрольных мероприятий активно ведется претензионная работа. За отчетный период подрядным организациям было выставлено 12 претензий, которые все удовлетворены – в бюджет оплачено 155 574,31 руб. Еще 1 претензия, направленная в Департамент городского хозяйства города Севастополя по недофинансированной заявке, находится в работе (дебиторская задолженность по катеру на 175 тыс. руб).
За отчетный период представители местной администрации ВМО Балаклавского МО приняли участие в судебных заседаниях по более чем 30 гражданским делам и по 1 административному делу. В процентном соотношении решения суда, вынесенные в пользу ВМО Балаклавский МО составили 99,7%.

ВМО Балаклавский МО ведется тесная работа с прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя.

Все проекты решений, выносимые на рассмотрение депутатского корпуса Совета Балаклавского муниципального округа, проходят согласование с прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя. На сессионных заседаниях регулярно присутствуют представители прокуратуры района. Принятые решения, оформленные надлежащим образом, направляются в адрес прокурора района в установленные Законом сроки.

Прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя (прокурором и заместителем прокурора) регулярно проводятся выездные приемы граждан ВМО Балаклавского МО совместно с Главой ВМО Балаклавский МО в помещении административного здания. Депутатами Совета была проделана работа по информированию жителей на своих многомандатных избирательных округах о дате и времени проведения таких выездных приемов. 
Прокуратурой Балаклавского района города Севастополя регулярно проводится учеба с органами местного самоуправления ВМО Балаклавский МО.
  
Органы местного самоуправления ВМО Балаклавский МО и депутатский корпус тесно взаимодействуют с Заместителем Председателя Законодательного Собрания города Севастополя, депутатом, избранным по мажоритарному округу № 1 Лобач Т.Г. Хотелось бы выразить ей огромную благодарность за то, что ни один из важнейших вопросов не решается без ее участия и ни одно из муниципальных мероприятий не обходится без ее присутствия.

За отчетный период Глава ВМО Балаклавский МО регулярно присутствовал на аппаратных совещаниях у Губернатора города Севастополя Развожаева М.В., а также на заседаниях Правительства Севастополя.
Были проведены встречи депутатского корпуса Совета Балаклавского муниципального округа с Губернатором города Севастополя, Председателем Правительства Севастополя Развожаевым М.В.
Исполнительным аппаратом местной администрации ВМО Балаклавского МО регулярно формируется и направляется в адрес Правительства Севастополя перечень социально-значимых объектов жизнеобеспечения района, требующих первоочередного финансирования, для дальнейшего включения в соответствующие городские программы. Также еженедельно в адрес Департамента по территориальному развитию и взаимодействию с органами местного самоуправления города Севастополя направлялся еженедельный мониторинг и краткосрочный прогноз событий, способных повлиять на рост напряженности в городе Севастополе, с проблемными вопросами, которые существуют на территории Балаклавского МО и которые мы не можем решить на месте в силу отсутствия необходимых полномочий.

На контроле Главы ВМО Балаклавский МО стоит вопрос транспортного обслуживания населения округа. Депутатами и председателя ТОС регулярно проводился мониторинг графика движения автобусов и маршрутного транспорта, а также его наполняемости и количества пассажиров на автобусных остановках. Проблемой для жителей и гостей Балаклавы до сих пор остается организация движения транспорта в летний период. Все предложения также направлены Главой округа в адрес Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Севастополя. 
Глава округа активно принимал участие в регулярных выездных встречах представителей исполнительных органов государственной власти города Севастополя с населением ВМО Балаклавский МО.

Руководство округа регулярно участвовала в заседаниях Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя, антитеррористической комиссии в городе Севастополе, оперативного штаба в городе Севастополе, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Комиссии по разработке Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Севастополя» и др.
 Органы местного самоуправления тесно взаимодействуют с НКО «Фонд содействия капитальному ремонту города Севастополя», Департаментом городского хозяйства города Севастополя, Департаментом по территориальному развитию и взаимодействию с ОМСУ города Севастополя, Департаментом сельского хозяйства города Севастополя, Управлением ветеринарии города Севастополя (Севветнадзор).

Ведется работа по взаимодействию с отделом военного комиссариата       г. Севастополя. Глава ВМО Балаклавский МО и заместитель председателя Совета принимают участие в заседании комиссии по постановке граждан на воинский учет, входят в состав призывной комиссии по Балаклавскому муниципальному округу. В адрес отдела Главой направлена информация по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения на территории округа с указанием мероприятий, а также организаций и клубов по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Глава ВМО является членом наблюдательного совета РО ДОСААФ города Севастополя. 
ВМО Балаклавский МО продолжает тесно сотрудничать с Севастопольским экономико-гуманитарным институтом (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», а также с остальными девятью внутригородскими муниципальными образованиями города Севастополя.

Несмотря на действие на территории города Севастополя режима повышенной готовности нами продолжается вестись работа в направлении развития межмуниципального сотрудничества. 15 октября 2020 года было подписано 2 соглашения о межмуниципальном побратимском сотрудничестве с Муниципальным образованием «Щегловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области и Муниципальным образованием «Бугровское сельское поселение» муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
За отчетный период также были подписаны следующие соглашения: соглашение № 7 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2020 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя (09.01.2020);  дополнительное соглашение № 3 к Соглашению от 29.12.2018 № 111 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с Департаментом городского хозяйства города Севастополя (27.01.2020); соглашение № 5 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на исполнение отдельного государственного полномочия города Севастополя по ведению похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств и предоставления выписок из них в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с Департаментом сельского хозяйства города Севастополя (28.02.2020); дополнительное соглашение № 1 к Соглашению от 28.02.2020 № 5 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на исполнение отдельного государственного полномочия города Севастополя по ведению похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств и предоставления выписок из них в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с Департаментом сельского хозяйства города Севастополя (24.04.2020); соглашение о сотрудничестве с Государственным бюджетным учреждением культуры города Севастополя «Севастопольский хореографический центр «Радость» (01.06.2020); соглашение о сотрудничестве между местной администрацией ВМО Балаклавского МО, Отделом МВД России по Балаклавскому району города Севастополя, Региональной общественной организацией по охране общественного порядка по г. Севастополю «Народная дружина «Витязь»  (10.09.2020); соглашение о взаимодействии между Государственным автономным учреждением «Цифровой Севастополь – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Севастополе» и ВМО Балаклавский МО (17.09.2020); дополнительное соглашение № 1 к Соглашению об информационном взаимодействии между Управлением Пенсионного фонда Российской Федерации и работодателем от 13.06.2019 № 1259; дополнительное соглашение № 1 к Соглашению от 09.01.2020 № 7 «О предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с Департаментом городского хозяйства города Севастополя (12.10.2020); дополнительное соглашение № 2 к Соглашению от 09.01.2020 № 7 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2020 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя (17.12.2020).
За отчетный период в адрес Главы округа поступило 1893 письменных обращений от юридических лиц, 189 обращений граждан. По всем поступившим обращениям подготовлены и направлены в адрес заявителей соответствующие ответы в установленном Законом порядке. 
За отчетный период было отправлено 1907 обращений в адрес структурных подразделений исполнительных органов государственной власти города Севастополя, а также в адрес учреждений, предприятий и организаций. 
За отчетный период подписано 81 постановление (по Совету - 11, по местной администрации - 70) и 255 распоряжений (по Совету – 57 (по основной деятельности – 21, по личному составу – 36), по местной администрации - 198 (по основной деятельности – 75, по личному составу (кадрам) – 112, по административно-хозяйственной деятельности -11)).

Руководством и уполномоченными лицами органов местного самоуправления ВМО Балаклавского МО регулярно осуществлялся прием граждан в соответствии с установленным графиком приема (на устных приемах, с учетом онлайн режима, Главой было принято 76 граждан). По всем обращениям приняты соответствующие меры или даны разъяснения. 
Депутатами Совета Балаклавского муниципального округа в отчетный период также регулярно осуществлялся прием граждан по личным вопросам в соответствии с установленным графиком приема.

Проблемными остаются следующие вопросы: 
- канализование; 
- ремонт придомовых территорий; неудовлетворительное состояние дорожного покрытия на внутридворовых и придомовых территориях: ул. Морской пехоты, 14-20; ул. Солнечная, 5; ул. Новикова, 6, 8; ул. Новикова, 10, 10 а, 10 б; ул. Новикова, 21, 23; ул. Новикова, 31, 33; ул. Б. Хмельницкого, 6, 8; 
- отсутствие дворового освещения, а по некоторым участкам уличного и наружного (ул. 7 Ноября, 3Д; ул. Калича (от пл. 1-го Мая до наб. Назукина, 25); ул. Новикова, 4-6; ул. Мира; ул. Физкультурная; пер. Физкультурный; ул. Аксютина, 13, 15, 17, 19, 21; ул. Солнечная, 27; ул. Новикова, 54-56; ул. Шелковичная (в районе ж/д переезда); частично ул. Драпушко; 1-е отделение АФ «Золотая Балка»; ул. Пограничная 5, 7, 7а – ул. Арктическая, 13; ул. Краснознаменная; ул. Крестовского от дома № 28 до дома № 49; ул. Терлецкого (от гаражного кооператива до дома № 39); ул. Звездная; ул. Песочная; ул. Строительная от дома № 3 до дома № 13; ул. Строительная, 41, 43-49; ул. Строительная, 49 (спортивная площадка); ул. Прохладная; ул. Мускатная; ул. Урожайная; ул. Комдива Ласкина; с. Первомайское (пер. Ясный, ул. Долинная. ул. Разъездная, ул. Аграрная); с. Черноречье; с. Хмельницкое);
- ремонт подпорных стен (ул. Куприна, 15; ул. Солнечная, 7; ул. Терлецкого, 11 а; ул. Новикова, 5-15 (со стороны дорог по ул. Солнечная и по ул. Новикова); ул. Новикова, 20-26; 
- завершение ремонта подпорной стены по ул. Новикова, 21-23; 
- обрушение подпорных стен по: ул. Разъездная, 16; ул. Рубцова, 1; ул. Рубцова, 5/7; ул. Крестовского, 14-28); 
- отсутствие ливневых канализаций на отремонтированных дорогах по ул. Терлецкого; ул. Б. Хмельницкого; в районе дома № 42 по ул. Жукова;

- необустроенные ливневые канализации по ул. Героев Революции, по ул. Комиссара Морозова (с. Штурмовое), ул. Крестовского, ул. Шелковичная; 
- отсутствие тротуара вдоль дороги - подъезда к пос. 1-е отделение АФ «Золотая Балка»; 
- ремонт уличных лестниц по следующим адресам: ул. Терлецкого, 11 а; ул. Крестовского, 5-7; ул. Кирова, 12; от ул. Кирова до ул. Историческая; ул. Солнечная, 5; ул. Солнечная, 17; от ул. Солнечная около торца дома № 14 по ул. Аксютина; ул. Новикова, 5; ул. Новикова, 7; ул. Новикова, 9; ул. Новикова, 31; ул. Новикова, 33; от ул. Жукова, 51-53 до ул. Жукова, 42; от Рудничного проезда, 16 к ул. Жукова, 100; ремонт наружной лестницы, ведущей к квартирам № 12 и № 13 по ул. Драпушко, 6 а, ул. 7-го Ноября (около прокуратуры Балаклавского района);
- необходимо обустройство лестниц с установкой поручней: на спуске от ул. Жукова, 12 до ул. Солнечная, 11; от ул. Жукова, 52 до дома № 2 по проезду Квартальный; 
- неудовлетворительное состояние автомобильных дорог по: ул. Пролетная (с. Флотское); пер. Пролетный (с. Флотское); частично ул. Ягодная (с. Флотское); пер. Ясный (с. Первомайское); ул. Долинная (с. Первомайское); ул. Севастопольская (с. Первомайское); ул. Разъездная (от ул. Ясная до дома № 16, с. Первомайское); ул. Разъездная (от ул. Ясная до пер. Ясный, с. Первомайское); ул. Балаклавская (с. Первомайское); тупик Терновский (с. Первомайское); ул. Аграрная (с. Первомайское); ул. Сельскохозяйственная (с. Оборонное); ул. Балашова (с. Оборонное); ул. Ключевая (с. Морозовка); пер. Ключевой (с. Морозовка); ул. Алсу (с. Морозовка); ул. Неглинная (с. Ушаковка); ул. Клубная (с. Ушаковка); подъезд к с. Ушаковка; ул. Просвещение (с. Черноречье); переулок Магистральный (с. Черноречье); ул. Большевистская (с. Хмельницкое); ул. Ботаническая (пос. Сахарная головка); ул. Криничная (пос. Сахарная головка); ул. Больничная (пос. Сахарная головка); ул. Изогнутая (пос. Сахарная головка); ул. Овощная (пос. Сахарная головка); ул. Трактористов (пос. Сахарная Головка); переулок Компасный (7 км Балаклавского шоссе); проезд Стрелковый (7 км Балаклавского шоссе); ул. Раздольная (7 км Балаклавского шоссе); ул. Полевая (7 км Балаклавского шоссе); ул. Виноградная (7 км Балаклавского шоссе); ул. Василия Шукшина (7 км Балаклавского шоссе); ул. Камарская; ул. Песчаная; ул. Прохладная; ул. Пологая; ул. Утренняя; ул. Аланская; бульвар Полуденный; ул. Наклонная; ул. Вечерняя; ул. Композиторская; ул. Генерала Витмера; ул. Легионная; ул. Земляничная; ул. Мускатная; пер. Благодатный; ул. Озерная; проезд Кизиловый; ул. Кизиловая (частично); ул. Оздоровительная; пер. Оздоровительный; ул. Склонная; ул. Загородняя; ул. Междурядная (в районе мотеля); ул. В. Жукова, 87, 89, 89 б; спуск от ул. Жукова к ул. Солнечная; спуск от ул. Аксютина, 15 к ул. Солнечная, 29: проезд Невский; ул. Башенная, 1, 3, 5; спуск от ул. Кирова, 20 до ул. Рубцова, 13; ул. 7-го Ноября, 3д, 7; ул. Арктическая; ул. Пограничная; пер. Горный; ул. Снайперская; ул. Солнечная, 3-5, 29-27а; ул. Аксютина (от дома № 27 а до ул. Фюсовая); ул. Аксютина, 1-3, 8,10, 17, 21; ул. Скальная; ул. Флюсовая; дорога от мотеля «Листригон» на Кефало Вриси; дорога от ул. Б. Хмельницкого до ул. Исторической; ул. Фортификационная, включая разветвление на садоводческий кооператив; 
- неудовлетворительное выполнение работ по уборке автомобильных дорог ГБУ «Севастопольский автодор»; 
- складирование отходов на бывшей территории СУ-528 (ул. Песчанная, предприятие ООО «Биопартнер»): 
- очистка акватории Балаклавской бухты и пр. 
Особо остро продолжает стоять вопрос большого количества бродячих животных на территории муниципального округа (наб. Назукина; ул. Калича; наб. Таврическая; ул. Новикова, 10 – сквер БРУ (ул. Новикова, 12); сквер «У рыбачка» (ул. Новикова); ул. Новикова, 21-23; ул. Аксютина, 14 – ул. Новикова, 33;  ул. Аксютина, 37; ул. Жукова, 48; пл. 40 лет Октября (на остановке общественного транспорта); сквер ул. Урицкого – ул. Крестовского; ул. Терлецкого, 9-24; ул. Крестовского, 69-75; ул. Строительная (конечная остановки маршрута № 9, площадка около дома № 43); пос. Сахарная Головка; с. Штурмовое; СНТ «Икар-1»). По всем проблемным вопросам ни раз направлялись соответствующие обращения в органы исполнительной власти города Севастополя для принятия мер.
Огромная работа проделана депутатским корпусом, в части сбора и предоставления информации по проблемным вопросам на своих многомандатных избирательных округах, которая была систематизированы исполнительным аппаратом и также направлена в адрес Правительства Севастополя.
Ведется активная работа по оказанию помощи и поддержки социально-незащищенной категорий граждан, инвалидам, участникам Великой Отечественной войны (вручение социальных пакетов, поздравления с юбилеем ветеранов, вручение юбилейных медалей и т.п.). Органы местного самоуправления тесно взаимодействует с местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя и Общероссийской общественной организацией «Российский Красный Крест» (проведение совместных мероприятий, вручение подарков ветеранам войны и труда).
Главой округа в 2020 году была оказана адресная помощь 9 гражданам.

За отчетный период были организованы и проведены на территории ВМО Балаклавский МО субботники с участием депутатского корпуса и жителей микрорайонов округа (с. Первомайское, с. Черноречье, 1-е отделение АФ «Золотая Балка», центральная часть Балаклавы, пос. Сахарная головка,               с. Штурмовое, с. Хмельницкое, с. Флотское, с. Ушаковка, с. Черноречье, на 10 км и 11 км Балаклавского шоссе). Активно участие в субботниках принимали ТОСы и Добровольная Народная Дружина. Были организованы и проведены уборки территорий, прилегающих к мемориалам, обелискам, памятникам, братским могилам, захоронениям защитникам и освободителям Балаклавы и Севастополя, находящихся на территории Балаклавского муниципального округа.

Общественность округа и ТОСы в 2020 году активно принимали участие в конкурсе «Самый дружный двор» в городе Севастополе.



Особую благодарность хотелось бы выразить нашему территориальному общественному самоуправлению в лице председателей ТОС и активистов за тесное взаимодействие по всем насущным вопросам на территории нашего муниципалитета. За отчетный период на территории округа создано еще два ТОСа: ТОС «Штурмовое» и ТОС «Сапунгорская». На сегодняшний день в Балаклавском муниципальном округе осуществляют свою деятельность 16 территориальных общественных самоуправлений: ТОС «Сахарная головка», ТОС «Ушаково», ТОС «Первомайка», ТОС «Черноречье», ТОС «Хмельницкое», ТОС «Карань», ТОС «Балаклава», ТОС «Высота Карагач», ТОС «Сосновый парк - Сапун-гора», ТОС «Первое», ТОС «Лазурный», ТОС «Союз-Фиолент», ТОС «Ушаковка», ТОС «Икар-1», ТОС «Сапунгорская» и ТОС «Штурмовое». Только совместными усилиями мы сможем сделать Балаклавский муниципальный округ процветающим!
Спасибо всем за проделанную работу!
Глава ВМО Балаклавский МО





Е.А. Бабошкин
