[bookmark: _GoBack]Выполнение муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» на 2020-2022 годы за 9 месяцев 2021 года.

В рамках Государственных программ, исполнение которых определено Постановлениями Правительства города Севастополя, финансирование не поступало.
Программа была утверждена Постановлением местной администрации от  02.12.2019 № 61/МА «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2020-2022 годы» и опубликована на официальном сайте внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ: http://sovetbalaclava.ru. В соответствии с решением Совета Балаклавского МО «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2020 год и плановый период 2020-2022годов» дотация бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выравнивание бюджетной обеспеченности в 2021 году распределена на муниципальные нужды, в частности на подпрограммы муниципальной программы:
Подпрограмма 1 «Мероприятий по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах» - 120 000.00 руб. (освоено 120 000.00 руб.: проведено 3 интерактивных мероприятия по профилактике пожарной безопасности в школах Балаклавы).
Подпрограмма 2 «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» - 75 000.00 руб. (освоено 60 000.00 руб.: проведено 2 интерактивных мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма в школах Балаклавы).
Подпрограмма 3 «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» - 105 000.00 руб. (освоено 00.00 руб).

