Отчет Главы внутригородского муниципального образования 
города Севастополя Балаклавский муниципальный округ 

за период деятельности с января 2022 года по декабрь 2022 года
В соответствии со ст. 33 главы 5 Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа Глава муниципального образования является высшим должностным лицом ВМО Балаклавский МО. 
Глава внутригородского муниципального образования исполняет полномочия председателя Совета и является Главой местной администрации ВМО Балаклавский МО.

Глава муниципального образования подконтролен и подотчетен населению муниципального образования и Совету Балаклавского муниципального округа. 

В представленном отчете отображена работа Главы ВМО Балаклавский МО, исполняющего полномочия председателя Совета, Главы местной администрации ВМО Балаклавский МО, а также органов местного самоуправления ВМО Балаклавский МО (Совета и местной администрации) за указанный период деятельности.
В поле зрения Главы ВМО Балаклавский МО и депутатского корпуса Совета Балаклавского муниципального округа постоянно находятся наиболее важные и острые вопросы, затрагивающие интересы как округа в целом, так и каждого жителя в отдельности.

За отчетный период Главой было организовано и проведено 8 сессионных заседаний Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя    III созыва: рассмотрено 39 вопросов, принято 33 решения. 

Основные вопросы сессий:

Шестая сессия III созыва 17 марта 2022 года:
На сессионном заседании был утвержден новый персонального состава общественного совета во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, который будет работать на протяжении третьего созыва.
Были внесены изменения в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя I созыва от 26.07.2016 № 19с-1-123 «Об утверждении Положения о порядке списания муниципального имущества (основных средств) ВМО Балаклавский МО».
Депутатами был утвержден план работы Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва на 2022 год, а также председатели постоянных депутатских комиссий Совета Балаклавского муниципального округа. 
Седьмая сессия III созыва 06 мая 2022 года:
На сессионном заседании был заслушан отчет Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за период деятельности с января 2021 года по декабрь 2021 года, а также утверждено дополнительно три кандидатуры в персональный состав общественного совета во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский МО. 

Были внесены изменения в решение Совета Балаклавского муниципального округа от 28.06.2021 № 41с-2-251 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» и досрочно прекращены полномочия депутата Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва по многомандатному избирательному округу № 1 Кузнецовой Татьяны Николаевны в связи с ее смертью.
Также депутатским корпусом был заслушан отчет врио начальника ОМВД России по Балаклавскому району, подполковника полиции Афанасьева А.Р. о результатах деятельности ОМВД России по Балаклавскому району по обеспечению правопорядка на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ в 2021 году. В рамках взаимодействия внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и ОМВД России по Балаклавскому району такие отчеты депутатами заслушиваются ежегодно. 

Вниманию депутатского корпуса был представлен отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год.

Также вместе с отчетом на сессионном заседании были заслушаны информации об исполнении в 2021 году следующих муниципальных программ:

· «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021 - 2023 годы;
· «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы;
· «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021 - 2025 годы;
· «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2020-2022 годы.

Депутатским корпусом было единогласно одобрено исполнение всех муниципальных программ. 
Вместе с этим, в целях признания особых заслуг перед внутригородским муниципальным образованием города Севастополя Балаклавский муниципальный округ граждан, которые достигли значительных успехов в отдельных сферах деятельности, содействии и развитию местного самоуправления, внесли весомый вклад в создание материальных и духовных ценностей Балаклавы, на сессионном заседании депутатами было принято решение о награждении таких граждан Почетным знаком «За заслуги перед Балаклавой». Это Котов В.Д. и Гончрова М.П. Почетный знак был им вручен в рамках празднования Дня Балаклавского муниципального округа в торжественной обстановке на открытии Доски почета ВМО Балаклавский МО 04.06.2021 года. 
Восьмая сессия III созыва 22 июля 2022 года:
На сессионном заседании депутатами были внесены изменения в:

· решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
· решение Совета Балаклавского МО № 7с-1-35 от 14.07.2015 «Об утверждении Положения об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа»;
· решение Совета Балаклавского МО № 15с-1-94 от 31.03.2016 «Об утверждении Положения о Порядке сообщения лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»;
· решение Совета Балаклавского МО от 24.03.2017      № 7с-2-61 «Об утверждении Положения о помощнике депутата Совета Балаклавского муниципального округа».
Также решением депутатского корпуса были установлены границы территории, где предполагается осуществление территориального общественного самоуправления «Берег».
Девятая сессия III созыва 09 сентября 2022 года:
На сессионном заседании депутатским корпусом были внесены изменения в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя   III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов», а также утверждены следующие порядки:
·  Порядок назначения пенсии за выслугу лет, перерасчета ее размера, выплаты и организации доставки указанной пенсии лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, и об утверждении Порядка определения среднемесячного денежного содержания, из которого исчисляется размер пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ;
· Порядок индексации пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы;
· Порядок выплаты единовременного денежного пособия при выходе на пенсию муниципальным служащим в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ.
Десятая сессия III созыва 14 октября 2022 года:

На заседании было утверждено решение о досрочном прекращении полномочий депутата Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва по многомандатному избирательному округу № 2 Харламова Павла Викторовича в связи с избранием его 14 сентября 2022 года депутатом Законодательного Собрания города Севастополя II созыва, по одномандатному избирательному округу № 1.
Депутатским корпусом были внесены изменения в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Также депутатами был утвержден Порядок использования собственных материальных ресурсов и финансовых средств для реализации отдельных переданных государственных полномочий во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и принято решение о финансовом обеспечении расходов на увеличение оплаты труда с начислениями муниципальных служащих внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, исполняющих переданные полномочия в сфере благоустройства, за счет остатков средств местного бюджета внутригородского муниципального образования на начало 2022 года.

Одиннадцатая сессия III созыва 08 ноября 2022 года:
На сессионном заседании депутатским корпусом были внесены изменения в следующие решения:
· решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»;
· решение Совета Балаклавского муниципального округа от 04.12.2019 № 30с-2-188 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы и муниципальных должностей органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ, замещение которых налагает ограничения, предусмотренные статьей 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
· решение Совета от 04.12.2019 № 30с-2-189 «Об утверждении Положения «О порядке увольнения лиц, замещающих должности муниципальной службы и лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия»;
· решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя от 28.08.2015 № 8с-1-48 «Об утверждении Инструкции по делопроизводству в органах местного самоуправления внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ».
Двенадцатая сессия III созыва 14 декабря 2022 года:
На сессионном заседании депутатами был рассмотрен в первом чтении проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. По итогам заседания депутатским корпусом были одобрены основные параметры бюджета.
Тринадцатая сессия III созыва 30 декабря 2022 года:
Депутатами был принят бюджет внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также утверждены границы территории, на которой действует региональная общественная организация народная дружина «Батилиман» города Севастополя.
Были внесены изменения в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 29.12.2021 № 5с-3-20 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и в Положение об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы органов местного самоуправления внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, утвержденное решением Совета Балаклавского муниципального округа от 14.07.2015 № 7с-1-35 (с изменениями).
Также депутатским корпусом было принято решение о принятии в муниципальную собственность и включении в реестр муниципальной собственности движимого имущества.
Все проекты решений, вынесенные на рассмотрение сессионных заседаний, были разработаны специалистами исполнительного аппарата органов местного самоуправления ВМО Балаклавского МО при непосредственном контроле прокуратуры Балаклавского района г. Севастополя и при активном участии депутатского корпуса. Все принятые решения своевременно подписывались председательствующим на сессии и опубликовывались на официальном сайте ВМО Балаклавский МО, а также размещались на информационном стенде в соответствии со сроками, установленными действующим законодательством. 
Руководствуясь Федеральным Законом от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом города Севастополя от 30.12.2014 № 102-ЗС «О местном самоуправлении в городе Севастополе», решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя I созыва от 10.03.2015 № 3с-1-15 «Об утверждении Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» (с изменениями) и решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя     II созыва от 25.05.2017 № 8с-2-66 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» Главой округа были подготовлены и проведены публичные слушания: 

1. по проекту отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год (06.05.2022 года);

2. по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов (30.12.2022 года).

Учитывая итоговые рекомендации публичных слушаний, принятые их участниками, депутатами были приняты соответствующие решения на очередных заседаниях Совета Балаклавского МО. 
За отчетный период структурными подразделения МА ВМО Балаклавского МО велась работа по исполнению следующих муниципальных программ, принятых соответствующими муниципальными нормативными правовыми актами:
- муниципальная программа «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы:
· подпрограмма «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании», 
· подпрограмма «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования»; 
- муниципальная программа «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021 - 2025 годы;
- муниципальная программа «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2020-2022 годы:

·  подпрограмма 1 «Мероприятий по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах»,

· подпрограмма 2 «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа»,
· подпрограмма 3 «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ»;
- муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2022 - 2024 годы.

За отчетный период в рамках выполнения муниципальной программы «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы было выполнено следующее.
За отчетный период было подготовлено и издано 59 распоряжения Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. Все бюджетные средства израсходованы в соответствии с утвержденными сметами расходов на проведение мероприятий. Расходы составили 4 517,9 тыс. руб. при утвержденном плане 4 518,7 тыс. руб., что составляет 100% исполнения бюджета.

За 2022 год местной администрацией ВМО Балаклавского МО были заключены муниципальные контракты и договора на закупку товаров и услуг для муниципальных нужд по муниципальной программе на сумму                         4 517,9 тыс. руб. 

В том числе на реализацию подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» на 2021-2025 годы за 2022 год было потрачено 3 718,7 тыс. руб., на реализацию подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» - 799,2 тыс. руб.

В целом по муниципальной программе на 2022 год запланировано 59 мероприятий, которые исполнены с эффективностью на 100%. 

Следовательно, на основании проведенной оценки можно признать реализацию Программы эффективной.  

Основной объем бюджетных средств был распределен на знаковые и крупные культурно-массовые мероприятия, такие, как Прощай Масленица, День освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков, День Победы, День детства, Торжественные и праздничные мероприятия, посвященные годовщине образования Балаклавского муниципального округа, юбилейным мероприятиям учреждений, находящихся на территории Балаклавского муниципального округа.

На территории Балаклавского муниципального округа на высоком уровне было проведено 59 культурно-массовых и военно-патриотических мероприятий, где внутригородское муниципальное образование города Севастополя Балаклавский муниципальный округ стало главным организатором и участником, и в которых приняло участие более 1 000 человек. 

Реализация системы программных мероприятий позволила создать благоприятные условия для успешного функционирования объектов культуры в 2021-2025 годах. Всестороннее развитие культуры в процессе реализации муниципальной программы способствовало сохранению лучших традиций и продвижению новации в культурную жизнь общества, нравственному, культурному и духовному развитию молодых граждан, привлечению широких слоев населения к культурной жизни внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, воспитанию патриотизма и гражданской ответственности среди молодежи.
В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» за 2022 год было организовано и проведено 17 мероприятий, в который приняло участие более 400 человек. 

Это торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню защитника Отечества. По доброй традиции в преддверии Дня защитника Отечества, на праздничном мероприятии торжественно был вручен главный документ в жизни каждого россиянина – паспорт гражданина Российской Федерации – юным жителям Балаклавы и Севастополя.
23 февраля 2022 года были возложены цветы ко всем памятным местам и памятникам, расположенным на территории Балаклавского муниципального округа.
В рамках реализации подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» было организовано и проведено большое и красочное гуляние «Прощай, Масленица». 

Местная администрация Балаклавского муниципального округа участвовала в организации и проведении массовых мероприятий с песнями, танцами, играми, ярмаркой двух ведущих учреждений культуры, находящихся на территории округа – ГБУК города Севастополя «ДК «Севастопольский» и ГБУК «Балаклавский Дворец культуры».

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» 03 марта 2022 года состоялось открытие выставки и презентация альбома «Мир крымской керамики» Мурада Семеновича Сихарулидзе. Презентация альбома с художественными работами Мурада Семеновича и открытие выставки «Мир крымской керамики» состоялись в выставочном зале здания Античной экспозиции Государственного историко-археологического музея –заповедника «Херсонес Таврический».
В канун празднования Международного женского дня 8-е Марта местной администрацией было организовано поздравление женщин предприятий, общественных организаций, общеобразовательных школ, а также женщин-ветеранов Балаклавского муниципального округа.
05 марта 2022 года был прекрасный повод для встречи с коллективом Балаклавского дома детского и юношеского творчества и участниками нового замечательного проекта - открытие клуба активного долголетия «Время любить жизнь!». Представители старшего поколения, это наши корни, наша надежная опора и от того, насколько комфортной и интересной будет их жизнь, будет зависеть и наше благосостояние. Идея создания такой площадки, клуба активного долголетия жизнелюбов Балаклавы родилась здесь, в старейшем учреждении дополнительного образования нашего города при поддержке Балаклавского муниципального округа и депутата Государственной Думы Российской Федерации Татьяны Георгиевны Лобач. Мы не сомневаемся, что данный проект станет востребованным, сможет объединить единомышленников в жизнеутверждающем сотворчестве! На первом этапе работа клуба выстроена по 4-м основным направлениям, это: физкультурно-оздоровительное, художественное, экскурсионное и просветительское. Для работы клуба местной администрацией был предоставлен инвентарь для занятий спортом и все, что нужно для работы творческих мастерских.

16 марта прошло торжественное мероприятие, посвященное 8-й годовщине воссоединения Севастополя и Крыма с Россией. На мероприятии чествовали тех, кто принимал непосредственное участие в Крымской весне, находясь на блокпостах и работая в комиссии по подсчету результатов голосования общекрымского референдума 16 марта 2014 года, а также юным жителям Балаклавы был вручен главный документ в жизни каждого россиянина – паспорт гражданина Российской Федерации.
21 марта состоялось награждение работников сферы жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения с профессиональный праздник которых отмечался накануне.
Также в преддверии Дня работника культуры местная администрация поздравила работников культуры, деятелей искусства и ветеранов отрасли.

02 апреля 2022 года в Доме офицеров Черноморского флота состоялось торжественное собрание и праздничный концерт по случаю 55-й годовщины со дня образования 14 дивизии подводных лодок Краснознаменного Черноморского флота.
10 апреля в честь Дня Победы был дан старт агитпробегу. Инициатором и организатором агитпробега стал ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» при содействии местной администрации. Мероприятие проходило в формате агитбригады, где звучали песни военных лет, рассказы о героях Великой Отечественной войны, которые защищали и освобождали Балаклаву. Основной целью агитпробега стало почтить память защитников и освободителей Балаклавы. В их честь названы многие улицы Балаклавы. Это напоминание подрастающему поколению, кому мы обязаны мирной жизнью.

В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» был проведен Межрегиональный XXVI традиционный городской праздник танца «Радуга». Местной администрацией была предоставлена подарочная и наградная продукции. Ежегодно в празднике принимают участие творческие коллективы учреждений культуры, образования и дополнительного образования, детско–юношеских клубов и коллективов, функционирующих на самостоятельной основе. Для участников праздника нет ограничений по возрасту, направлению танца или ведомственной принадлежности, праздник – один из немногих – проводится на бесплатной и внеконкурсной основе. В 2022 году в празднике приняли участие 39 хореографических коллективов. 

В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» было проведено масштабное мероприятие, которое дорого каждому жителю Балаклавы – 78-летие со Дня освобождения Балаклавы от немецко-фашистских захватчиков. В торжественной обстановке были вручены​ памятные медали «В честь 80-летия обороны Севастополя 1941-1942 гг.» и подарки от Главы Балаклавского МО нашим ветеранам, жителям осажденного Севастополя.
В рамках подпрограммы «Организация местных и участие в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий во внутригородском муниципальном образовании» были организованы и проведены праздничные мероприятия и награждения ко Дню местного самоуправления.

В рамках подпрограммы «Осуществление военно-патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории внутригородского муниципального образования» к 77-й годовщине Великой Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками были организованы поздравления на дому ветеранов – вручение продуктовых наборов. 
07 мая 2022 года представителями местной администрации Балаклавского муниципального округа, совместно с депутатом Государственной Думы Российской Федерации Лобач Татьяной Георгиевной, депутатами Совета Балаклавского МО и активом местной ветеранской организации было организовано возложение цветов к мемориалам, памятникам, братским могилам защитникам и освободителям Балаклавы и Севастополя, расположенным на территории округа. Участники возложения также приняли участие в фестивале «Знамёна Славы» на Сапун-горе. Гостям показали реконструкцию штурма Сапун-горы, который прошёл 07 мая 1944 года. В рамках фестиваля была открыта Диорама, где ранее проходили ремонтные работы. Все желающие смогли посетить музей совершенно бесплатно. Фестиваль «Знамёна Славы» завершился праздничным концертом.

21 мая 2022 года в школах Балаклавского муниципального округа прошёл праздник Последнего звонка.
24 мая 2022 года на празднике «Академия юных талантов» в детской библиотеке № 9 в Балаклаве состоялось награждение победителей и поощрение всех участников творческого конкурса «Радуга талантов Балаклавы», который проходил в рамках краеведческого проекта «На Балаклавских перекрестках». В Конкурсе приняли участие читатели в возрасте от 6 до 14 лет включительно, всего было представлено 53 работы в номинациях:
- «Литературное слово» (декламация поэтических или прозаических произведений, посвященных Балаклаве, Севастополю),
- «Музыка нас связала» (песня, посвященная родному краю; исполнительское искусство на музыкальных инструментах),
- «Посвящение родному краю» (декоративно-прикладное творчество),
- «Я рисую Балаклаву»,
- «Балаклава в фотообъективе».
Компетентное жюри подвело итоги и определены победители конкурса. Приз зрительских симпатий был определен с помощью онлайн-голосования.

Ежегодно в первую субботу июня мы отмечают День Балаклавского муниципального округа. Эта традиция сложена десятилетиями.

04 июня 2022 года состоялось празднование Дня Балаклавского муниципального округа. Местной администрацией Балаклавского муниципального округа был организованы ряд мероприятий: 

- открытие Доски почета Балаклавского муниципального округа и награждение всех, кто на нее занесен, а также вручение Паспорта гражданина Российской Федерации юным балаклавцам, 
- выставка-ярмарка народного хозяйства Балаклавского МО;

- выставка мастеров декоративно-прикладного творчества и народных промыслов;

-  проведение творческих мастер-классов;

- праздничный концерт творческих коллективов Балаклавского МО,

- поздравление руководством Балаклавы и Севастополя с вручением Почетных грамот, Благодарностей и подарков заслуженным людям и трудовым коллективам Балаклавского МО;

- праздничный концерт с участием лучших творческих коллективов Балаклавы.
Также 04 июня прошел торжественный митинг, посвященном открытию памятной доски истории строительства и эксплуатации здания по адресу: улица 7 Ноября, дом 3, в Балаклаве. Торжественное открытие было приурочено к празднованию Дня Балаклавского муниципального округа. Доска изготовлена и установлена по инициативе ветеранов подводников и ЭПРОНа (Управления поисково-спасательных работ Черноморского флота).
11 июня в преддверии Дня России в Балаклаве в сквере Балаклавского рудоуправления праздничную программу «Мы дети твои, Россия!» подготовили для жителей и гостей Балаклавского муниципального округа и посвятили Дню рождения любимой страны творческие коллективы Балаклавского дома детского и юношеского творчества.

21 июня в селе Флотское прошло мероприятие «Свеча памяти». Также такая акция была проведена и активом местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя.
22 июня 1941 года — одна из самых печальных дат в истории России — начало Великой Отечественной войны, которая является составной частью Второй мировой войны. 22 июня 2022 года жители Балаклавы, ветераны и дети войны совместно с депутатом Государственной Думы Российской Федерации Лобач Татьяной Георгиевной, руководством Балаклавского муниципального округа и активом местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя почтили память погибших в Великой Отечественной войне, возложив цветы в открытом море.
25 июня 2022 года, в День единения славянских народов руководство Балаклавского муниципального округа совместно с представителями духовенства посетил мемориальный комплекс, где в торжественной обстановке состоялся забор земли. Капсулу с частичкой Малахова кургана освятили и запечатали и 02 июля, ко Дню Независимости республики Беларусь, творческая делегация Севастополя посетила с визитом город Минск Республики Беларусь, где в торжественной обстановке в Крипту Храма Минской Епархии Русской Православной Церкви была заложена капсула. В церемонии закладки земли также приняли участие Посол России в Беларуси Грызлов Б.В., постоянный представитель Республики Крым при Президенте России Мурадов Г.Л., Митрополит Минский и Слуцкий Патриарший экзарх всея Беларуси Веньямин, депутаты Палат Национального Собрания Беларуси, общественные деятели и представители исторических ВУЗов Минска.

Большую помощь в организации и проведении Поэтического фестиваля «Пристань менестрелей» ежегодно оказывает местная администрация Балаклавского муниципального округа. В 2022 году прошел уже 19-й поэтический фестиваль. Традиционно участники пробуют свои силы в десяти номинациях: любовная и авангардная лирика, философская и пейзажная, гражданская поэзия, редкий жанр, сатира и юмор, поэзия для детей, песенная поэзия, патетика.

29 июля 2022 года, в предверии Дня Военно-Морского Флота Российской Федерации были поздравлены ветераны Вооруженных Сил с их профессиональным праздником.
Балаклавский муниципалитет помог деткам Донбасса в рамках акций «Собери ребенка в школу» и​ «Книги — Донбассу».
09 сентября в детской библиотеке-филиале № 9 в Балаклаве были подведены итоги летнего чтения «ЛетОкнига» с вречением подарков от Балаклавского муниципального округа.

14 сентября 2022 года на территории Балаклавского муниципального округа на сцене ГБУК «Балаклавский Дворец культуры» состоялся XVII Фестиваль самодеятельного творчества ветеранов Балаклавского района. Фестиваль организован местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя при содействии местной администрации. В празднике песни приняли участие 13 вокальных коллективов, 4 вокальных дуэта, 15 солистов и 10 авторов стихов.
29 сентября 2022 года в канун Дня пожилого человека на территории Балаклавского муниципального округа в помещении Севастопольского хореографического центра «Радость» прошло праздничное мероприятие, которое было подготовлено и проведено совместно местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя.
День учителя в Балаклавском муниципальном округе уже много лет традиционно отмечается с глубокой благодарностью к педагогам-ветеранам и тем, кто трудится сегодня. В отчетном году руководство округа посетило все образовательные учреждения в муниципалитете, поздравив подарками с праздником учителей, также не были забыты и ветераны отрасли.
В преддверии празднования Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности местная администрация Балаклавского муниципального округа совместно с местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя наградила Почетными грамотами, Благодарностями и подарками ряд тружеников наших основных сельхоз предприятий.

15 октября 2022 года в клубе с. Хмельницкое Балаклавского МО состоялось праздничное народное гулянье, посвященное дню казачества и в поддержку СВО, вооруженных сил и Президента РФ. В завершении мероприятия всех ждала настоящая полевая кухня. Масса положительных эмоций, дух патриотизма, погружение в удивительный мир казачьих традиций и обычаев, знакомство с традиционным оружием, обмундированием, традиционной казачьей культурой. 

Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание. Местная администрация Балаклавского муниципального округа подготовила для многодетных мамочек праздничный концерт и отметила грамотами и подарками.

22 октября 2022 года на территории Балаклавского муниципального округа в клубе с. Хмельницкое состоялся ежегодный детский вокальный праздник «Звонкий соловей». На празднике выступали солисты и вокальные коллективы: Народный вокальный ансамбль «Хорошее настроение», Вокальный коллектив «Лира», ВИА «Импульс», вокальный ансамбль «Гармония Кураж», ансамбль «Жаворонушки» и другие. Все участники получили грамоты и призы.
29 октября 2022 года в клубе с. Хмельницкое, прошел XXII Межрегиональный праздник народной песни «Пою тебе, мой Севастополь».
Ко Дню инвалида были приготовлены и развезены на дом продуктовых наборов.

12 декабря в День Конституции Российской Федерации в Балаклавском муниципальном округе в торжественной обстановке юным жителям Балаклавы были вручены паспорта гражданина Российской Федерации.
23 декабря в Севастопольском хореографическом центре «Радость» прошла церемония награждения ежегодной премии Балаклавского муниципального округа «Лучший из лучших-2022» в номинациях:

- спорт,
- образование,
- культура,
- лучший муниципальный служащий,
- лучший ТОС,
- предприятия, организации и учреждения.

В Балаклавском муниципальном округе прошли Новогодние праздничные программы и спектакли для детей. В этом году два представления и подарки были подарены семьям военнослужащих, участников СВО.
Все мероприятия, проведенные за отчетный период по данной программе, были освещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. 

За отчетный период на территории Балаклавского МО в рамках выполнения муниципальной программы «Молодежные и спортивные мероприятия, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы было выполнено следующее. 
Было подготовлено и издано 18 распоряжений Главы внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. Все бюджетные средства израсходованы в соответствии с утвержденными сметами расходов на проведения мероприятий.

В 2022 году по программе было запланировано 18 мероприятий на общую сумму 800,0 тыс. руб. Расходы составили 800,0 тыс. руб., что составило 100% освоения планового показателя. Эффективность программы составила 100%.  

За отчетный период местной администрацией ВМО Балаклавского МО были заключены муниципальные договора (контракты) на закупку товаров и услуг для муниципальных нужд по муниципальной программе на запланированную сумму 800,0 тыс. руб.       

При исполнении муниципальной программы основное внимание было сконцентрировано на определении важнейших приоритетов социального развития, перспектив, целей и путей достижения результатов в области молодежной политики государства, повышения уровня и качества спортивной жизни муниципального образования. В связи с этим, основной объем бюджетных средств был распределен на поддержку и помощь в проведении и организации физкультурно-спортивных мероприятий на территории Балаклавского муниципального округа. Таким образом, развитие физической культуры и спорта стало методологической основой реализации муниципальной программы в целом. Муниципальная программа дала возможность проведения спортивных мероприятий с привлечением всех слоев населения.

За 2022 год на территории Балаклавского муниципального округа на высоком уровне было проведено 18 физкультурно-спортивных и молодежных мероприятия, где внутригородское муниципальное образование Балаклавский муниципальный округ стало главным организатором и участником. Данные мероприятия посетило более 500 человек, а участниками стали более 700 человек. 

Мероприятия, проведенные совместно с Государственным бюджетным учреждением города Севастополя «Спортивная школа № 7»:
· Первенства города Севастополя по велосипедному спорту (маунтинбайк) в дисциплине: гонка в гору. Спортсмены соревновались на трассе подъёма от гостинницы «Листригоны» до перекрёстка ул. Историческая. Дистанция составила 2,5 км, технически сложных участков;
· I районный этап Всероссийских соревнований по волейболу «Серебряный мяч» среди общеобразовательных организаций в рамках программы «Волейбол в школу». Участвовали юноши 2007-2008 г.р. школ Балаклавского района. По итогам соревнований команда юношей ГБОУ «СОШ № 33» вышла во II этап – городской;
· I районный этап Всероссийских соревнований по волейболу «Серебряный мяч» среди общеобразовательных организаций в рамках программы «Волейбол в школу». Участвовали девушки 2007-2008 г.р. школ Балаклавского района. По итогам соревнований команда девушек СОШ 25 вышла во II этап – городской;
· Первенство Балаклавского муниципального округа по велоспорту-маунтинбайку. В дисциплине «гонка в гору» соревновались спортсмены    2012-2005 г.р. Всего приняло участие 52 спортсмена. Цель соревнований - выполнение разрядных нормативов;
· Первенство Балаклавского муниципального округа по волейболу памяти Заслуженного тренера Украины Анатолия Ивановича Подольского среди юношей и девушек разных возрастных категорий;
· Первенства Балаклавского муниципального округа по художественной гимнастике;
· Первенство Балаклавского муниципального округа по боксу «Балаклавский ринг» памяти капитана I ранга, судьи Международной категории АИБА Валерия Ивановича Колотко;
· ставшее уже традиционным Первенство Балаклавского муниципального округа по теннису в гостиничном комплексе «Бухта мечты» Ласпи;
· Открытый квалификационный турнир Балаклавского муниципального округа «Крымская Весна 2022» и II -й Чемпионат г. Севастополя по хапкидо;
Местная администрация Балаклавского муниципального округа поздравила с юбилеем тренера по волейболу, методиста Балаклавского отделения ГБУ города Севастополя «Спортивной школы № 7» Тельцову Светлану Николаевну. 
21 августа 2022 года состоялось открытие II Всероссийского турнира по панкратиону в СК «Муссон». В Севастополе панкратион, как вид спорта, развивается с 2009 года на базе Севастопольской федерации спортивной борьбы. У истоков стояла мастер спорта международного класса Людмила Заднипровская, которая за прошедший период четырежды поднималась на пьедестал чемпионатов мира. На данный момент в Севастополе панкратион развивается в спортивной организации «Динамо», ГБУ города Севастополя «Спортивной школы № 7» и некоторых спортивных и бойцовских клубах. За последние 10 лет подготовлено четыре мастера спорта международного класса, 11 мастеров спорта и более сотни спортсменов-разрядников. 12 севастопольских спортсменов зачислены в состав спортивной сборной команды России по панкратиону 2022 года. На открытии присутствовали почетные гости: депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, заместитель Председателя комитета Государственной Думы по туризму и развитию инфраструктуры Татьяна Георгиевна Лобач; сенатор Российской Федерации от города Севастополя, полковник полиции Сергей Николаевич Колбин; министр спорта Республики Крым Торубарова Ольга Александровна; депутат Законодательного Собрания города Севастополя, мастер спорта по кикбоксингу, подполковник полиции в запасе Артем Александрович Гордиенко; руководитель делегации Чеченской Республики, Председатель Комитета Правительства Чеченской Республики по предупреждению и ликвидации последствий Чрезвычайных Ситуаций Али Дардаилович Абдуллаев; Почетный гражданин Чеченской Республики, Заслуженный мастер спорта, чемпион мира по вольной борьбе, обладатель Кубка мира, неоднократный победитель чемпионата СССР Орцуев Хасан Умарович; Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкин Евгений Альбертович и Глава ВМО Орлиновский МО Богуш Александр Игоревич.
08 октября 2022 года на базе обновленного стадиона «Горняк» состоялось первое официальное спортивное соревнование. В открытии приняли участие депутат Государственной Думы РФ Лобач Татьяна Георгиевна, Председатель Законодательного Собрания города Севастополя Немцев Владимир Владимирович, Глава ВМО Балаклавский МО Бабошкин Евгений Альбертович. Стартовало мероприятие с товарищеской встречи между футбольными командами ветеранов. Кроме того, перед главным событием, прошло торжественное открытие Первенства города Севастополя по детскому футболу среди мальчиков до 15 лет и завершилось финалом Кубка города по футболу, в котором встретились ПФК «Севастополь» и «Байдары». 

29 октября 2022 года на площадке по ул. Ситникова 1, прошло первое спортивное мероприятие от Молодёжного Совета Балаклавского МО «Турнир на кубок председателя молодёжного совета Балаклавского МО», при поддержке главы округа. Для болельщиков была организована акция «Я патриот» и призовая викторина «Моя Балаклава», а также были выбраны два человека с суперспособностями «Самый громкий болельщик».
В преддверии Нового года прошло награждение и поздравление победителей в разных номинациях ставшей уже традиционной Премии «Лучший из лучших».
Все мероприятия, проведенные за отчетный период по данной программе, были освещены на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ. В организационном отделе местной администрации ВМО Балаклавского МО также находятся все материалы по мероприятиям.  

Под личным контролем руководства округа находились вопросы создания условий для организации досуга и обеспечения жителей внутригородского муниципального образования услугами организаций культуры, организации и осуществления мероприятий по работе с детьми и молодежью, обеспечения условий для развития на территории внутригородского муниципального образования физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. На территории округа на регулярной основе проводились знаковые спортивные мероприятия: первенство округа по волейболу, теннису, велоспорту, художественной гимнастике, турнир Балаклавского муниципального округа по тхэквондо «Крымская весна», турнир по футболу и многие другие. Большое внимание уделялось вопросам, связанным с культурой, которое выражалось не только в проведении на территории округа большого количества полюбившихся балаклавцам зрелищных мероприятий, но и в поддержке талантливых скульпторов, художников, поэтов, творчество которых связано с Балаклавой. Примером такой поддержки является социальный проект «Творческая личность», в реализации которого ежегодно принимает участие местная администрация внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа.

Огромную благодарность хотелось бы выразить: СХЦ «Радость», ГБУК «Балаклавский Дворец культуры», ГБУК «Дворец культуры «Севастопольский», ГБУ ДО города Севастополя «Спортивная школа                    № 7», ГБОУ СОШ округа, на базе которых и в тесном сотрудничестве с которыми проходили все культурно-массовые и спортивные мероприятия округа, а также депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Лобач Т.Г. и депутатам Совета Балаклавского МО за активное участие в проводимых мероприятиях.
За отчетный период в рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2020-2022 годы было выполнено следующее.

Подпрограмма 1: «Мероприятия по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах» - запланировано 80 000,00 руб. (освоено 80 000,00 руб. - проведено 3 интерактивных мероприятия по профилактике пожарной безопасности в школах Балаклавского муниципального округа, изготовлены и распространены листовки по гражданской обороне).

Подпрограмма 2: «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» - запланировано 55 000,00 руб. (освоено 54 965,00 руб. - проведено 2 интерактивных мероприятия по профилактике терроризма и экстремизма в школах Балаклавского муниципального округа, приобретено устройство записи телефонных разговоров, а также экземпляры Конституции Российской Федерации в новой редакции, с изменениями).

Подпрограмма 3: «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» - запланировано 65 000,00 руб. (освоено 65 000,00 руб. - проведено 2 интерактивных мероприятия правоохранительной направленности в школах Балаклавского муниципального округа, произведена закупка наградных материалов для добровольных дружинников, волонтёров и юных помощников полиции, изготовлены и распространены листовки по профилактике правонарушений).

По состоянию на 31.12.2022 года все запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. Все бюджетные средства израсходованы в соответствии с утвержденными сметами расходов на проведения мероприятий. Таким образом, эффективность этой муниципальной программы составила 100%, следовательно, на основании проведенной оценки можно признать ее реализацию эффективной.

В соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС, постановлением Правительства Севастополя от 19.12.2019 № 677-ПП «О вопросах предоставления и расходования субвенций из бюджета города Севастополя бюджетам внутригородских муниципальных образований города Севастополя для реализации отдельных государственных полномочий города Севастополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» (с изменениями) Балаклавскому муниципальному округу в 2022 году выделена субвенция в сумме 69362,1 тыс. руб., в том числе на переданные государственные полномочия в сумме  63989,9  тыс. руб., реализация которых отражена в муниципальной программе «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2021-2023 годы».

Программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2022-2024 годы» направлена на повышение уровня благоустройства территории муниципального образования, создание комфортных условий для деятельности и отдыха жителей и гостей.

За 2022 год (далее – указанный период) исполнение вышеуказанных полномочий составили:

1. Мероприятия по удалению ТКО, в т. ч. с мест несанкционированных и бесхозных свалок, и по их транспортировке для утилизации. 

Финансирование на 2022 год составило 4900,0 тыс. руб.

В Балаклавском муниципальном округе создана комиссия по обращению с бесхозными отходами. Регулярно проводились обследование территории округа на предмет выявления складирования отходов. На заседании комиссии принимались решения о признании выявленных свалок бесхозными. 
За 2022 год комиссией заактировано 124 несанкционированные свалки общим объемом 3321,2 куб. м. Ликвидировано 3321,2 куб. м. несанкционированных свалок.

Контракт исполнен в полном объеме, без замечаний.

Кассовый расход 4898,8 тыс. руб. Освоение 100 %.
2.  Мероприятия по санитарной очистке.

Сумма финансирования на 2022 год составила 28800,0 тыс. руб. 

По результатам проведенных торгов заключен муниципальный контракт с индивидуальным предпринимателем Мороз Дмитрием Васильевичем. Срывов в санитарной очистке территории Балаклавского муниципального округа допущено не было. Все выявленные замечания устранялись вовремя. 

Контракт исполнен и оплачен в полном объеме.

Кассовый расход составил 28799,3 тыс. руб. Освоение 100 %.

3. Мероприятия по созданию, содержанию зеленых насаждений, обеспечению ухода за ними. 

Сумма финансирования на 2022 год составила 14389,9 тыс. руб. По результатам проведенных торгов заключен муниципальный контракт с ООО  «К-Сервис» по созданию, содержанию зеленых насаждений, обеспечению ухода за ними. На основании данного контракта производилось кошение газонов на территории МО общей площадью 302606 кв. м., полив зеленых насаждений, обработка от вредителей, снос и обрезка деревьев и т.д. В цветниках площадью 1157 кв. м. в парках и скверах Балаклавского муниципального округа высажена рассада цветов-летников – петунья, тагетис, сальвия в количестве 93100 шт. На ул. Новикова высажено туи 120 шт., липы 25 шт., у Доски почета и около Севастопольского хореографического центра «Радость» высажены розы в количестве 160 шт., высеяны газоны общей площадью 353 кв. м. в парке по                 ул. Новикова-Крестовского у памятника погибшим воинам, по ул. Новикова в районе памятника генералу-майору П.Новикову, в клумбах (18 шт.) на                 наб. Назукина. Снесено 35 сухостойных дерева, обрезано 186 деревьев, раскорчеван 1 пень.

Контракт исполнен и оплачен в полном объеме.

Кассовый расход составил 14389,9 тыс. руб. Освоение 100 %.

4. Мероприятия по созданию, приобретению, установке, текущему ремонту и реконструкции элементов благоустройства, в т. ч. праздничное оформление территории МО. 

Общая сумма финансирования по данному государственному полномочию на 2022 год составила 5159,7 тыс. руб.

За истекший период для исполнения данного полномочия проведены следующие мероприятия:

– ремонт объектов благоустройства:
По результатам проведенных торгов заключен контракт с ООО «Элемент» на ремонт элементов благоустройства.

На территории Балаклавского МО выполнены следующие работы:  

1. Очистка, шпаклевка, покраска урн железобетонных типа «Куб»
и «Юбилейная» - 320 шт. (2 раза).

2. Очистка, шпаклевка, покраска и ремонт лавочек типа «Лев» и «Диван» - 189 шт. (2 раза).

3. Очистка, ремонт и покраска металлических декоративных ограждений по следующим улицам: ул. Новикова, ул. Невская, ул. 40 лет Октября,                                         ул. Мира (в районе спортивной школы), ул. Крестовского – ул. Урицкого, в парке по ул. Новикова – ул. Крестовского, с. Первомайское.

4. Очистка, штукатурка, покраска каменного (бетонного) ограждения по ул. Новикова, сквер Грина (ул. Калича).

5. Косметический ремонт Доски почета по ул. Новикова.

6. Очистка, ремонт, покраска тумб для объявлений – 3 шт.

7. Очистка, ремонт, покраска досок объявлений – 8 шт.

8. Очистка, штукатурка, покраска цветочных вазонов – 43 шт.

9. Ремонт «зоны отдыха» по ул. Строительная, 35.

10. Покраска ограждения клумб (102 пог. м.) в сквере «У рыбачка».

11. Покраска леерного ограждения по ул. Новикова.

12. Покраска бетонных стен по ул. Новикова.

По результатам проведенных торгов заключен контракт с ООО «Р-15» на содержание пешеходного фонтана в парке по ул. Новикова-Крестовского.

– приобретение и установка элементов благоустройств: 

По результатам проведенных торгов заключен контракт с ООО                  «4М групп». Приобретены новые элементы благоустройства: лавочки со спинкой 49 шт. на летнюю эстраду сквера БРУ, парковые качели в количестве                 2 шт. в парк по ул. Новикова-Крестовского, урны бетонные 19 шт. –  ул. 40 лет Октября новый тротуар в пос. 1-е отделение Золотой балки 8 шт.,                                  ул. Крестовского 6 шт., ул. Спартаковская 5 шт., беседка деревянная 1 шт. по адресу ул. Крестовского, 49, модульные туалеты в количестве 2 шт. в                       с. Первомайское.

– праздничное оформление Балаклавского МО:  

По результатам проведенных торгов заключен контракт с ИП Петин Д.М. на праздничное оформление района. 
Проведены работы по ремонту существующей праздничной иллюминации, установлены новогодние елки и световые инсталляции. 

Все контракты исполнены в полном объеме, замечаний нет

Кассовый расход составил 5157,8 тыс. руб.

5. Мероприятия по обустройству площадок для установки контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов. 

Сумма финансирования на 2022 год составила 1000,0 тыс. руб. 

По результатам проведенных торгов заключены муниципальные контракты с ИП Шилов В.А., ИП Цельпанов А.И. на обустройство и ремонт контейнерных площадок.

За указанный период отремонтированы 4 контейнерные площадки                                   по ул. Загородняя, 9 и в пос. Сахарная головка по ул. Вильямса, 1, ул. Космонавта Пацаева (конечная остановка), ул. Тимирязева, 9.

Обустроено 6 площадок по следующим адресам:

- ул. Сапунгорская, 16;

- ул. Сапунгорская, 3Г/4 – 5Б; 

- с. Штурмовое, ул. Ноябрьская - ул. Комиссара Морозова, 6;

- с. Штурмовое, ул. Севастопольская;

- с. Хмельницкое, ул. Большевистская, 54;

- с. Штурмовое, ул. Героев Революции, 3 - ул. Поворотный тупик.

Все контракты исполнены без замечаний и оплачены в полном объеме.

Кассовый расход составил 986,1 тыс. руб. Освоение 93 %.

6. Мероприятия по обустройству и ремонту тротуаров (включая твердое покрытие парков, скверов, бульваров). 

Сумма финансирования на 2022 год составила 492,8 тыс. руб. 

По результатам проведенных торгов заключен контракт с ООО «Строительная компания Югстройсити» для выполнения работ по ремонту тротуаров. 

Ремонт тротуаров проведен на следующих объектах:

- тротуар на спуске с ул. Крестовского в парк по ул. Новикова-Крестовского с установкой поручней;

- от остановки общественного транспорта по ул. Бассейной к детской площадке с. Оборонное.

Контракт исполнен в полном объеме, замечаний нет. Общая площадь отремонтированных тротуаров составила 78,5 кв. м.

Контракт оплачен в полном объеме.

Кассовый расход составил 480,1 тыс. руб. Освоено 100 %.

7. Мероприятия по обустройству и содержанию спортивных и детских игровых площадок (комплексов).  

Сумма финансирования на 2022 год составила 6912,5 тыс. руб.

В 2022 году проведено полное ежегодное обследование детских и спортивных площадок на соответствие ГОСТам и нормам безопасности. По результатам данного обследования в рамках исполнения полномочия в части содержания детских и спортивных площадок по результатам проведенных торгов заключен контракт с ООО «БЛОК ЧЕЙН» на содержание детских и спортивных площадок в количестве 96 штук. Своевременно производился ремонт и замена элементов, покраска оборудования, замена песка в песочницах и т.д.

В рамках исполнения полномочия в части обустройства детских и спортивных площадок по результатам проведенных торгов заключен контракт с ИП Бахматовой О.А. по ремонту детских игровых площадок по                           ул. Строительная, 37-41 и ул. Фруктовая, 10 в пос. Сахарная головка (проведена полная замена резинового покрытия и покрытия из сыпучего материала, замена игровых элементов и покраска существующих игрового оборудования).

В сентябре месяце заключен контракт с ИП Звезденков К.А., согласно которого проведен ремонт и покраска существующего оборудования на детской площадке по ул. Тимирязева, 16 в пос. Сахарная головка, также произведен полный демонтаж аварийного оборудования на детской площадке по                          ул. Парниковая, 2 в пос. Сахарная головка в связи с аварийным состоянием оборудования.

Все контракты исполнены и оплачены в полном объеме.

Кассовый расход составил 6912,4 тыс. руб. Освоение 99 %.

8. Мероприятия по ремонту и содержанию внутриквартальных дорог. 

В 2022 году финансирование на исполнение данного полномочия не выделено. 

Проводился мониторинг состояния внутриквартальных дорог. В соответствии с приказом Департамента городского хозяйства города Севастополя от 29.06.2022 № 192-ОД проведена инвентаризация неучтенных участков автомобильных дорог, не относящихся к категории дорог общего пользования федерального, регионального и межмуниципального значения. Было проинвентаризировано и внесено в ведомость с последующей передачей в Департамент городского хозяйства города Севастополя 241 дорога. Работа по дополнительному включению дорог в инвентаризационную ведомость продолжается.

Кассовый расход составил 0,0 тыс. руб.

9. Мероприятия по содержанию и благоустройству кладбищ. 

Сумма финансирования на 2022 год составила 2335,0 тыс. руб. 

По результатам проведенных торгов заключен контракт на оказание услуг по уборке и содержанию 5-ти общественных кладбищ на территории Балаклавского муниципального округа (подрядчик – ООО «4М групп»). Работы проводились ежемесячно на основании заявок. 

В марте месяце отчетного периода заключен контракт с ИП           Цымбалистый Т.Г. на услуги по топографии кладбищ с. Флотское и                    с. Черноречье. 

В декабре месяце заключен контракт с ООО «4М групп» на выполнение работ по демонтажу и установке ограждений на кладбищах с. Черноречье и                 с. Флотское.

Все контракты исполнены в полном объеме. Замечаний нет.

Кассовый расход составил 2305,9 тыс. руб. Освоение 99 %.

10. Мероприятия по содержанию и благоустройству пляжей. 

Для исполнения данного полномочия финансирование не выделяется.

За отчетный период проводился мониторинг 2-х пляжей Балаклавского муниципального округа: «Серебряный» и «Золотой» и 2-х зон отдыха у моря: «Городской» и «Мраморный». По результатам мониторинга составлены акты по благоустройству и акты санитарного состояния данных пляжей. 

Кассовый расход составил 0,0 тыс. руб.

Итого по программе освоено 69301,9 тыс. руб., что составляет 99,9 %.

Учитывая вышеизложенное, муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» в 2022 году исполнена в соответствии с утвержденным финансированием и переданными полномочиями. Программа исполнена в полном объеме и признана эффективной.

Местной администрацией внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа, в рамках исполнения отдельного государственного полномочия по ведению похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств, предоставления выписок из них, определенного ст. 1 Закона города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с 01 по 15 июля 2022 года проведен ежегодный сплошной обход хозяйств и опрос членов хозяйств, в результате которого целевой показатель достигнут и составил 3192 хозяйства. 
За отчетный период поступило 12 заявлений от граждан о выдаче выписки «Об учете личного подсобного хозяйства». Все заявления удовлетворены - гражданам Балаклавского муниципального округа выдано 12 выписок «Об учете личного подсобного хозяйства».
Также местной администрацией ВМО Балаклавского МО, в рамках исполнения отдельного государственного полномочия, предусмотренного ст. 1 Закона города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 11.1 Закона города Севастополя от 17.04.2015 № 130-ЗС, решением Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя II созыва от 19.07.2018 № 19с-2-127 (с последующими изменениями) и распоряжением МА ВМО Балаклавского МО от 27.04.2022       № 30-ОД определен перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административном правонарушении.

За отчетный период составлено 22 протокола. Все протоколы об административных правонарушениях переданы по принадлежности на рассмотрение в Мировой судебный район г. Севастополя. Судом вынесено 22 постановления о привлечении к административной ответственности на общую сумму 72 000,00 руб. 

Сотрудниками МА ВМО Балаклавского МО проведено не менее 200 рейдов. С целью борьбы с лицами, осуществляющими торговую деятельность с нарушением норм действующего законодательства, рейдовые мероприятия осуществляются систематически собственными силами, а также с привлечением ОМВД России по Балаклавскому району города Севастополя, а также Департамента сельского хозяйства и потребительского рынка города Севастополя (в части изъятия нестационарного торгового объекта).
Местной администрацией ВМО Балаклавского МО в рамках контрольных мероприятий активно ведется претензионная работа. За 2022 год подрядным организациям было выставлено 2 претензии, на общую сумму 5488,50 рублей. 

За отчетный период ВМО Балаклавский МО принял участие в судебных заседаниях по более чем 50 делам.
ВМО Балаклавский МО ведется тесная работа с прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя.

Все проекты решений, выносимые на рассмотрение депутатского корпуса Совета Балаклавского муниципального округа, проходят согласование с прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя. На сессионных заседаниях регулярно присутствуют представители прокуратуры района. Принятые решения, оформленные надлежащим образом, направляются в адрес прокурора района в установленные Законом сроки.

Прокуратурой Балаклавского района г. Севастополя (прокурором и заместителем прокурора) регулярно проводятся выездные приемы граждан ВМО Балаклавского МО совместно с Главой ВМО Балаклавский МО в помещении административного здания. Депутатами Совета была проделана работа по информированию жителей на своих многомандатных избирательных округах о дате и времени проведения таких выездных приемов. 
Прокуратурой Балаклавского района города Севастополя регулярно проводится учеба с исполнительным аппаратом органов местного самоуправления ВМО Балаклавский МО.

 
Органы местного самоуправления ВМО Балаклавский МО и депутатский корпус за отчетный период тесно взаимодействовали с депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Лобач Татьяной Георгиевной. Хотелось бы выразить ей огромную благодарность за то, что ни один из важнейших вопросов не решается без ее участия и ни одно из крупных муниципальных мероприятий не обходится без ее присутствия.

Органы местного самоуправления ВМО Балаклавский МО и депутатский корпус за отчетный период также тесно взаимодействовали со структурными подразделениями Правительства Севастополя. Исполнительным аппаратом местной администрации ВМО Балаклавского МО регулярно формировался и направлялся в адрес Правительства Севастополя перечень социально-значимых вопросов жизнеобеспечения района, требующих первоочередного финансирования, для дальнейшего включения в соответствующие городские программы. 
В отчетном периоде в округе активно проходили заседания территориального штаба по газификации Балаклавского муниципального округа в рамках исполнения Президентского проекта «Социальная газификация». 

Под личным контролем руководства Балаклавского муниципального округа находились вопросы благоустройства округа, в том числе вопрос по выбору на территории Балаклавского муниципального округа объектов благоустройства в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды.  Особое внимание уделялось развитию инфраструктуры округа, обустройству детских и спортивных площадок, обустройству зон отдыха, ремонту внутриквартальных дорог. Под особым контролем находилось поддержание порядка на территориях памятников защитникам и освободителям Балаклавы, воинских захоронений и братских могил. 
В 2022 году заместитель главы местной администрации регулярно участвовала в заседаниях Комиссии по предоставлению грантов на создание модульных некапитальных средств размещения, отстаивая интересы Балаклавского муниципального округа, а также представляла интересы балаклавцев, являясь членом наблюдательного совета по строительству яхтенной марины в Балаклаве. 
В 2022 году велась активная работа в вопросе согласования местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ, а также совместно с общественниками, по подготовке предложения в проект Правил землепользования и застройки территории города Севастополя. 

На личном контроле Главы ВМО Балаклавский МО продолжает стоять вопрос транспортного обслуживания населения округа. Депутатами и председателя ТОС регулярно проводился мониторинг графика движения автобусов и маршрутного транспорта, а также его наполняемости и количества пассажиров на автобусных остановках. Проблемой для жителей и гостей Балаклавы до сих пор остается организация движения транспорта и морских перевозок к зонам отдыха в летний период. Все предложения также направлены Главой округа в адрес Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Севастополя. 
Глава округа активно принимал участие в регулярных выездных встречах представителей исполнительных органов государственной власти города Севастополя с населением ВМО Балаклавский МО.

Руководство округа регулярно участвовала в заседаниях Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности города Севастополя, антитеррористической комиссии в городе Севастополе, оперативного штаба в городе Севастополе, Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, Комиссии по разработке Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории города Севастополя» и др.
 Органы местного самоуправления тесно взаимодействуют с Департаментом общественной безопасности города Севастополя (регулярно организовываются встречи с представителями департамента и общественностью округа), Департаментом городского хозяйства города Севастополя, Департаментом по территориальному развитию и взаимодействию с ОМСУ города Севастополя, Департаментом сельского хозяйства города Севастополя, Управлением ветеринарии города Севастополя (Севветнадзор)
Ведется работа по взаимодействию с отделом военного комиссариата       г. Севастополя. Глава ВМО Балаклавский МО и заместитель главы местной администрации принимают активное участие в заседаниях комиссии по постановке граждан на воинский учет, входят в состав призывной комиссии по Балаклавскому муниципальному округу. В адрес отдела Главой направлена информация по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения на территории округа с указанием мероприятий, а также организаций и клубов по военно-патриотическому воспитанию молодежи.

Глава ВМО является членом наблюдательного совета РО ДОСААФ города Севастополя. 
ВМО Балаклавский МО продолжает тесно сотрудничать с Севастопольским экономико-гуманитарным институтом (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского», а также с остальными девятью внутригородскими муниципальными образованиями города Севастополя.

В отчетный период велась работа в направлении развития межмуниципального сотрудничества. 25 февраля 2022 года было подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и администрацией Елизовского городского поселения.
25 апреля 2022 года между внутригородским муниципальным образованием города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, в лице Главы ВМО Балаклавский МО Бабошкина Е.А. и администрацией Фрунзенского района города Минска, в лице Главы администрации Шкруднева С.А. был подписан протокол о намерениях, во исполнении которого состоялся визит представителей Севастополя с участием творческих коллективов ГБУК города Севастополя «Балаклавский Дворец культуры» (Шоу-группа «Гуляй душа» и Студия свободного танца «Босиком») в составе делегации в г. Минск, посвящённый Дню Независимости республики Беларусь в Минске с 01 по 04 июля 2022 года.
За отчетный период также были подписаны следующие соглашения: Соглашение от 13.01.2022 № 03/07-38/2022 о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа с Департаментов финансов города Севастополя; Соглашение от 14.01.2022 о сотрудничестве и совместной деятельности с Государственным бюджетным учреждением города Севастополя «Спортивная школа № 7»; Соглашение от 19.01.2022 № 7 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2022 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя; Дополнительное соглашение от 28.01.2022 № 1 к Соглашению от 19.01.2022 № 7 «О предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2022 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя; соглашение от 22.03.2022 № 9/С-22 о предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя - Балаклавский муниципальный округ на исполнение отдельного государственного полномочия города Севастополя по ведению похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств и предоставления выписок из них в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» с Департаментом сельского хозяйства и потребительского рынка города Севастополя; Соглашение от 23.12.2022 № 18/07-38/2022 о предоставлении иного межбюджетного трансферта из бюджета города Севастополя на увеличение заработной платы депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и муниципальных служащих бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ с Департаментом финансов города Севастополя; Дополнительное соглашение от 24.10.2022 № 2 к Соглашению от 19.01.2022 № 7 «О предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2022 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя; Дополнительное соглашение от 01.12.2022 № 3 к Соглашению от 19.01.2022 № 7 «О предоставлении субвенции бюджету внутригородского муниципального образования города Севастополя на реализацию отдельных государственных полномочий города Севастополя в соответствии с Законом города Севастополя от 29.12.2016 № 314-ЗС «О наделении органов местного самоуправления в городе Севастополе отдельными государственными полномочиями города Севастополя» в 2022 году с Департаментом городского хозяйства города Севастополя.
За отчетный период в адрес Главы округа поступило 2417 письменных обращений от юридических лиц, 157 обращений от граждан. По всем поступившим обращениям подготовлены и направлены в адрес заявителей соответствующие ответы в установленном Законом порядке. 
За отчетный период было отправлено 1808 обращений в адрес структурных подразделений исполнительных органов государственной власти города Севастополя, а также в адрес учреждений, предприятий и организаций. 
За отчетный период подписано 85 постановлений (по Совету - 13, по местной администрации – 71, постановлений Главы - 1) и 302 распоряжения (по Совету – 67 (по основной деятельности – 17, по личному составу – 50), по местной администрации - 233 (по основной деятельности – 104, по личному составу (кадрам) – 122, по административно-хозяйственной деятельности – 7), распоряжений Главы - 2).

Руководством и уполномоченными лицами исполнительного аппарата органов местного самоуправления ВМО Балаклавского МО регулярно осуществлялся прием граждан в соответствии с установленным графиком приема (на устных приемах, с учетом онлайн режима, Главой было принято 108 граждан). По всем обращениям приняты соответствующие меры или даны разъяснения. 
Депутатами Совета Балаклавского муниципального округа в отчетный период также регулярно осуществлялся прием граждан по личным вопросам в соответствии с установленным графиком приема.

Проблемными в округе остаются следующие вопросы: канализование; бесхозное (аварийное) имущество на территории округа, а также графити и порча имущества; ремонт придомовых территорий; неудовлетворительное состояние дорожного покрытия на внутридворовых и придомовых территориях;  ремонт на территории округа грунтовых дорог; обрушение и ремонт подпорных стен и лестниц на территории округа; отсутствие ливневых канализаций на отремонтированных дорогах; неудовлетворительное санитарное состояние русла р. Балаклавка; после обильных ливневых дождей и снегопада регулярно затапливается парк по ул. Новикова-Крестовского; неудовлетворительное санитарное состояние обочин дорог подъезда к г. Балаклава от Ялтинского кольца до ж/д переезда по ул. Крестовского, вдоль автомобильных дорог на Фиолентовском шоссе, Монастырском шоссе, а также по границам природного заповедника «Караньский» (подъезд к с. Флотское, ул. Ягодная); неудовлетворительная уборка  ГБУ «Севастопольский Автодор» автомобильных дорог округа; не урегулирован режим работы общественных туалетов, расположенных на территории Балаклавского муниципального округа и стоимость предоставляемых услуг, а также общее неудовлетворительное санитарное состояние помещений; складирование отходов на бывшей территории СУ-528 (ул. Песчанная, предприятие ООО «Биопартнер»): близость размещения строящихся очистных сооружений к жилому микрорайону (ул. Крестовского, ул. Строительная, ул. Песочная, ул. Комарская, ул. Песчанная и т.д.); очистка акватории Балаклавской бухты и многое другое. 
Огромная работа проделана депутатским корпусом, в части сбора и предоставления информации по проблемным вопросам на своих многомандатных избирательных округах, которая была систематизированы исполнительным аппаратом и также направлена в адрес Правительства Севастополя.
За отчетный период органами местного самоуправления велась активная работа по оказанию помощи и поддержки социально-незащищенной категорий граждан, инвалидам, участникам Великой Отечественной войны (вручение социальных пакетов, поздравления с юбилеем ветеранов, вручение юбилейных медалей и т.п.). Главой округа в 2022 году была оказана адресная помощь 11 гражданам.

Хотелось бы отметить, что в 2022 году в Балаклавском муниципальном округе велась активная общественная и волонтерская деятельность. Была организована работа по плетению маскировочных сетей и сбору гуманитарной помощи. Все это еженедельно, благодаря слаженной работе, отправлялось на передовую нашим военнослужащим.  Местной администрацией при поддержке депутата Государственной Думы РФ Лобач Татьяны Георгиевны, общественного совета во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, АО «ЮГИНВЕСТПРОЕКТ», ОО «Команда возможностей», ООО «К – сервис» была оказана помощь в приобретении генераторов для наших ребят, участвующих в СВО. Особую благодарность коллективу органов местного самоуправления ВМО Балаклавский МО выразили Губернатор города Севастополя за активное участие в организации и проведении благотворительной акции «Все для Победы!», а также командование и личный состав воинской части 67606 за постоянную и своевременную помощь, поддержку и участие в судьбах военнослужащих, выполняющих специальные задачи.

В 2022 году регулярно проводились традиционные встречи поколений юных балаклавцев с ветеранами войны, труда, Вооруженных Сил и заслуженными людьми, на которых поднимались вопросы военно-патриотического воспитания молодежи, формирования у них гражданской ответственности, уважения к старшим и сохранение исторической преемственности поколений, а также вопросы укрепления партнёрских связей между ветеранскими организациями и юноармейцами города. Также в 2022 году к 70-летию поселка Сахарная головка была издана книга «70 лет поселка Сахарная Головка — от прошлого к будущему». Экземпляры книги были безвозмездно переданы в общеобразовательные школы, библиотеки и учреждения культуры округа.
В 2022 году продолжалась активно вестись работа по вступлению в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Юнармейские отряды образованы в каждой общеобразовательной школе нашего округа, которые ежегодно принимают участие в сводных парадных расчетах. Мы гордимся нашими ребятами. Они наше будущее. И мы надеемся, что они станут достойными наследниками нашей Великой Победы. 

Органы местного самоуправления тесно взаимодействовали и продолжают решать совместно все вопросы с местной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Балаклавского муниципального округа города Севастополя (проведение совместных мероприятий, вручение подарков ветеранам войны и труда), общественным советом во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, Молодежным советом Балаклавского муниципального округа, общественностью, уделяя особое внимание нашим ветеранам и людям с ограниченными возможностями, а также героико-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, продвижению здорового образа жизни и созданию комфортных условий для жизни населения округа.
За отчетный период были организованы и проведены на территории ВМО Балаклавский МО субботники с участием депутатского корпуса и жителей микрорайонов округа (с. Первомайское, с. Черноречье, 1-е отделение АФ «Золотая Балка», центральная часть Балаклавы, пос. Сахарная головка,               с. Штурмовое, с. Хмельницкое, с. Флотское, с. Ушаковка, на 10 км и 11 км Балаклавского шоссе, в районе мыса Фиолент). Активно участие в субботниках принимали ТОСы, Добровольная Народная Дружина, а также наш Клуб любителей истории и литературы под руководством Матвеевой Л.В. Были организованы и проведены уборки территорий, прилегающих к мемориалам, обелискам, памятникам, братским могилам, захоронениям защитникам и освободителям Балаклавы и Севастополя, береговым батареям, находящихся на территории Балаклавского муниципального округа.
Особую благодарность хотелось бы выразить нашему территориальному общественному самоуправлению в лице председателей ТОС и активистов за тесное взаимодействие по всем проблемным вопросам на территории нашего муниципалитета. За отчетный период в ВМО Балаклавский МО образовано еще 1 территориальное общественное самоуправление - ТОС «Берег». На сегодняшний день в Балаклавском муниципальном округе осуществляют свою деятельность 17 территориальных общественных самоуправлений: ТОС «Сахарная головка», ТОС «Ушаково», ТОС «Первомайка», ТОС «Черноречье», ТОС «Хмельницкое», ТОС «Карань», ТОС «Балаклава», ТОС «Высота Карагач», ТОС «Сосновый парк - Сапун-гора», ТОС «Первое», ТОС «Лазурный», ТОС «Союз-Фиолент», ТОС «Ушаковка», ТОС «Икар-1», ТОС «Сапунгорская», ТОС «Штурмовое» и вновь образованный ТОС «Берег». Только совместными усилиями мы сможем сделать Балаклавский муниципальный округ процветающим!
Спасибо всем за проделанную работу!
Глава ВМО Балаклавский МО
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