Протокол
публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета                                  внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год

Место проведения: г. Севастополь ул. Новикова, 14 (Большой зал заседаний).

Время начала заседания: 06.05.2022 г. в 10.00.

Время завершения заседания: 06.05.2022 г. в 10.30.

Время выступления основного докладчика: Хрипко М.А. – начальник финансового отдела местной администрации ВМО Балаклавского МО - 20 минут.
Время выступлений содокладчиков (авторов проекта бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, авторов предложений, замечаний и поправок к проекту) - 5 минут.
Время выступлений в прениях - 3 минуты. 

В публичных слушаниях приняли участие:
Бабошкин Евгений Альбертович – Глава ВМО Балаклавский МО, исполняющий полномочия председателя Совета, Глава местной администрации, депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва по многомандатному избирательному округу № 1;
Борденюк Людмила Леонидовна - заместитель председателя Совета (действующий на постоянной основе), депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва по многомандатному избирательному округу № 3;
Вень Леонид Станиславович       - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 3, председатель ТОС «Сахарная головка»;
Кравец Ирина Ивановна               - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 1;
Киреев Алексей Юрьевич            - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 3;
Курочкин Сергей Михайлович    - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 1;
Мишин Игорь Валериевич      - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 2;
Полищук Александр Степанович - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 3, председатель ТОС «Ушаково»;
Тюрин Денис Сергеевич         - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва по многомандатному избирательному округу № 2;
Широков Виктор Николаевич     - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 2, председатель ТОС «Балаклава»;
Юрчак Владимир Михайлович   - депутат Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созывов по многомандатному избирательному округу № 3;
Акименко Марина Николаевна   - житель ВМО Балаклавский МО;
Басова Ирина Ивановна               - житель ВМО Балаклавский МО;
Губанова Галина Петровна          - житель ВМО Балаклавский МО;
Руденко Владимир Александрович - житель ВМО Балаклавский МО;
Сагитова Любовь Дмитриевна     - житель ВМО Балаклавский МО;
Чрикян Галина Кирилловна          - житель ВМО Балаклавский МО.

Публичные слушания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов вел Глава внутригородского муниципального образования Балаклавский муниципальный округ, председатель публичных слушаний Бабошкин Евгений Альбертович.
Повестка дня:

1. Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год.

Глава ВМО Балаклавский МО своим распоряжением от 01.12.2022               № 51-ОД назначил:
основным докладчиком – Хрипко Марию Анатольевну - начальника финансового отдела местной администрации ВМО Балаклавского МО; 
секретарем публичных слушаний – Котову Ольгу Вячеславовну – начальника организационного отдела МА ВМО Балаклавского МО; 
и членов секретариата:
Тюрину Ольгу Анатольевну – главного специалиста организационного отдела МА ВМО Балаклавского МО, 
Руденко Ангелину Алексеевну – главного специалиста финансового отдела МА ВМО Балаклавского МО.  
Секретариат публичных слушаний ведет протокол заседания. 
Участникам публичных слушаний предоставлены следующие раздаточные материалы:
• порядок работы публичных слушаний (повестка заседания);
· регламент (ведения) публичных слушаний;
· порядок учета предложений, замечаний и поправок, поступивших от жителей муниципального образования при принятии проекта бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов;
· проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, вынесенный на публичные слушания и материалы, приложенные к ним авторами;
· заключения на проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Бабошкин Евгений Альбертович – председатель публичных слушаний.

Предложил следующий порядок проведения публичных слушаний: 

1. Выступление основного докладчика по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
2. Вопросы к докладчику. 
3. Замечания, предложения по проекту. 
4. Принятие итоговых рекомендаций.
5. Окончание публичных слушаний. 

Голосовали: «за» порядок проведения публичных слушаний - единогласно.

[bookmark: _GoBack]Слушали: Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год.
Информировал: 
Хрипко Мария Анатольевна - начальник финансового отдела местной администрации ВМО Балаклавского МО.

Проинформировал присутствующих о том, что публичные слушания по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов проводятся во исполнение Федерального Закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», закона города Севастополя от 30.12.2014 № 102-ЗС «О местном самоуправлении в городе Севастополе», решения Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя  I созыва от 10.03.2015 № 3с-1-15 «Об утверждении Устава внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа».
Решением Совета Балаклавского муниципального округа от 25.05.2017 № 8с-2-66 было утверждено Положение о порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ.   	
Постановлением местной администрации ВМО Балаклавского МО от 01.12.2022 № 63/1/МА «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» были назначены дата и время проведения публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов на 30.12.2022 г. в 10.00. Местом проведения публичных слушаний определено помещение кабинета № 2, расположенное в административном здании по адресу: 299042, г. Севастополь, ул. Новикова, 14.
Указанное постановление местной администрации ВМО Балаклавского МО от 01.12.2022 № 63/1/МА «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», а также сам проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов были опубликованы на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и обнародованы на информационном стенде ВМО Балаклавский МО 01.12.2022 года. 
Прием предложений и ознакомление с проектом бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов осуществлялся в рабочие дни с 09-00 до 12-00 с 02.12.2022 г. по 29.12.2022 г. по адресу: 299042,                   г. Севастополь, ул. Новикова, 14, кабинет № 3 (приемная Главы ВМО Балаклавский МО).
Подготовка публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, назначенных Главой ВМО Балаклавский МО, осуществлялась аппаратом местной администрации ВМО Балаклавского МО.
Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили: 

Вень Л.С., Кравец И.И., Курочкин С.М.   – депутаты Совета ВМО Балаклавский МО;
Басова И.И. -  житель ВМО Балаклавский МО.

	Отметили обеспокоенность, связанную с отсутствием в 2023 году финансирования муниципального образования на исполнение отдельных переданных государственных полномочий.

Бабошкин Евгений Альбертович – председатель публичных слушаний.

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ, утвержденным решением Совета Балаклавского МО от 25.05.2017 № 8с-2-66, по результатам публичных слушаний принимаются итоговые рекомендации. 
Предложил принять следующий текст итоговых рекомендаций:
Заслушав и обсудив проект бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, официально опубликованный на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и обнародованный на информационном стенде внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ 01.12.2022 года, участники публичных слушаний 
РЕКОМЕНДУЮТ:
1. Одобрить в целом проект отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год.
2. Рекомендовать депутатам Совета Балаклавского муниципального округа утвердить проект отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2021 год.
3. Настоящие итоговые рекомендации опубликовать на официальном сайте внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ и обнародовать на информационном стенде ВМО Балаклавский МО в течение 10 дней со дня проведения публичных слушаний.
Голосовали: «за» - единогласно.
Бабошкин Евгений Альбертович – председатель публичных слушаний.

Поблагодарил всех участников публичных слушаний за их активную гражданскую позицию, за ответственное участие в решении первостепенных вопросов местного значения. А также выразил надежду на дальнейшую совместную, конструктивную и  плодотворную работу.




Глава ВМО Балаклавский МО 						Е.А. Бабошкин



секретарь публичных слушаний                                		         О.В. Котова 

члены секретариата:                                                           	        О.А. Тюрина
										        А.А. Руденко

