Приложение 2 к постановлению местной администрации внутригородского муниципального образования Балаклавского муниципального округа от 14.11. 2023 №53/МА 
Предварительные итоги 

социально-экономического развития внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2023 год
В целях разработки проекта бюджета внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов разработаны предварительные итоги социально-экономического развития ВМО Балаклавский МО за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги за 2023 год, в соответствии с Порядком разработки прогноза социально-экономического развития ВМО Балаклавский МО на очередной финансовый год и плановый период, утвержденным постановлением местной администрации ВМО Балаклавский МО  от  16.12.2016 г. № 50/МА «Об утверждении Порядка разработки прогноза социально-экономического развития внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на очередной финансовый год и плановый период», с целью повышения эффективности управления социально-экономическими процессами путем формирования оценки социально-экономического состояния.
Деятельность местной администрации внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ направлена на создание на территории нашего округа безопасных и комфортных условий для жизни, работы и отдыха, повышения уровня и качества жизни населения.  Дальнейшее развитие социальной сферы будет происходить в режиме строгой экономии бюджетных расходов и эффективного расходования бюджетных средств.

Принцип адресности и целевого характера бюджетных расходов будет обеспечен за счет формирования и исполнения бюджета на основе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития.
  В 2023 году доходная часть бюджета утверждена решением Совета Балаклавского муниципального округа от 30.12.2022 № 13с-3-66 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» в размере 53 309,2 тыс. руб. и включает в себя:
- налоговые и неналоговые доходы – 7 698,0 тыс. руб. (налог на доходы физических лиц – 1 146,0 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты городов федерального значения – 6 552,0 тыс. руб.);

- дотацию бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выравнивание бюджетной обеспеченности –     15 628,0 тыс. руб.;

- субвенция бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – 29 983,2 тыс. руб.
  По состоянию на 01.10.2023 года в бюджет ВМО Балаклавский МО по дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности доходы поступили в сумме 11 720,7 тыс. руб., что составляет 75,0% исполнения планового показателя. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поступает согласно кассовому плану. По субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ доходы поступили в сумме 32 273,5 тыс. руб. в соответствии с заявками на выделение предельных объемов финансирования. Плановый показатель, согласно кассовому плану, составляет 102 509,2 тыс. руб.  
По налоговым и неналоговым поступлениям доходы поступили в сумме 3 446,1 тыс. руб., что составляет 44,8% исполнения планового показателя, в том числе:

      - по налогу на доходы физических лиц доходы поступили в сумме 809,5 тыс. руб.

      - по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения доходы поступили в сумме 2 561,7 тыс. руб.

Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещении ущерба, зачисляемые в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения по состоянию на 01.10.2023 г. поступили в сумме 74,9 тыс. руб. Плановый показатель по данному источнику дохода отсутствует.           

По состоянию на 01.10.2023 г. по доходам в бюджет ВМО Балаклавский МО исполнен в сумме 47 410,1 тыс. руб. при плане 53 309,2 тыс. руб., что составляет 89,0% от планового показателя.
Расходы ВМО Балаклавский МО утверждены решением Совета Балаклавского муниципального округа 30.12.2022 № 13с-3-66 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» в размере 29 359,9 руб. Уточненный план на 01.10.2022 составил 102 609,2 тыс. руб. согласно решения Совета Балаклавского муниципального округа от 25.05.2023 № 16с-3-91 "О внесении изменений в решение Совета Балаклавского муниципального округа города Севастополя III созыва от 30.12.2022 № 13с-3-66 «О бюджете внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» и Извещения от 07.08.2023 о предоставлении трансферта сумма субвенции была увеличена. Сессия Совета была проведена 06.10.2023 и сумма утвержденных бюджетных назначений отразится по состоянию на 01.11.2023 года.
      По состоянию на 01.10.2023 г. бюджет ВМО Балаклавский МО по расходам исполнен в сумме 47 644,8 тыс. руб. при уточненном плане 102 609,2 тыс. руб., что составляет 46,4% от планового показателя.
Для реализации полномочий по вопросам местного значения во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ утверждены следующие муниципальные программы:  

- «Молодежные и спортивные мероприятий, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы, утвержденная Постановлением МА ВМО Балаклавский МО от 26.10.2020 № 52/МА;

- «Развитие культуры во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2021-2025 годы, утвержденная Постановлением МА ВМО Балаклавский МО от 26.10.2020 
№ 51/МА;
 - «Обеспечение общественной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округа» на 2023-2027 годы, утвержденная Постановлением МА ВМО Балаклавский МО от 30.12.2022 г. № 69/МА;

            Для реализации переданных государственных полномочий в сфере благоустройства во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ утверждена муниципальная программа «Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» на 2023-2025 годы, утвержденная Постановлением МА ВМО Балаклавский МО от 30.12.2022 г. № 67/МА. 
Местной администрацией ВМО Балаклавского МО рамках муниципальных программ «Молодежные и спортивные мероприятия, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» и «Развитие культуры в ВМО Балаклавский МО» из 60 запланированных мероприятий местной администрацией ВМО Балаклавского МО за 9 месяцев 2023 года проведено 35 мероприятий, что соответствует плану мероприятий на 2023 год.

Из 22 мероприятий по программе «Молодежные и спортивные мероприятия, проводимые в ВМО Балаклавский МО» на 01.10.2023 проведено 13 мероприятий, что соответствует плану мероприятий на 2023 год.

            По муниципальной программе «Молодежные и спортивные мероприятия, проводимые во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» расходы на 2023 г. запланированы в сумме 1 000,0 тыс. руб., расходы составили 667,0 тыс. руб., что составляет 66,7% исполнения планового показателя. Мероприятия по муниципальной программе проходят согласно направлениям реализации программ и подпрограмм на 2023 год.  Муниципальная программа направлена на формирование здорового образа жизни, способствует становлению активной жизненной позиции населения. Программа объединяет усилия деятельности молодежных организаций, спортивных обществ, объединений, работающих над решением проблем детей и молодежи, определяет ориентиры для всех, кто занимается пропагандой здорового образа жизни, обеспечением культурного и физического развития молодежи, развитием массовой физической культуры, преодолением и профилактикой негативных явлений в молодежной среде.

          По муниципальной программе «Развитие культуры в ВМО Балаклавский МО» расходы составили 1 948,8 тыс. руб. при плане 3 747,1 тыс. руб., что составляет 52,0% исполнения планового показателя. Мероприятия по муниципальной программе проходят согласно направлениям реализации программ и подпрограмм на 2023 год. Муниципальная программа позволяет создать благоприятные условия для успешного функционирования объектов культуры в 2023 году. Всестороннее развитие культуры в процессе реализации Программы способствует сохранению лучших традиций и продвижению новации в культурную жизнь общества, нравственному, культурному и духовному развитию молодых граждан, привлечению широких слоев населения к культурной жизни Балаклавы, ВМО Балаклавский МО, воспитанию патриотизма и гражданской ответственности среди молодежи.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение общественной безопасности на территории ВМО Балаклавский МО» подпрограммы «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и ликвидация последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа» - исполнение составило 00,0% (расходы составили 00,0 тыс. руб. при плановом показателе 100,0 тыс. руб.) запланированы 6 мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма.
  В рамках подпрограммы «Правопорядок внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ» - исполнение составило 19,2% (расходы составили 23,0 тыс. руб. при плановом показателе 120,0 тыс. руб.). По подпрограмме запланировано 7 мероприятий. 
По подпрограмме «Мероприятия по совершенствованию организации гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечению пожарной безопасности на территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавского муниципального округа и безопасности людей на водных объектах» - исполнение 0,0% (расход 0,0 тыс. руб. из запланированных 120,0 тыс. руб.) запланировано 4 мероприятия.
В рамках реализации муниципальной программы 'Благоустройство территории внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ" на 2023 год расходы за 9 месяцев 2023 года составили 27 519,8 тыс. руб. при плановом показателе 72 052,7 тыс. руб.          Исполнение по муниципальной программе составляет 38,2% от планового показателя. Все мероприятия по муниципальной программе финансируются в строгом соответствии с планом закупок и планом- графиком на 2023 год. Расходы по муниципальной программе осуществляется согласно кассовому плану на 2023 год. Оплата по контрактам осуществляется по фактическому выполнению работ, а также графикам выполнения работ. Срок действия контрактов до 31 декабря 2023 года.
За 9 месяцев 2023 года по муниципальным программам расходы составили 34 594,4 тыс. руб. при уточненном плане 83 952,3 тыс. руб., что составляет 41,2% исполнения планового показателя. 
  За 9 месяцев 2023 года расходы на содержание органов местного самоуправления составили 17 068,1 тыс. руб. при уточненном плане 24 695,6 тыс. руб., что составляет 69,1% исполнения планового показателя.
     В 2023 году предусмотрены непрограммные расходы на ведение похозяйственных книг в целях учета личных подсобных хозяйств и предоставления выписок из них в сумме 318,0 тыс. руб. Расходы составили 318,0 тыс. руб., что составляет 100% исполнения планового показателя. В подраздел 0113 запланированы членские взносы на осуществление деятельности Ассоциации в 2023 году, которые составили 100,0 тыс. руб., расход составил 100,00 тыс. руб.  
      Резервный фонд составляет 50,0 тыс. руб., кассового расхода не было.

     В рамках Плана основных мероприятий по реализации антикоррупционной политики во внутригородском муниципальном образовании города Севастополя Балаклавский муниципальный округ на 2023 год, утвержденный Постановлением МА ВМО Балаклавского МО от 22.12.2021 № 66МА за 9 месяцев 2023 года проведено 13 мероприятий. Все запланированные мероприятия выполнены на 100%.

Ожидаемые итоги социально-экономического развития внутригородского муниципального образования города Севастополя Балаклавский муниципальный округ за 2023 год
Ожидаемое исполнение местного бюджета по доходам за 2023 год составит 102 509,2 тыс. руб., что составит 100% исполнения плана. Дотация бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выравнивание бюджетной обеспеченности поступит в сумме 15 628,0 тыс. руб. (100% освоения планового задания). Субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации поступит в размере 79 183,2 тыс. руб. (100% освоения планового задания). Поступления по налоговым доходам составит в сумме 7 698,0 тыс. руб. (налог на доходы физических лиц – 1 146,0 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения – 6 552,0 тыс. руб.).
Ожидаемое исполнение местного бюджета по расходам за 2023 год составит 102 609,2 тыс. руб. Расходы на содержание органа местного самоуправления составят 24 695,6 тыс. руб. (100% освоения планового задания), расходы на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации составят 79 183,2 тыс. руб. (100% освоения планового задания), расходы по муниципальным программам 83 952,3 тыс. руб. (100% освоения планового задания).
Глава ВМО Балаклавский МО                                                             Е.А. Бабошкин
